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ADP - Arhiv družboslovnih podatkov - Univerza v Ljubljani
Od:

Izročil:
CJMMK - Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij
Datum: november 2004

Raziskava je del serije:

SJM - Slovensko javno mnenje
Po zasnovi anketo SJM lahko primerjamo s Splošnimi družboslovnimi anketami v nekaterih drugih državah, katerih
cilj je zagotoviti družboslovno zanimive podatke o spremembah v subjektivnih zaznavah in stališčih splošne
populacije. Z začetkom leta 1968 se nekatera vprašanja ponavljajo iz leta v leto. Stalne teme ankete so ocena
družbenih in gospodarskih razmer, politično življenje, okolje, mednacionalni odnosi in religija. Od leta 1989 dalje se
projekt SJM intenzivno vključuje v razne znane mednarodne anketne raziskave in s tem svojim podatkom dodaja
mednarodno komparativno perspektivo. Občasno se pod istim naslovom pojavi tudi kakšen specialni projekt
posvečen posamezni temi.

Oblika citiranja:
Toš, Niko in skupina. Slovensko javno mnenje 2003/3: Nacionalna in mednarodna varnost; vojaški poklic [datoteka
kodirne knjige]. Ljubljana: Univerza v Ljubljani, Fakulteta za družbene vede, Center za raziskovanje javnega mnenja in
množičnih komunikacij [izdelava]. Ljubljana: Univerza v Ljubljani, Arhiv družboslovnih podatkov [distribucija], november
2004. ADP - IDNo: SJM033.https://doi.org/10.17898/ADP_SJM033_V1

Vsebina raziskave

Ključne besede:
dejavniki ogrožanja varnosti, vojaška ogroženost Slovenije, lasten odziv v primeru oborožene agresije na Slovenijo,
izbira vojaškega poklica, delovanje Slovenske vojske, uvedba dodatnih predmetov v srednje šole, služenje vojaškega
roka, naloge vojske, sodelovanje v mednarodnih mirovnih operacijah, izdatki za obrambo Slovenije, ženske v
vojaškem poklicu, civilno služenje vojaškega roka, dejavniki ogrožanja miru v Evropi, pričakovanje pomoči Sloveniji,
ukrepi za zagotavljanje vojaške varnosti, sprejem Slovenije v Nato, posledice sprejema Slovenije v NATO, obveznosti
Slovenije ob sprejemu v NATO

Ključne besede ELSST:
DRŽAVNA VARNOST, VARNOSTNA IN OBRAMBNA POLITIKA DRŽAVE, MEDNARODNO SODELOVANJE,
MEDNARODNA POLITIKA, MIR, MIROVNE SILE, VOJAŠKI NABOR, VOJAŠKI NABOR, VOJSKA

Vsebinska področja CESSDA:
POLITIKA - spori, varnost in mir
POLITIKA - mednarodna politika in organizacije

Vsebinsko področja CERIF:
Politične in upravne vede
ogrožanje varnosti 
varnostna kultura 
varnostni sistem Slovenije 
varnostne integracije v Evropi 
vojaški poklic 
zadovoljstvo, vrednote in zaupanje 
odnod do politike, strank in volitve 
medijski blok
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demografija
Povzetek:

Temeljni cilj raziskave je, na eni strani, proučevanje soodvisnosti med spremenjenimi mednarodnimi varnostnimi
okoliščinami in socialno-ekonomskimi, političnimi, varnostnimi in vrednotnimi spremembami v Sloveniji, ter na drugi
strani potrebo po prilagajanju nacionalnovarnostnega sistema naše države zahtevam, ki izhajajo iz evropskih
integracijskih procesov, na drugi strani. Raziskava ugotavlja stališča javnosti do različnih segmentov
nacionalnovarnostne politike in sistema Slovenije ter do drugih za nacionalno varnost pomembnih problemov in
pojavov. Posebno pozornost pa je raziskava posvetila tudi stališčem javnosti do odprave vojaškega roka in uvedbe
popolnoma poklicne vojske v Sloveniji ter spremembi načina zagotavljanja rezevnih sil Slovenske vojske.

Abstract:
ni podatka

Metodologija

Časovno pokritje:
oktober 2003 - november 2003

Čas zbiranja podatkov:
3 oktober 2003 - 20 november 2003

Čas izdelave:
2003

Država:
Slovenija

Geografsko pokritje:
ozemlje Republike Slovenije

Najmanjša geografska enota:
občina

Enota za analizo:
posameznik

Populacija:
Osebe starejše od 18 let, s stalnim prebivališčem v R Sloveniji.

Vrsta podatkov:
anketni podatki

Izključeni:
Institucionalizirani prebivalci kot so dijaki in študentje v domovih, osebe na služenju vojaškega roka, osebe na
zdravljenju v bolnišnicah in drugi, ki ne živijo na svojem stalnem naslovu.

Zbiranje podatkov je opravil:
CJMMK - Center za raziskovanje javnega mnenja in množičnih komunikacij, Univerza v Ljubljani

Časovna opredelitev podatkov:
raziskava v časovnem preseku

Tip vzorca:
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Izbor enot v vzorec je bil izveden iz poimenskega vzorčnega okvira posameznikov. Kot vzorčni okvir so uporabili
Centralni register prebivalcev Slovenije. Izbor je bil slučajni, kjer je imela na končni stopnji vsaka oseba iz populacije
enako verjetnost vključitve v vzorec. Izbor je bil opravljen dvostopenjsko. Izbor PSU na prvi stopnji je bil narejen
slučajno z verjetnostjo sorazmerno velikosti CEA (Clusters of Enumeration Areas) glede na definicijo populacije, ter
predhodno stratificirano po 12 regijah*6 tipov naselij. Na drugi stopnji je bilo znotraj vsakega od izbranih CEA po
postopku enostavnega slučajnega izbora izbrano fiksno število oseb z imeni in priimki ter naslovi. Raziskava je bila
izvedena na reprezentativnem vzorcu (N=1632) polnoletnih državljanov Republike Slovenije; realizirani vzorec
N=1065.

Način zbiranja podatkov:
Osebno anketiranje na terenu z vprašalnikom na papirju.

Uporabljeni inštrument:
Standardiziran vprašalnik z večino vprašanj zaprtega tipa.

Opis zbiranja podatkov:
Posebej izšolani anketarji so na podlagi seznama z imeni in naslovi obiskali anketirance na njihovem domu.

Uteževanje:
Brez uteževanja.

Očiščenje podatkov:
Podatki so bili deloma očiščeni pred prevzemom v Arhiv. Oznake vrednosti spremenljivk brez priloženega opisa so
dopolnjene v dogovoru z dajalcem (seznami oseb iz političnega življenja Slovenije in seznam občin). Opredeljene so
oznake za izločilne odgovore.

Uvrstitev raziskave po pomembnosti:
9: najvišji rang, primerjalne ali kontinuirane raziskave, pomembne populacije, metodološko ustrezne

Dostop do podatkov

Mesto:
Arhiv družboslovnih podatkov

Velikost zbirke:
1 SPSS datoteka podatkov.

Skupaj datotek:
1

Omejitve pri uporabi

Avtorske pravice pridržane. Arhiv izroča podatke uporabnikom samo za namen, ki ga posebej opredelijo, ob
zagotovitvi spoštovanja profesionalnih etičnih kodeksov. Uporabnik se posebej zaveže, da bo skrbel za tajnost
podatkov in opravljal analize brez poskusov identifikacije posameznika.

Pri objavah, ki bi sledile na podlagi podatkov, je potrebno polno citirati avtorja in Arhiv.

Vsak uporabnik je dolžan opozoriti na morebitne pomanjkljivosti gradiva in poslati Arhivu 2 kopiji nastalih besedil.

Uporabnik naj pred uporabo pozorno prebere spremljajočo dokumentacijo in se v primeru nejasnosti obrne na
avtorje raziskave ali Arhiv.
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Spremna gradiva

Gradiva o izvedbi raziskave

1. Toš, Niko (2003). SJM033 - Slovensko javno mnenje: Nacionalna in mednarodna varnost; vojaški poklic [vprašalnik].

Rezultati raziskave

Ni gradiv povezanih z rezultati raziskave!

Povezane objave

1. Toš, Niko (1997). Vrednote v prehodu I. Slovensko javno mnenje 1968-1990.
2. Toš, N. (1999). VREDNOTE v prehodu II. Slovensko javno mnenje 1990-1998.
3. Toš, N. (2004). VREDNOTE v prehodu III. Slovensko javno mnenje 1999-2003.

https://www.adp.fdv.uni-lj.si/podatki/sjm/sjm033-vp.pdf
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=69143040
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=78656000
http://www.izum.si/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&rid=120059136
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Opis podatkov

Osnovne informacije o datoteki podatkov

Naslov podatkovne datoteke: SJM033 - Slovensko javno mnenje 2003/3: Nacionalna in mednarodna varnost;
vojaški poklic [datoteka podatkov], 2003

Format: *.por - prenosljiva SPSS datoteka

število spremenljivk: 426
število enot: 1065

Dodatna pojasnila:

Podatkovna datoteka je šla skozi ustaljeni postopek urejanja v ADP. Podatki so pregledani, vrednosti odgovorov
izven obsega predvidenih oznak so poenoteno označene kot izločilne (ne vem, brez odgovora).

Spremenljivke

ID: zac_ura Oznaka: zacetek ob uri

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1052

Neveljavni odgovori: 13

Minimum: 7

Maksimum: 21

Aritmetična sredina: 14.502

Standardni odklon: 3.082

Vrednosti spremenljivk: od 7 do 21

 

ID: zac_min Oznaka: zacetek ob minut

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1052

Neveljavni odgovori: 13

Minimum: 0

Maksimum: 59

Aritmetična sredina: 20.687

Standardni odklon: 17.76

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 59

 

ID: v101 Oznaka: Se pocutite varno ali ogrozeno?

Dobesedno vprašanje: Če razmišljate o trenutnem družbenem in političnem položaju, ali se na splošno počutite
varno ali ogroženo?
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 varno 872
2 ogrozeno 147
9 ne vem, b.o. 46

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1019

Neveljavni odgovori: 46

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v102a Oznaka: unicevanje okolja Koliko po vašem mnenju naslednji dejavniki ogrožajo varnost Slovenije?
Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da ti dejavniki varnost Slovenije sploh ne ogrožajo, 2 - malo, 3 -
srednje in 4, da ti dejavniki varnost Slovenije zelo močno ogrožajo.

Dobesedno vprašanje: a) uničevanje okolja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 64
2 malo 236
3 srednje 485
4 zelo mocno 267
9 ne vem, b.o. 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1052

Neveljavni odgovori: 13

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v102b Oznaka: naravne in tehnoloske nesrece Koliko po vašem mnenju naslednji dejavniki ogrožajo varnost
Slovenije? Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da ti dejavniki varnost Slovenije sploh ne ogrožajo, 2 -
malo, 3 - srednje in 4, da ti dejavniki varnost Slovenije zelo močno ogrožajo.

Dobesedno vprašanje: b) naravne in tehnološke nesreče

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 82
2 malo 373
3 srednje 436
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4 zelo mocno 147
9 ne vem, b.o. 26

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1038

Neveljavni odgovori: 27

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v102c Oznaka: vojaske groznje s strani drugih drzav Koliko po vašem mnenju naslednji dejavniki ogrožajo
varnost Slovenije? Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da ti dejavniki varnost Slovenije sploh ne
ogrožajo, 2 - malo, 3 - srednje in 4, da ti dejavniki varnost Slovenije zelo močno ogrožajo.

Dobesedno vprašanje: c) vojaške grožnje s strani drugih držav

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 498
2 malo 350
3 srednje 123
4 zelo mocno 61
9 ne vem, b.o. 32

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1032

Neveljavni odgovori: 33

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v102d Oznaka: zaostajanje na podrocju znanosti in tehn Koliko po vašem mnenju naslednji dejavniki ogrožajo
varnost Slovenije? Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da ti dejavniki varnost Slovenije sploh ne
ogrožajo, 2 - malo, 3 - srednje in 4, da ti dejavniki varnost Slovenije zelo močno ogrožajo.

Dobesedno vprašanje: d) zaostajanje na področju znanosti in tehnologije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 151
2 malo 350
3 srednje 400
4 zelo mocno 117
9 ne vem, b.o. 46
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1018

Neveljavni odgovori: 47

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v102e Oznaka: razprodaja druzbenega premozenja Koliko po vašem mnenju naslednji dejavniki ogrožajo
varnost Slovenije? Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da ti dejavniki varnost Slovenije sploh ne
ogrožajo, 2 - malo, 3 - srednje in 4, da ti dejavniki varnost Slovenije zelo močno ogrožajo.

Dobesedno vprašanje: e) razprodaja družbenega premoženja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 70
2 malo 195
3 srednje 354
4 zelo mocno 398
9 ne vem, b.o. 47

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1017

Neveljavni odgovori: 48

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v102f Oznaka: prometne nesrece Koliko po vašem mnenju naslednji dejavniki ogrožajo varnost Slovenije?
Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da ti dejavniki varnost Slovenije sploh ne ogrožajo, 2 - malo, 3 -
srednje in 4, da ti dejavniki varnost Slovenije zelo močno ogrožajo.

Dobesedno vprašanje: f) prometne nesreče

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 45
2 malo 183
3 srednje 382
4 zelo mocno 436
9 ne vem, b.o. 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1046
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Neveljavni odgovori: 19

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v102g Oznaka: kriminal Koliko po vašem mnenju naslednji dejavniki ogrožajo varnost Slovenije? Ocenite na
lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da ti dejavniki varnost Slovenije sploh ne ogrožajo, 2 - malo, 3 - srednje in 4,
da ti dejavniki varnost Slovenije zelo močno ogrožajo.

Dobesedno vprašanje: g) kriminal

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 15
2 malo 142
3 srednje 432
4 zelo mocno 466
9 ne vem, b.o. 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1055

Neveljavni odgovori: 10

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v102h Oznaka: mamila, narkotiki Koliko po vašem mnenju naslednji dejavniki ogrožajo varnost Slovenije?
Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da ti dejavniki varnost Slovenije sploh ne ogrožajo, 2 - malo, 3 -
srednje in 4, da ti dejavniki varnost Slovenije zelo močno ogrožajo.

Dobesedno vprašanje: h) mamila, narkotiki

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 20
2 malo 146
3 srednje 405
4 zelo mocno 480
9 ne vem, b.o. 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1051

Neveljavni odgovori: 14

Minimum: 1
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Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v102i Oznaka: begunci in ilegalni priseljenci Koliko po vašem mnenju naslednji dejavniki ogrožajo varnost
Slovenije? Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da ti dejavniki varnost Slovenije sploh ne ogrožajo, 2 -
malo, 3 - srednje in 4, da ti dejavniki varnost Slovenije zelo močno ogrožajo.

Dobesedno vprašanje: i) begunci in ilegalni priseljenci

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 132
2 malo 369
3 srednje 338
4 zelo mocno 203
9 ne vem, b.o. 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1042

Neveljavni odgovori: 23

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v103a Oznaka: gospodarski problemi In sedaj ocenite še naslednje dejavnike, koliko ti ogrožajo varnost
Slovenije? Ali jo sploh ne, malo, srednje ali jo zelo močno?

Dobesedno vprašanje: a) gospodarski problemi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 48
2 malo 270
3 srednje 435
4 zelo mocno 285
9 ne vem, b.o. 26

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1038

Neveljavni odgovori: 27

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: v103b Oznaka: terorizem In sedaj ocenite še naslednje dejavnike, koliko ti ogrožajo varnost Slovenije? Ali jo
sploh ne, malo, srednje ali jo zelo močno?

Dobesedno vprašanje: b) terorizem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 428
2 malo 379
3 srednje 157
4 zelo mocno 66
9 ne vem, b.o. 34

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1030

Neveljavni odgovori: 35

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v103c Oznaka: skrajni nacionalizem In sedaj ocenite še naslednje dejavnike, koliko ti ogrožajo varnost
Slovenije? Ali jo sploh ne, malo, srednje ali jo zelo močno?

Dobesedno vprašanje: c) skrajni nacionalizem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 234
2 malo 454
3 srednje 227
4 zelo mocno 71
9 ne vem, b.o. 78

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 986

Neveljavni odgovori: 79

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v103d Oznaka: notranjepoliticna nestabilnost In sedaj ocenite še naslednje dejavnike, koliko ti ogrožajo
varnost Slovenije? Ali jo sploh ne, malo, srednje ali jo zelo močno?

Dobesedno vprašanje: d) notranjepolitična nestabilnost
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 128
2 malo 319
3 srednje 386
4 zelo mocno 165
9 ne vem, b.o. 66

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 998

Neveljavni odgovori: 67

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v103e Oznaka: konflikti na ozemlju nekdanje Jugoslavij In sedaj ocenite še naslednje dejavnike, koliko ti
ogrožajo varnost Slovenije? Ali jo sploh ne, malo, srednje ali jo zelo močno?

Dobesedno vprašanje: e) konflikti na ozemlju nekdanje Jugoslavije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 227
2 malo 367
3 srednje 316
4 zelo mocno 117
9 ne vem, b.o. 37

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1027

Neveljavni odgovori: 38

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v103f Oznaka: brezposelnost In sedaj ocenite še naslednje dejavnike, koliko ti ogrožajo varnost Slovenije? Ali
jo sploh ne, malo, srednje ali jo zelo močno?

Dobesedno vprašanje: f) brezposelnost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 33
2 malo 149
3 srednje 385
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4 zelo mocno 490
9 ne vem, b.o. 7

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1057

Neveljavni odgovori: 8

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v103g Oznaka: nalezljive bolezni In sedaj ocenite še naslednje dejavnike, koliko ti ogrožajo varnost Slovenije?
Ali jo sploh ne, malo, srednje ali jo zelo močno?

Dobesedno vprašanje: g) nalezljive bolezni - AIDS ipd.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 192
2 malo 511
3 srednje 244
4 zelo mocno 81
9 ne vem, b.o. 36

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1028

Neveljavni odgovori: 37

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v013h Oznaka: samomori In sedaj ocenite še naslednje dejavnike, koliko ti ogrožajo varnost Slovenije? Ali jo
sploh ne, malo, srednje ali jo zelo močno?

Dobesedno vprašanje: h) samomori

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 104
2 malo 255
3 srednje 415
4 zelo mocno 277
9 ne vem, b.o. 13

Opisne statistike



16

Veljavni odgovori: 1051

Neveljavni odgovori: 14

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v103i Oznaka: revscina In sedaj ocenite še naslednje dejavnike, koliko ti ogrožajo varnost Slovenije? Ali jo sploh
ne, malo, srednje ali jo zelo močno?

Dobesedno vprašanje: i) revščina

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 34
2 malo 181
3 srednje 502
4 zelo mocno 338
9 ne vem, b.o. 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1055

Neveljavni odgovori: 10

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v103j Oznaka: majhna nataliteta In sedaj ocenite še naslednje dejavnike, koliko ti ogrožajo varnost Slovenije?
Ali jo sploh ne, malo, srednje ali jo zelo močno?

Dobesedno vprašanje: j) majhna nataliteta, zmanjševanje števila rojstev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne 48
2 malo 201
3 srednje 402
4 zelo mocno 392
9 ne vem, b.o. 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1043

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1
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Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v201_1 Oznaka: enakost med spoloma Za katere od naštetih stvari je po vašem mnenju vredno tvegati in nekaj
tudi žrtvovati? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: enakost med spoloma

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 598
3 izbral 448
9 ne vem, b.o. 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1046

Neveljavni odgovori: 19

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v201_2 Oznaka: zascita okolja Za katere od naštetih stvari je po vašem mnenju vredno tvegati in nekaj tudi
žrtvovati? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: zaščita okolja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 332
3 izbral 714
9 ne vem, b.o. 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1046

Neveljavni odgovori: 19

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v201_3 Oznaka: svetovni mir Za katere od naštetih stvari je po vašem mnenju vredno tvegati in nekaj tudi
žrtvovati? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: svetovni mir

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 ni izbral 352
3 izbral 694
9 ne vem, b.o. 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1046

Neveljavni odgovori: 19

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v201_4 Oznaka: boj proti rasizmu Za katere od naštetih stvari je po vašem mnenju vredno tvegati in nekaj tudi
žrtvovati? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: boj proti rasizmu

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 652
3 izbral 393
9 ne vem, b.o. 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1045

Neveljavni odgovori: 20

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v201_5 Oznaka: obramba Slovenije Za katere od naštetih stvari je po vašem mnenju vredno tvegati in nekaj
tudi žrtvovati? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: obramba Slovenije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 579
3 izbral 466
9 ne vem, b.o. 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1045

Neveljavni odgovori: 20
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Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v201_6 Oznaka: versko prepricanje Za katere od naštetih stvari je po vašem mnenju vredno tvegati in nekaj
tudi žrtvovati? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: versko prepričanje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 844
3 izbral 202
9 ne vem, b.o. 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1046

Neveljavni odgovori: 19

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v201_7 Oznaka: zdruzevanje Evrope Za katere od naštetih stvari je po vašem mnenju vredno tvegati in nekaj
tudi žrtvovati? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: združevanje Evrope

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 730
3 izbral 316
9 ne vem, b.o. 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1046

Neveljavni odgovori: 19

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v201_8 Oznaka: boj proti revscini Za katere od naštetih stvari je po vašem mnenju vredno tvegati in nekaj tudi
žrtvovati? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: boj proti revščini
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 262
3 izbral 783
9 ne vem, b.o. 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1045

Neveljavni odgovori: 20

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v201_9 Oznaka: svoboda posameznika Za katere od naštetih stvari je po vašem mnenju vredno tvegati in
nekaj tudi žrtvovati? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: svoboda posameznika

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 490
3 izbral 556
9 ne vem, b.o. 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1046

Neveljavni odgovori: 19

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v201_10 Oznaka: clovekove pravice Za katere od naštetih stvari je po vašem mnenju vredno tvegati in nekaj
tudi žrtvovati? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: človekove pravice

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 262
3 izbral 784
9 ne vem, b.o. 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1046



21

Neveljavni odgovori: 19

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v202 Oznaka: Kako bi se vedli v primeru agresije na S

Dobesedno vprašanje: Kako bi se vi osebno vedli v primeru oborožene agresije na Slovenijo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 boril bi se z orozjem 279
2 boril bi se na drug nacin 580
3 ne bi se niti boril, niti upiral 148
9 ne vem, b.o. 58

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1007

Neveljavni odgovori: 58

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v203 Oznaka: Za kateri predmet bi se odlocili?

Dobesedno vprašanje: Če bi imeli možnost uvesti v srednje šole nek predmet, za katerega od ponujenih bi se najprej
odločili? (Možen je le en odgovor!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mirovna vzgoja 76
2 obrambna vzgoja 31
3 vojaska vzgoja 15
4 zascita in resevanje 133
5 verska vzgoja 68
6 clovekoljubje 151
7 kultura miru in nenasilja 377
8 ekologija 180
9 ne vem, b.o 34

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1031

Neveljavni odgovori: 34
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Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v301a Oznaka: mocne obrambne in varnostne strukture Kako ocenjujete navedene dejavnike za zagotovitev
varnosti in utrditev mednarodnega položaja Slovenije? Ocenite z lestvico od 1 do 7, pri čemer 1 pomeni, da so ti
dejavniki popolnoma nepomembni, in 7, da so dejavniki zelo pomembni.

Dobesedno vprašanje: a)močne obrambne in varnostne strukture

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma nepomembno 97
2 2 118
3 3 178
4 4 237
5 5 166
6 6 92
7 zelo pomembno 134
9 ne vem, b.o. 42

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1022

Neveljavni odgovori: 43

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: v301b Oznaka: visoka stopnja politicne trdnosti Kako ocenjujete navedene dejavnike za zagotovitev varnosti
in utrditev mednarodnega položaja Slovenije? Ocenite z lestvico od 1 do 7, pri čemer 1 pomeni, da so ti dejavniki
popolnoma nepomembni, in 7, da so dejavniki zelo pomembni.

Dobesedno vprašanje: b)visoka stopnja politične trdnosti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma nepomembno 24
2 2 37
3 3 113
4 4 197
5 5 197
6 6 215
7 zelo pomembno 236
9 ne vem, b.o. 45
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1019

Neveljavni odgovori: 46

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: v301c Oznaka: visoka stopnja gospodarske trdnosti Kako ocenjujete navedene dejavnike za zagotovitev
varnosti in utrditev mednarodnega položaja Slovenije? Ocenite z lestvico od 1 do 7, pri čemer 1 pomeni, da so ti
dejavniki popolnoma nepomembni, in 7, da so dejavniki zelo pomembni.

Dobesedno vprašanje: c)visoka stopnja gospodarske trdnosti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 popolnoma nepomembno 15
2 2 18
3 3 54
4 4 112
5 5 161
6 6 238
7 zelo pomembno 428
9 ne vem, b.o. 38

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1026

Neveljavni odgovori: 39

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: v302 Oznaka: Kdo ima odlocilno vlogo pri ohranjanju s

Dobesedno vprašanje: Kdo od naštetih ima po vaši oceni odločilno vlogo pri ohranjanju suverenosti in neodvisnosti
Slovenije? (Možen je en odgovor).

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 predsednik republike 137
2 policija 15
3 vojska 35
4 vlada 205
5 parlament 177
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6 drzavljani Slovenije 448
9 ne vem, b.o. 48

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1017

Neveljavni odgovori: 48

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: v303 Oznaka: Kaj je pomembno za prezivetje druzbe v p

Dobesedno vprašanje: Kaj je po vašem mnenju najbolj pomembno za preživetje določene družbe v primeru
oboroženega napada? (Možen je en odgovor)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 oborozeno upiranje sovrazniku 246
2 ohranjanje administrativne in politicn 88
3 ohranjanje lastnega gospodarstva 82
4 zascita ljudi, materialnih in kulturni 442

5 ohranjanje komunikacijske dejavnosti
v 65

6 neoborozeno upiranje sovrazniku 49
7 se sploh ne upira 18
9 ne vem, b.o. 75

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 990

Neveljavni odgovori: 75

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: v304a Oznaka: Vojska naj varuje pred zunanjim napadalc V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi
opredelitvami nalog vojske v družbi? Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni da se sploh ne strinjate in 5 da
se v celoti strinjate.

Dobesedno vprašanje: a) Vojska naj varuje državo pred morebitnim zunanjim napadalcem.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 36
2 ne strinjam se 21
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3 niti-niti 86
4 strinjam se 431
5 v celoti se strinjam 478
9 ne vem, b.o. 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1052

Neveljavni odgovori: 13

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v304b Oznaka: Vojska naj sodeluje pri javnih delih. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi opredelitvami
nalog vojske v družbi? Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni da se sploh ne strinjate in 5 da se v celoti
strinjate.

Dobesedno vprašanje: b) Vojska naj sodeluje pri gradnji cest, spravilu pridelkov in drugih javnih delih.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 141
2 ne strinjam se 234
3 niti-niti 177
4 strinjam se 340
5 v celoti se strinjam 153
9 ne vem, b.o. 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1045

Neveljavni odgovori: 20

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v304c Oznaka: Vojska naj vzgaja mladino v domoljubnem V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi
opredelitvami nalog vojske v družbi? Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni da se sploh ne strinjate in 5 da
se v celoti strinjate.

Dobesedno vprašanje: c) Vojska naj vzgaja mladino v domoljubnem duhu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 108
2 ne strinjam se 150
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3 niti-niti 178
4 strinjam se 403
5 v celoti se strinjam 202
9 ne vem, b.o. 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1041

Neveljavni odgovori: 24

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v304d Oznaka: Vojska naj pomaga v primeru naravnih nes V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi
opredelitvami nalog vojske v družbi? Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni da se sploh ne strinjate in 5 da
se v celoti strinjate.

Dobesedno vprašanje: d) Vojska naj pomaga v primeru naravnih, ekoloških in drugih nesreč

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 9
2 ne strinjam se 17
3 niti-niti 41
4 strinjam se 401
5 v celoti se strinjam 584
9 ne vem, b.o. 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1052

Neveljavni odgovori: 13

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v304e Oznaka: Vojska naj prevzame drzavno oblast v svo V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi
opredelitvami nalog vojske v družbi? Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni da se sploh ne strinjate in 5 da
se v celoti strinjate.

Dobesedno vprašanje: e) Če se zdi to potrebno, naj vojska prevzame državno oblast v svoje roke.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 438
2 ne strinjam se 325
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3 niti-niti 125
4 strinjam se 101
5 v celoti se strinjam 46
9 ne vem, b.o. 30

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1035

Neveljavni odgovori: 30

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v304f Oznaka: Vojska naj skrbi za vojasko usposobljeno V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi
opredelitvami nalog vojske v družbi? Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni da se sploh ne strinjate in 5 da
se v celoti strinjate.

Dobesedno vprašanje: f) Vojska naj skrbi za vojaško usposobljenost in naj se ne vmešava v politična dogajanja v
državi.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 34
2 ne strinjam se 51
3 niti-niti 107
4 strinjam se 384
5 v celoti se strinjam 467
9 ne vem, b.o. 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1043

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v304g Oznaka: Vojska naj sodeluje v mednarodnih operac V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi
opredelitvami nalog vojske v družbi? Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni da se sploh ne strinjate in 5 da
se v celoti strinjate.

Dobesedno vprašanje: g) Vojska naj sodeluje v mednarodnih mirovnih in humanitarnih operacijah.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 43
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2 ne strinjam se 62
3 niti-niti 138
4 strinjam se 507
5 v celoti se strinjam 288
9 ne vem, b.o. 27

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1038

Neveljavni odgovori: 27

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v304h Oznaka: Vojska naj nadomesca stavkajoce delavce. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi
opredelitvami nalog vojske v družbi? Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni da se sploh ne strinjate in 5 da
se v celoti strinjate.

Dobesedno vprašanje: h) Vojska naj v času večjih stavk nadomešča stavkajoče delavce.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 423
2 ne strinjam se 358
3 niti-niti 133
4 strinjam se 94
5 v celoti se strinjam 23
9 ne vem, b.o. 34

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1031

Neveljavni odgovori: 34

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v304i Oznaka: Vojska naj pomaga policiji pri varnosti. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi opredelitvami
nalog vojske v družbi? Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni da se sploh ne strinjate in 5 da se v celoti
strinjate.

Dobesedno vprašanje: i) Vojska naj pomaga policiji pri zagotavljanju reda in varnosti.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 140
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2 ne strinjam se 179
3 niti-niti 181
4 strinjam se 389
5 v celoti se strinjam 150
9 ne vem, b.o. 26

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1039

Neveljavni odgovori: 26

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v304j Oznaka: Vojska naj pomaga policiji na meji. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi opredelitvami
nalog vojske v družbi? Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni da se sploh ne strinjate in 5 da se v celoti
strinjate.

Dobesedno vprašanje: j) Vojska naj pomaga policiji pri varovanju meje pred prehodi ilegalcev.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 63
2 ne strinjam se 130
3 niti-niti 139
4 strinjam se 475
5 v celoti se strinjam 241
9 ne vem, b.o. 17

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1048

Neveljavni odgovori: 17

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v304k Oznaka: Vojska naj se bori proti terorizmu. V kolikšni meri se strinjate z naslednjimi opredelitvami nalog
vojske v družbi? Ocenite z lestvico od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni da se sploh ne strinjate in 5 da se v celoti strinjate.

Dobesedno vprašanje: k) Vojska naj se bori proti terorizmu.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 43
2 ne strinjam se 82
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3 niti-niti 150
4 strinjam se 443
5 v celoti se strinjam 320
9 ne vem, b.o. 27

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1038

Neveljavni odgovori: 27

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v305 Oznaka: Slo vojska naj v primeru vecje naravne n

Dobesedno vprašanje: Ali naj Slovenska vojska v primeru večje naravne nesreče:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 takoj priskoci na pomoc 675
2 pocaka na poziv civilnih oblasti 329
3 resevanje prepusti civilni zasciti 38
9 ne vem 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1042

Neveljavni odgovori: 23

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v306 Oznaka: Ali bi morala biti verska duhovna oskrba

Dobesedno vprašanje: V Slovensko vojsko je bila leta 2001 uvedena verska duhovna oskrba vojakov (vojaški
duhovniki). Kaj menite, ali bi morala biti verska duhovna oskrba urejena:

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 samo za vernike avtohtonih cerkva v
Sl 100

2 za vernike vseh verskih skupnosti v Sl 203
3 za vse vojake 534
4 proti duhovni oskrbi v SV 170
9 ne vem, b.o. 58
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1007

Neveljavni odgovori: 58

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v307 Oznaka: Podpirate sodelovanje Slo v mednarodnih

Dobesedno vprašanje: Ali podpirate sodelovanje Slovenije v mednarodnih mirovnih operacijah ali ne?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da, podpiram 745
2 ne, ne podpiram 272
9 ne vem, b. o. 47

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1017

Neveljavni odgovori: 48

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v308a Oznaka: s poklicnimi vojaki (Če da) Kako naj bi po vašem mnenju Slovenija sodelovala v mednarodnih
mirovnih operacijah?

Dobesedno vprašanje: a) s poklicnimi vojaki

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 696
2 ne 72
9 ne vem, b.o. 111

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 768

Neveljavni odgovori: 297

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2
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ID: v308b Oznaka: s civilnim osebjem (Če da) Kako naj bi po vašem mnenju Slovenija sodelovala v mednarodnih
mirovnih operacijah?

Dobesedno vprašanje: b) s civilnim osebjem (mirovni nadzorniki, opazovalci ipd.)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 454
2 ne 301
9 ne vem, b.o. 124

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 755

Neveljavni odgovori: 310

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v308c Oznaka: s prostovoljci izmed vojakov na sluzenju (Če da) Kako naj bi po vašem mnenju Slovenija
sodelovala v mednarodnih mirovnih operacijah?

Dobesedno vprašanje: c) s prostovoljci izmed vojakov na služenju vojaškega roka

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 440
2 ne 305
9 ne vem, b.o. 134

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 745

Neveljavni odgovori: 320

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v308d Oznaka: s prostovoljci izmed vojakov v rezervni (Če da) Kako naj bi po vašem mnenju Slovenija
sodelovala v mednarodnih mirovnih operacijah?

Dobesedno vprašanje: d) s prostovoljci izmed vojakov v rezervni sestavi (rezervisti)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 393
2 ne 358
9 ne vem, b.o. 128
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 751

Neveljavni odgovori: 314

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v308e Oznaka: financno oziroma materialno (Če da) Kako naj bi po vašem mnenju Slovenija sodelovala v
mednarodnih mirovnih operacijah?

Dobesedno vprašanje: e) finančno oziroma materialno

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 386
2 ne 354
9 ne vem, b.o. 139

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 740

Neveljavni odgovori: 325

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v308f Oznaka: z zagotavljanjem prehoda preko slo (Če da) Kako naj bi po vašem mnenju Slovenija
sodelovala v mednarodnih mirovnih operacijah?

Dobesedno vprašanje: f) z zagotavljanjem prehoda mirovnim silam preko slovenskega ozemlja in zračnega prostora

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 583
2 ne 168
9 ne vem, b.o. 128

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 751

Neveljavni odgovori: 314

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2
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ID: v308g Oznaka: s policisti (Če da) Kako naj bi po vašem mnenju Slovenija sodelovala v mednarodnih mirovnih
operacijah?

Dobesedno vprašanje: g) s policisti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 417
2 ne 340
9 ne vem, b.o. 122

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 757

Neveljavni odgovori: 308

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v309a Oznaka: v humanitarnih operacijah, brez orozja Ali soglašate ali ne soglašate s tem, da Slovenska
vojska sodeluje v naslednjih nalogah izven Slovenije?

Dobesedno vprašanje: a) v humanitarnih operacijah, brez orožja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 931
2 ne 112
9 ne vem, b.o. 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1043

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v309b Oznaka: v operacijah za vzdrzevanje miru Ali soglašate ali ne soglašate s tem, da Slovenska vojska
sodeluje v naslednjih nalogah izven Slovenije?

Dobesedno vprašanje: b) v operacijah za vzdrževanje miru, kjer se orožje lahko uporabi samo v samoobrambi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 781
2 ne 250
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9 ne vem, b.o. 33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1031

Neveljavni odgovori: 34

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v309c Oznaka: v bojnih operacijah za vzpostavitev miru Ali soglašate ali ne soglašate s tem, da Slovenska
vojska sodeluje v naslednjih nalogah izven Slovenije?

Dobesedno vprašanje: c) v bojnih operacijah za vzpostavitev miru

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 392
2 ne 625
9 ne vem, b.o. 47

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1017

Neveljavni odgovori: 48

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v310_1 Oznaka: s tem zagotavlja vojasko varnost Slo Zakaj po vašem mnenju slovenska vlada predvsem
pošilja vojake in policiste v mirovne operacije v Bosno in Hercegovino ter na Kosovo? (Možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: ker s tem zagotavlja tudi vojaško varnost Slovenije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 715
3 izbral 275
9 ne vem, b.o. 74

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 990

Neveljavni odgovori: 75

Minimum: 1

Maksimum: 3
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v310_2 Oznaka: s tem preprecuje ponovni izbruh konflikt Zakaj po vašem mnenju slovenska vlada predvsem
pošilja vojake in policiste v mirovne operacije v Bosno in Hercegovino ter na Kosovo? (Možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: ker s tem preprečuje ponovni izbruh konfliktov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 580
3 izbral 410
9 ne vem, b.o. 74

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 990

Neveljavni odgovori: 75

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v310_3 Oznaka: ker so tam slo gospodarski interesi Zakaj po vašem mnenju slovenska vlada predvsem
pošilja vojake in policiste v mirovne operacije v Bosno in Hercegovino ter na Kosovo? (Možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: ker so tam slovenski gospodarski interesi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 502
3 izbral 489
9 ne vem, b.o. 73

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 991

Neveljavni odgovori: 74

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v310_4 Oznaka: Slo s tem zagotavlja notranjo varnost Zakaj po vašem mnenju slovenska vlada predvsem
pošilja vojake in policiste v mirovne operacije v Bosno in Hercegovino ter na Kosovo? (Možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: ker Slovenija s tem zagotavlja svojo notranjo varnost (preprečuje prihod ilegalnih
priseljencev, mednarodni terorizem, organiziran kriminal)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 ni izbral 636
3 izbral 355
9 ne vem, b.o. 73

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 991

Neveljavni odgovori: 74

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v310_5 Oznaka: s tem Slo skrbi za svoj mednarodni ugled Zakaj po vašem mnenju slovenska vlada
predvsem pošilja vojake in policiste v mirovne operacije v Bosno in Hercegovino ter na Kosovo? (Možnih je več
odgovorov)

Dobesedno vprašanje: ker s tem Slovenija skrbi za svoj mednarodni ugled

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 464
3 izbral 527
9 ne vem, b.o. 73

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 991

Neveljavni odgovori: 74

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v310_6 Oznaka: to je zahteval NATO kot pogoj za vstop Zakaj po vašem mnenju slovenska vlada predvsem
pošilja vojake in policiste v mirovne operacije v Bosno in Hercegovino ter na Kosovo? (Možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: ker je to zahtevala zveza NATO kot pogoj za vstop v njeno članstvo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 629
3 izbral 355
9 ne vem, b.o. 80

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 984

Neveljavni odgovori: 81
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Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v310_7 Oznaka: zeli pomagati drzavam nekdanje Jugoslavi Zakaj po vašem mnenju slovenska vlada
predvsem pošilja vojake in policiste v mirovne operacije v Bosno in Hercegovino ter na Kosovo? (Možnih je več
odgovorov)

Dobesedno vprašanje: ker želi pomagati državam nekdanje Jugoslavije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 601
3 izbral 388
9 ne vem, b.o. 75

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 989

Neveljavni odgovori: 76

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v311 Oznaka: Slo z drzavami nekdanje Jugoslavije sode

Dobesedno vprašanje: Kaj menite, ali Slovenija z državami na ozemlju nekdanje Jugoslavije sodeluje preveč, ravno
prav ali premalo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 prevec 94
2 ravno prav 558
3 premalo 327
9 ne vem, b.o. 86

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 979

Neveljavni odgovori: 86

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: v312_1 Oznaka: v drzave na ozemlju bivse Jugoslavije V katere predele sveta bi morala Slovenija, po vašem
mnenju, prispevati vojake in policiste v mirovne operacije? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: v države na ozemlju bivše Jugoslavije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 45
3 izbral 595
8 nasprotuje sodelovanju Slp 271
9 ne vem, b.o. 154

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 640

Neveljavni odgovori: 425

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v312_2 Oznaka: v Irak, Afganistan V katere predele sveta bi morala Slovenija, po vašem mnenju, prispevati
vojake in policiste v mirovne operacije? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: v Irak, Afganistan

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 529
3 izbral 111
8 nasprotuje sodelovanju Slp 271
9 ne vem, b.o. 154

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 640

Neveljavni odgovori: 425

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v312_3 Oznaka: v Kongo, Liberijo V katere predele sveta bi morala Slovenija, po vašem mnenju, prispevati
vojake in policiste v mirovne operacije? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: v Kongo, Liberijo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 579
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3 izbral 61
8 nasprotuje sodelovanju Slp 271
9 ne vem, b.o. 154

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 640

Neveljavni odgovori: 425

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v312_4 Oznaka: v Vzhodni Timor V katere predele sveta bi morala Slovenija, po vašem mnenju, prispevati
vojake in policiste v mirovne operacije? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: v Vzhodni Timor

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 581
3 izbral 59
8 nasprotuje sodelovanju Slp 271
9 ne vem, b.o. 154

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 640

Neveljavni odgovori: 425

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v313 Oznaka: Obrambni izdatki v Slo v prihodnje...

Dobesedno vprašanje: Ali naj bi bili obrambni izdatki v Sloveniji v prihodnje po vašem mnenju:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 vecji kot doslej 157
2 enaki kot doslej 441
3 manjsi kot doslej 383
9 ne vem, b.o. 84

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 981



41

Neveljavni odgovori: 84

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v314_1 Oznaka: Za katere naloge Sv bi moralo biti namen

Dobesedno vprašanje: Za katere naloge Slovenske vojske bi moralo biti namenjenega več denarja, materialnih
sredstev in kadrov kot doslej? Izberite najprej prvo nalogo in nato še drugo nalogo Slovenske vojske. (Dva odgovora;
razvrsti!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 za zagotavljanje vojaske obrambe Slo 381

2 za izpolnjevanje mednarodnih
vojaskih 68

3 za sodelovanje v nalogah pomoci v
Slo 391

4 za sodelovanje v mednarodnih
mirovnih 104

5 drugo 6
6 za nobeno 67
9 ne vem, b.o. 48

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 950

Neveljavni odgovori: 115

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v314_2 Oznaka: Za katere naloge Sv bi moralo biti namen

Dobesedno vprašanje: Za katere naloge Slovenske vojske bi moralo biti namenjenega več denarja, materialnih
sredstev in kadrov kot doslej? Izberite najprej prvo nalogo in nato še drugo nalogo Slovenske vojske. (Dva odgovora;
razvrsti!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 za zagotavljanje vojaske obrambe Slo 143

2 za izpolnjevanje mednarodnih
vojaskih 104

3 za sodelovanje v nalogah pomoci v
Slo 280
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4 za sodelovanje v mednarodnih
mirovnih 282

5 drugo 56
6 za nobeno 95
9 ne vem, b.o. 105

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 865

Neveljavni odgovori: 200

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v315 Oznaka: Castniki Sv ne smejo biti clani politicn

Dobesedno vprašanje: Častniki Slovenske vojske ne smejo biti člani političnih strank. Ali to odobravate, ali ne
odobravate?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da, odobravam 776
2 ne, ne odobravam 223
9 ne vem, b.o. 66

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 999

Neveljavni odgovori: 66

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v316 Oznaka: Koliko verjetno je, da bo Slo se potrebo

Dobesedno vprašanje: Koliko verjetno je, da bo Slovenija v prihodnosti še potrebovala vojsko?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo verjetno 148
2 verjetno 354
3 malo verjetno 453
4 sploh ni verjetno 75
9 ne vem, b.o. 35

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1030

Neveljavni odgovori: 35

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v317_1 Oznaka: civilno zascito V nacionalnovarnostnem sistemu obstajajo poleg vojaške obrambe tudi druge
sestavine obrambe in zaščite. Katere izmed naštetih sestavin bi bilo potrebno po vašem mnenju v Sloveniji bolj
krepiti? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: civilno zaščito

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 313
3 izbral 657
9 ne vem, b.o. 95

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 970

Neveljavni odgovori: 95

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v317_2 Oznaka: gospodarsko obrambo V nacionalnovarnostnem sistemu obstajajo poleg vojaške obrambe
tudi druge sestavine obrambe in zaščite. Katere izmed naštetih sestavin bi bilo potrebno po vašem mnenju v
Sloveniji bolj krepiti? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: gospodarsko obrambo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 438
3 izbral 528
9 ne vem, b.o. 99

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 966

Neveljavni odgovori: 99

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: v317_3 Oznaka: psiholosko obrambo V nacionalnovarnostnem sistemu obstajajo poleg vojaške obrambe tudi
druge sestavine obrambe in zaščite. Katere izmed naštetih sestavin bi bilo potrebno po vašem mnenju v Sloveniji
bolj krepiti? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: psihološko obrambo (delovanje množičnih medijev v kriznih razmerah)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 683
3 izbral 285
9 ne vem, b.o. 97

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 968

Neveljavni odgovori: 97

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v317_4 Oznaka: obrambne priprave politicnih institucij V nacionalnovarnostnem sistemu obstajajo poleg
vojaške obrambe tudi druge sestavine obrambe in zaščite. Katere izmed naštetih sestavin bi bilo potrebno po vašem
mnenju v Sloveniji bolj krepiti? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: obrambne priprave oblastnih in političnih institucij

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 848
3 izbral 117
9 ne vem, b.o. 100

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 965

Neveljavni odgovori: 100

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v317_5 Oznaka: priprave za druge neoborozene oblike odp V nacionalnovarnostnem sistemu obstajajo poleg
vojaške obrambe tudi druge sestavine obrambe in zaščite. Katere izmed naštetih sestavin bi bilo potrebno po vašem
mnenju v Sloveniji bolj krepiti? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: priprave za druge neoborožene oblike odpora

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 ni izbral 631
3 izbral 336
9 ne vem, b.o. 98

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 967

Neveljavni odgovori: 98

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v318a Oznaka: susa 2003 Kako bi ocenili delovanje slovenskega sistema zaščite, reševanja in pomoči ob
naslednjih nedavnih dogodkih:

Dobesedno vprašanje: a) suša 2003

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo neuspesno 142
2 neuspesno 353
3 niti-niti 340
4 uspesno 132
5 zelo uspesno 15
9 ne vem, b.o. 83

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 982

Neveljavni odgovori: 83

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v318b Oznaka: hrusev ozig Kako bi ocenili delovanje slovenskega sistema zaščite, reševanja in pomoči ob
naslednjih nedavnih dogodkih:

Dobesedno vprašanje: b) hrušev ožig

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo neuspesno 54
2 neuspesno 224
3 niti-niti 302
4 uspesno 252
5 zelo uspesno 16
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9 ne vem, b.o. 217

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 848

Neveljavni odgovori: 217

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v318c Oznaka: SARS-atipicna pljucnica Kako bi ocenili delovanje slovenskega sistema zaščite, reševanja in
pomoči ob naslednjih nedavnih dogodkih:

Dobesedno vprašanje: c) SARS-atipična pljučnica

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo neuspesno 37
2 neuspesno 83
3 niti-niti 263
4 uspesno 321
5 zelo uspesno 66
9 ne vem, b.o. 295

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 770

Neveljavni odgovori: 295

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v401a Oznaka: Org. za varnost in sodelovanje v Evropi Ocenite, ali poznate in če poznate, koliko zaupate
naslednjim institucijam, ki se ukvarjajo z evropskimi varnostnimi problemi? Zaupanje ocenite na lestvici od 1 do 4, pri
čemer 1 pomeni, da tej instituciji sploh nič ne zaupate in 4, da instituciji v celoti zaupate.

Dobesedno vprašanje: a) Organizacija za varnost in sodelovanjev Evropi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic ne zaupam 44
2 le malo zaupam 305
3 precej zaupam 275
4 v celoti zaupam 81
8 ne poznam 291
9 ne vem, b.o. 69
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 705

Neveljavni odgovori: 360

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v401b Oznaka: Evropska unija Ocenite, ali poznate in če poznate, koliko zaupate naslednjim institucijam, ki se
ukvarjajo z evropskimi varnostnimi problemi? Zaupanje ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da tej
instituciji sploh nič ne zaupate in 4, da instituciji v celoti zaupate.

Dobesedno vprašanje: b) Evropska unija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic ne zaupam 50
2 le malo zaupam 342
3 precej zaupam 419
4 v celoti zaupam 171
8 ne poznam 36
9 ne vem, b.o. 47

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 982

Neveljavni odgovori: 83

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v401c Oznaka: NATO Ocenite, ali poznate in če poznate, koliko zaupate naslednjim institucijam, ki se ukvarjajo
z evropskimi varnostnimi problemi? Zaupanje ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da tej instituciji sploh
nič ne zaupate in 4, da instituciji v celoti zaupate.

Dobesedno vprašanje: c) NATO

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic ne zaupam 128
2 le malo zaupam 389
3 precej zaupam 342
4 v celoti zaupam 128
8 ne poznam 35
9 ne vem, b.o. 43
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 987

Neveljavni odgovori: 78

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v401d Oznaka: OZN Ocenite, ali poznate in če poznate, koliko zaupate naslednjim institucijam, ki se ukvarjajo z
evropskimi varnostnimi problemi? Zaupanje ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da tej instituciji sploh
nič ne zaupate in 4, da instituciji v celoti zaupate.

Dobesedno vprašanje: d) Organizacija združenih narodov (OZN)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic ne zaupam 68
2 le malo zaupam 319
3 precej zaupam 382
4 v celoti zaupam 175
8 ne poznam 65
9 ne vem, b.o. 56

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 944

Neveljavni odgovori: 121

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v401e Oznaka: Svet Evrope Ocenite, ali poznate in če poznate, koliko zaupate naslednjim institucijam, ki se
ukvarjajo z evropskimi varnostnimi problemi? Zaupanje ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da tej
instituciji sploh nič ne zaupate in 4, da instituciji v celoti zaupate.

Dobesedno vprašanje: e) Svet Evrope

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic ne zaupam 50
2 le malo zaupam 283
3 precej zaupam 341
4 v celoti zaupam 115
8 ne poznam 191
9 ne vem, b.o. 85
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 789

Neveljavni odgovori: 276

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v402 Oznaka: Ali je odlocitev za clanstvo Slo v EU ko

Dobesedno vprašanje: V Sloveniji je letos potekal referendum, na katerem smo se odločili za članstvo v EU. Ali
menite, da je ta odločitev za Slovenijo koristna, ali nekoristna?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 je koristna 801
2 ni koristna 156
9 ne vem, b.o. 108

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 957

Neveljavni odgovori: 108

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v403 Oznaka: Ali je odlocitev za clanstvo Slo v NATO

Dobesedno vprašanje: Marca letos je potekal tudi referendum, na katerem smo se odločili za članstvo v zvezi NATO.
Ali menite, da je ta odločitev za Slovenijo koristna, ali nekoristna?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 je koristna 634
2 ni koristna 295
9 ne vem, b.o. 136

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 929

Neveljavni odgovori: 136

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2
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ID: v404 Oznaka: Na NATO referendumu je glasoval...

Dobesedno vprašanje: Če ste se udeležili referenduma o članstvu v NATO, kako ste glasovali?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 za clanstvo 484
2 proti clanstvu 182
3 nisem se udelezil 253
8 ne zelim odgovoriti 112
9 b.o. 34

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 919

Neveljavni odgovori: 146

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v405 Oznaka: Kaj vas je prepricalo pri NATO odlocitvi

Dobesedno vprašanje: Kaj od navedenega vas je najbolj prepričalo pri vaši odločitvi glede vstopa Slovenije v zvezo
NATO? (Možen je le en odgovor!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 trditve vlade 69
2 trditve nasprotnikov NATO 32
3 strah dogodkov v nekdanji Jugoslaviji 50
4 tuji drzavniki, ki so obiskali Slo 33
5 nastopi uglednih slovenskih osebnosti 78
6 v svojo odlocitev sem bil ze dolgo pre 361
7 nic od tega 326
9 ne vem, ne spomnim se 102

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 623

Neveljavni odgovori: 442

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6
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ID: v406a Oznaka: povecal ugled Slo v mednarodni skupnosti Pogledi ljudi na prednosti in slabosti članstva v
NATU niso povsem enotni. Kako verjetne bodo po vašem mnenju naslednje posledice vključitve Slovenije v NATO?
Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da tovrstne posledice sploh niso verjetne, 4 pa pomeni, da so
takšne posledice zelo verjetne.

Dobesedno vprašanje: a) povečal se bo ugled Slovenije v mednarodni skupnosti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni verjetno 71
2 malo verjetno 399
3 precej verjetno 373
4 zelo verjetno 164
9 ne vem, b.o. 58

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1007

Neveljavni odgovori: 58

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v406b Oznaka: z NATO bo omejena suverenost Slo Pogledi ljudi na prednosti in slabosti članstva v NATU niso
povsem enotni. Kako verjetne bodo po vašem mnenju naslednje posledice vključitve Slovenije v NATO? Ocenite z
lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da tovrstne posledice sploh niso verjetne, 4 pa pomeni, da so takšne
posledice zelo verjetne.

Dobesedno vprašanje: b) s članstvom v NATO bo omejena suverenost Slovenije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni verjetno 110
2 malo verjetno 415
3 precej verjetno 327
4 zelo verjetno 110
9 ne vem, b.o. 103

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 962

Neveljavni odgovori: 103

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: v406c Oznaka: slo oborozene sile lazji dostop do sodob Pogledi ljudi na prednosti in slabosti članstva v
NATU niso povsem enotni. Kako verjetne bodo po vašem mnenju naslednje posledice vključitve Slovenije v NATO?
Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da tovrstne posledice sploh niso verjetne, 4 pa pomeni, da so
takšne posledice zelo verjetne.

Dobesedno vprašanje: c) slovenske oborožene sile bodo imele lažji dostop do sodobnejšega orožja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni verjetno 37
2 malo verjetno 206
3 precej verjetno 501
4 zelo verjetno 257
9 ne vem, b.o. 64

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 64

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v406d Oznaka: olajsalo delovanje Slo v EU Pogledi ljudi na prednosti in slabosti članstva v NATU niso povsem
enotni. Kako verjetne bodo po vašem mnenju naslednje posledice vključitve Slovenije v NATO? Ocenite z lestvico
od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da tovrstne posledice sploh niso verjetne, 4 pa pomeni, da so takšne posledice zelo
verjetne.

Dobesedno vprašanje: d) to bo olajšalo delovanje Slovenije v EU

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni verjetno 79
2 malo verjetno 288
3 precej verjetno 423
4 zelo verjetno 194
9 ne vem, b.o. 81

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 984

Neveljavni odgovori: 81

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: v406e Oznaka: slo oborozene sile z vstopom v NATO bolj Pogledi ljudi na prednosti in slabosti članstva v
NATU niso povsem enotni. Kako verjetne bodo po vašem mnenju naslednje posledice vključitve Slovenije v NATO?
Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da tovrstne posledice sploh niso verjetne, 4 pa pomeni, da so
takšne posledice zelo verjetne.

Dobesedno vprašanje: e) slovenske oborožene sile bodo z vstopom v NATO postale bolj učinkovite

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni verjetno 71
2 malo verjetno 299
3 precej verjetno 421
4 zelo verjetno 198
9 ne vem, b.o. 76

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 989

Neveljavni odgovori: 76

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v406f Oznaka: tuje osebje v bazah v Slo bo motece Pogledi ljudi na prednosti in slabosti članstva v NATU niso
povsem enotni. Kako verjetne bodo po vašem mnenju naslednje posledice vključitve Slovenije v NATO? Ocenite z
lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da tovrstne posledice sploh niso verjetne, 4 pa pomeni, da so takšne
posledice zelo verjetne.

Dobesedno vprašanje: f) tuje osebje v morebitnih vojaških bazah v Sloveniji bo predstavljalo moteč dejavnik v
družbenem okolju

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni verjetno 105
2 malo verjetno 430
3 precej verjetno 283
4 zelo verjetno 140
9 ne vem, b.o. 107

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 958

Neveljavni odgovori: 107

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: v406g Oznaka: okrepila se bo vojaska varnost Slo Pogledi ljudi na prednosti in slabosti članstva v NATU niso
povsem enotni. Kako verjetne bodo po vašem mnenju naslednje posledice vključitve Slovenije v NATO? Ocenite z
lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da tovrstne posledice sploh niso verjetne, 4 pa pomeni, da so takšne
posledice zelo verjetne.

Dobesedno vprašanje: g) okrepila se bo vojaška varnost Slovenije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni verjetno 56
2 malo verjetno 203
3 precej verjetno 448
4 zelo verjetno 286
9 ne vem, b.o. 72

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 72

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v406h Oznaka: slo podjetja bodo sodelovala v vojaskih Pogledi ljudi na prednosti in slabosti članstva v NATU
niso povsem enotni. Kako verjetne bodo po vašem mnenju naslednje posledice vključitve Slovenije v NATO?
Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da tovrstne posledice sploh niso verjetne, 4 pa pomeni, da so
takšne posledice zelo verjetne.

Dobesedno vprašanje: h) slovenska podjetja bodo lahko sodelovala v vojaških projektih držav članic Nata

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ni verjetno 55
2 malo verjetno 312
3 precej verjetno 387
4 zelo verjetno 211
9 ne vem, b.o. 100

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 965

Neveljavni odgovori: 100

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: v407a Oznaka: uporaba slo zracnega prostora za NATO le Ko bo Slovenija postala članica zveze NATO, bo s
tem sprejela tudi določene obveznosti. Koliko podpirate oziroma nasprotujete naslednjim morebitnim obveznostim
Slovenije kot članice NATA? Ocenite z ocenami od 1 do 4, kjer 1 pomeni, da tej obveznosti v celoti nasprotujete, 4
pa pomeni, da to obveznost v celoti podpirate.

Dobesedno vprašanje: a) uporaba slovenskega zračnega prostora za prelete Natovih letal

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti nasprotujem 227
2 deloma nasprotujem 228
3 deloma podpiram 364
4 v celoti podpiram 203
9 ne vem, b.o. 43

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1022

Neveljavni odgovori: 43

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v407b Oznaka: sodelovanje enot sv v obrambi clanic NAT Ko bo Slovenija postala članica zveze NATO, bo s
tem sprejela tudi določene obveznosti. Koliko podpirate oziroma nasprotujete naslednjim morebitnim obveznostim
Slovenije kot članice NATA? Ocenite z ocenami od 1 do 4, kjer 1 pomeni, da tej obveznosti v celoti nasprotujete, 4
pa pomeni, da to obveznost v celoti podpirate.

Dobesedno vprašanje: b) sodelovanje enot slovenske vojske v obrambi drugih članic Nata

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti nasprotujem 212
2 deloma nasprotujem 250
3 deloma podpiram 391
4 v celoti podpiram 153
9 ne vem, b.o. 59

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 59

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: v407c Oznaka: namestitev NATO enot v Slo Ko bo Slovenija postala članica zveze NATO, bo s tem sprejela
tudi določene obveznosti. Koliko podpirate oziroma nasprotujete naslednjim morebitnim obveznostim Slovenije kot
članice NATA? Ocenite z ocenami od 1 do 4, kjer 1 pomeni, da tej obveznosti v celoti nasprotujete, 4 pa pomeni, da
to obveznost v celoti podpirate.

Dobesedno vprašanje: c) namestitev Natovih enot v Sloveniji

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti nasprotujem 363
2 deloma nasprotujem 298
3 deloma podpiram 278
4 v celoti podpiram 69
9 ne vem, b.o. 57

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1008

Neveljavni odgovori: 57

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v407d Oznaka: izvajanje vaj NATO v Slo Ko bo Slovenija postala članica zveze NATO, bo s tem sprejela tudi
določene obveznosti. Koliko podpirate oziroma nasprotujete naslednjim morebitnim obveznostim Slovenije kot
članice NATA? Ocenite z ocenami od 1 do 4, kjer 1 pomeni, da tej obveznosti v celoti nasprotujete, 4 pa pomeni, da
to obveznost v celoti podpirate.

Dobesedno vprašanje: d) izvajanje vaj Natovih sil na ozemlju Slovenije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti nasprotujem 387
2 deloma nasprotujem 281
3 deloma podpiram 261
4 v celoti podpiram 91
9 ne vem, b.o. 45

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1020

Neveljavni odgovori: 45

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: v407e Oznaka: izdatno povecanje obrambnih izdatkov Ko bo Slovenija postala članica zveze NATO, bo s tem
sprejela tudi določene obveznosti. Koliko podpirate oziroma nasprotujete naslednjim morebitnim obveznostim
Slovenije kot članice NATA? Ocenite z ocenami od 1 do 4, kjer 1 pomeni, da tej obveznosti v celoti nasprotujete, 4
pa pomeni, da to obveznost v celoti podpirate.

Dobesedno vprašanje: e) izdatno povečanje obrambnih izdatkov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti nasprotujem 543
2 deloma nasprotujem 307
3 deloma podpiram 138
4 v celoti podpiram 35
9 ne vem, b.o. 42

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1023

Neveljavni odgovori: 42

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v407f Oznaka: namestitev jedrskega orozja v Slo Ko bo Slovenija postala članica zveze NATO, bo s tem
sprejela tudi določene obveznosti. Koliko podpirate oziroma nasprotujete naslednjim morebitnim obveznostim
Slovenije kot članice NATA? Ocenite z ocenami od 1 do 4, kjer 1 pomeni, da tej obveznosti v celoti nasprotujete, 4
pa pomeni, da to obveznost v celoti podpirate.

Dobesedno vprašanje: f) namestitev jedrskega orožja na ozemlju Slovenije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v celoti nasprotujem 910
2 deloma nasprotujem 83
3 deloma podpiram 32
4 v celoti podpiram 7
9 ne vem, b.o. 33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1032

Neveljavni odgovori: 33

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: v408a Oznaka: siritev clanstva na drzave JV Evrope Koliko je po vašem mnenju verjetno, da se bo NATO v
bližnji prihodnosti še ukvarjal z naslednjimi vprašanji? Ocenite z ocenami od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da to ni
prav nič verjetno, 5 pa da je to zelo verjetno.

Dobesedno vprašanje: a) širitev članstva na preostale države JV Evrope (Hrvaška, Makedonija, Albanija...)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 prav nic verjetno 57
2 2 167
3 3 315
4 4 219
5 zelo verjetno 194
9 ne vem, b.o. 113

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 952

Neveljavni odgovori: 113

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v408b Oznaka: notranja reforma NATO Koliko je po vašem mnenju verjetno, da se bo NATO v bližnji
prihodnosti še ukvarjal z naslednjimi vprašanji? Ocenite z ocenami od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da to ni prav nič
verjetno, 5 pa da je to zelo verjetno.

Dobesedno vprašanje: b) notranja reforma Nata

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 prav nic verjetno 71
2 2 147
3 3 320
4 4 219
5 zelo verjetno 105
9 ne vem, b.o. 203

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 862

Neveljavni odgovori: 203

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v408c Oznaka: sodelovanje v resevanju kriz izven Evrop Koliko je po vašem mnenju verjetno, da se bo NATO
v bližnji prihodnosti še ukvarjal z naslednjimi vprašanji? Ocenite z ocenami od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da to ni
prav nič verjetno, 5 pa da je to zelo verjetno.

Dobesedno vprašanje: c) sodelovanje v reševanju kriz izven Evrope, npr. Afganistan, Irak

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 prav nic verjetno 77
2 2 105
3 3 281
4 4 279
5 zelo verjetno 178
9 ne vem, b.o. 145

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 920

Neveljavni odgovori: 145

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v408d Oznaka: zagotavljanje stabilnosti v JV Evropi Koliko je po vašem mnenju verjetno, da se bo NATO v
bližnji prihodnosti še ukvarjal z naslednjimi vprašanji? Ocenite z ocenami od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da to ni
prav nič verjetno, 5 pa da je to zelo verjetno.

Dobesedno vprašanje: d) zagotavljanje stabilnosti v Jugovzhodni Evropi, npr. Bosna in Hercegovina, Makedonija,
Kosovo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 prav nic verjetno 57
2 2 126
3 3 321
4 4 307
5 zelo verjetno 137
9 ne vem, b.o. 117

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 948

Neveljavni odgovori: 117

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v408e Oznaka: boj proti terorizmu Koliko je po vašem mnenju verjetno, da se bo NATO v bližnji prihodnosti še
ukvarjal z naslednjimi vprašanji? Ocenite z ocenami od 1 do 5, pri čemer 1 pomeni, da to ni prav nič verjetno, 5 pa
da je to zelo verjetno.

Dobesedno vprašanje: e) boj proti terorizmu

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 prav nic verjetno 39
2 2 64
3 3 216
4 4 333
5 zelo verjetno 315
9 ne vem, b.o. 98

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 967

Neveljavni odgovori: 98

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v409 Oznaka: Najbolj pomembno za ucinkovito zoperstav

Dobesedno vprašanje: Kaj je po vašem mnenju najbolj pomembno za učinkovito zoperstavljanje mednarodnemu
terorizmu? (Možen je le en odgovor!)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ucinkovita obvescevalna dejavnost 198
2 uporaba vojaske sile 37
3 odpravljanje vzrokov terorizma 642
4 uporaba diplomacije 93
5 uporaba policijskih sil 29
9 ne vem, b.o. 65

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 999

Neveljavni odgovori: 66

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v501 Oznaka: Zanimanje za inf. o vojski in nacionalni

Dobesedno vprašanje: Koliko vas zanimajo informacije o vojski in nacionalni varnosti?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 to me zelo zanima 95
2 to me se kar zanima 348
3 to me bolj malo zanima 387
4 to me sploh ne zanima 223
9 ne vem 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1053

Neveljavni odgovori: 12

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v502a Oznaka: s politicnim sistemom RS V kolikšni meri ste seznanjeni:

Dobesedno vprašanje: a) s političnim sistemom Republike Slovenije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nisem 70
2 v glavnem nisem 165
3 niti-niti 319
4 v glavnem sem 437
5 v celoti sem 71
9 ne vem, b.o. 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1062

Neveljavni odgovori: 3

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v502b Oznaka: z vkljucevanjem Slo v EU in NATO V kolikšni meri ste seznanjeni:

Dobesedno vprašanje: b) z vključevanjem Slovenije v Evropsko unijo in NATO

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nisem 45
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2 v glavnem nisem 116
3 niti-niti 301
4 v glavnem sem 534
5 v celoti sem 65
9 ne vem, b.o. 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1061

Neveljavni odgovori: 4

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v502c Oznaka: s sistemom nacionalne varnosti RS V kolikšni meri ste seznanjeni:

Dobesedno vprašanje: c) s sistemom nacionalne varnosti Republike Slovenije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nisem 83
2 v glavnem nisem 216
3 niti-niti 421
4 v glavnem sem 315
5 v celoti sem 26
9 ne vem, b.o. 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1061

Neveljavni odgovori: 4

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v502d Oznaka: s sodelovanjem SV v mirovnih operacijah V kolikšni meri ste seznanjeni:

Dobesedno vprašanje: d) s sodelovanjem Slovenske vojske v mirovnih operacijah

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nisem 93
2 v glavnem nisem 235
3 niti-niti 379
4 v glavnem sem 321
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5 v celoti sem 32
9 ne vem, b.o. 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1060

Neveljavni odgovori: 5

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v502e Oznaka: z mednarodnimi varnostnimi organizacijam V kolikšni meri ste seznanjeni:

Dobesedno vprašanje: e) z mednarodnimi varnostnimi organizacijami (OZN, NATO, OVSE...)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nisem 130
2 v glavnem nisem 225
3 niti-niti 377
4 v glavnem sem 297
5 v celoti sem 28
9 ne vem, b.o. 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1057

Neveljavni odgovori: 8

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v502f Oznaka: z resevanjem oborozenih konfliktov V kolikšni meri ste seznanjeni:

Dobesedno vprašanje: f) z reševanjem sodobnih oboroženih konfliktov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nisem 154
2 v glavnem nisem 261
3 niti-niti 328
4 v glavnem sem 286
5 v celoti sem 30
9 ne vem, b.o. 6

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1059

Neveljavni odgovori: 6

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v503 Oznaka: Seznanjenost z nalogami in delovanjem Sl

Dobesedno vprašanje: V kolikšni meri ste seznanjeni z nalogami in delovanjem Slovenske vojske? Ocenite od 1 do
10, pri čemer pomeni 1 zelo slabo seznanjenost in 10 zelo dobro seznanjenost.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo slabo 86
2 2 94
3 3 165
4 4 142
5 5 274
6 6 126
7 7 79
8 8 49
9 9 12
10 zelo dobro 16
99 ne vem, b.o. 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1043

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: v504_1 Oznaka: iz radijskih oddaj Od kod ste doslej največ izvedeli o Slovenski vojski? (Možnih je več
odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: iz radijskih oddaj

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 624
3 izbral 419
7 drugje 3
8 nikjer 17
9 ne vem, b.o. 2
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1043

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v504_2 Oznaka: iz televizijskih oddaj Od kod ste doslej največ izvedeli o Slovenski vojski? (Možnih je več
odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: iz televizijskih oddaj

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 143
3 izbral 900
7 drugje 3
8 nikjer 17
9 ne vem, b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1043

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v504_3 Oznaka: prek interneta Od kod ste doslej največ izvedeli o Slovenski vojski? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: prek interneta

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 989
3 izbral 54
7 drugje 3
8 nikjer 17
9 ne vem, b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1043

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1
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Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v504_4 Oznaka: iz casopisov in revij Od kod ste doslej največ izvedeli o Slovenski vojski? (Možnih je več
odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: iz časopisov in revij

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 460
3 izbral 583
7 drugje 3
8 nikjer 17
9 ne vem, b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1043

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v504_5 Oznaka: iz filmov Od kod ste doslej največ izvedeli o Slovenski vojski? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: iz filmov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 988
3 izbral 55
7 drugje 3
8 nikjer 17
9 ne vem, b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1043

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: v504_6 Oznaka: iz strokovnih revij Od kod ste doslej največ izvedeli o Slovenski vojski? (Možnih je več
odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: iz strokovnih revij (Obramba, Slovenska vojska)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 929
3 izbral 114
7 drugje 3
8 nikjer 17
9 ne vem, b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1043

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v504_7 Oznaka: od prijateljev Od kod ste doslej največ izvedeli o Slovenski vojski? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: od prijateljev, sorodnikov in znancev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 760
3 izbral 282
7 drugje 3
8 nikjer 18
9 ne vem, b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1042

Neveljavni odgovori: 23

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v504_8 Oznaka: od sodelavcev Od kod ste doslej največ izvedeli o Slovenski vojski? (Možnih je več
odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: od sodelavcev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 ni izbral 958
3 izbral 84
7 drugje 3
8 nikjer 18
9 ne vem, b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1042

Neveljavni odgovori: 23

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v504_9 Oznaka: iz lastnih izkusenj Od kod ste doslej največ izvedeli o Slovenski vojski? (Možnih je več
odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: iz lastnih izkušenj

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 943
3 izbral 97
7 drugje 3
8 nikjer 20
9 ne vem, b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1040

Neveljavni odgovori: 25

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v505_1 Oznaka: oce/mati Ali je kdo od vaših sorodnikov, prijateljev ali znancev poklicni vojak, podčastnik ali
častnik v Slovenski vojski? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: oče/mati

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 254
3 izbral 4
8 nihce 784
9 ne vem, b.o. 23
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 258

Neveljavni odgovori: 807

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v505_2 Oznaka: brat/sestra Ali je kdo od vaših sorodnikov, prijateljev ali znancev poklicni vojak, podčastnik ali
častnik v Slovenski vojski? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: brat/sestra

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 252
3 izbral 5
8 nihce 785
9 ne vem, b.o. 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 257

Neveljavni odgovori: 808

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v505_3 Oznaka: sorodnik/sorodnica Ali je kdo od vaših sorodnikov, prijateljev ali znancev poklicni vojak,
podčastnik ali častnik v Slovenski vojski? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: sorodnik/sorodnica

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 178
3 izbral 79
8 nihce 785
9 ne vem, b.o. 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 257

Neveljavni odgovori: 808

Minimum: 1

Maksimum: 3
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v505_4 Oznaka: moj prijateljrijateljica Ali je kdo od vaših sorodnikov, prijateljev ali znancev poklicni vojak,
podčastnik ali častnik v Slovenski vojski? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: moj prijatelj/prijateljica

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 194
3 izbral 63
8 nihce 785
9 ne vem, b.o. 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 257

Neveljavni odgovori: 808

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v505_5 Oznaka: fant/dekle Ali je kdo od vaših sorodnikov, prijateljev ali znancev poklicni vojak, podčastnik ali
častnik v Slovenski vojski? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: fant/dekle

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 256
3 izbral 1
8 nihce 785
9 ne vem, b.o. 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 257

Neveljavni odgovori: 808

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v505_6 Oznaka: znanec/znanka Ali je kdo od vaših sorodnikov, prijateljev ali znancev poklicni vojak, podčastnik
ali častnik v Slovenski vojski? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: znanec/znanka
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 141
3 izbral 116
8 nihce 785
9 ne vem, b.o. 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 257

Neveljavni odgovori: 808

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v505_7 Oznaka: moj otrok Ali je kdo od vaših sorodnikov, prijateljev ali znancev poklicni vojak, podčastnik ali
častnik v Slovenski vojski? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: moj otrok

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 251
3 izbral 5
8 nihce 786
9 ne vem, b.o. 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 256

Neveljavni odgovori: 809

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v505_8 Oznaka: zakonski partner Ali je kdo od vaših sorodnikov, prijateljev ali znancev poklicni vojak,
podčastnik ali častnik v Slovenski vojski? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: zakonski partner

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 248
3 izbral 8
8 nihce 786
9 ne vem, b.o. 23
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 256

Neveljavni odgovori: 809

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v506_1 Oznaka: sodelovanje SV v mirovnih operacijaht Kaj od navedenega vas zanima v zvezi s Slovensko
vojsko (SV)? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: sodelovanje SV v mirovnih operacijah

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 501
3 izbral 346
7 drugo 4
8 nikc 194
9 ne vem, b.o. 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 847

Neveljavni odgovori: 218

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v506_2 Oznaka: nepravilnosti in afere v SV Kaj od navedenega vas zanima v zvezi s Slovensko vojsko (SV)?
(Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: nepravilnosti in "afere" v SV

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 601
3 izbral 246
7 drugo 4
8 nikc 194
9 ne vem, b.o. 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 847

Neveljavni odgovori: 218
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Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v506_3 Oznaka: izobrazevanje pripadnikov SV Kaj od navedenega vas zanima v zvezi s Slovensko vojsko
(SV)? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: izobraževanje in usposabljanje pripadnikov SV

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 542
3 izbral 305
7 drugo 4
8 nikc 194
9 ne vem, b.o. 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 847

Neveljavni odgovori: 218

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v506_4 Oznaka: odprava vojaske obveznosti Kaj od navedenega vas zanima v zvezi s Slovensko vojsko
(SV)? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: odprava vojaške obveznosti in prehod na poklicno vojsko

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 464
3 izbral 383
7 drugo 4
8 nikc 194
9 ne vem, b.o. 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 847

Neveljavni odgovori: 218

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: v506_5 Oznaka: delovanje SV ob nesrecah Kaj od navedenega vas zanima v zvezi s Slovensko vojsko (SV)?
(Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: delovanje SV ob naravnih in drugih nesrečah

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 429
3 izbral 418
7 drugo 4
8 nikc 194
9 ne vem, b.o. 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 847

Neveljavni odgovori: 218

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v506_6 Oznaka: moznost zaposlovanja v SV Kaj od navedenega vas zanima v zvezi s Slovensko vojsko (SV)?
(Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: možnost zaposlovanja v SV

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 569
3 izbral 278
7 drugo 4
8 nikc 194
9 ne vem, b.o. 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 847

Neveljavni odgovori: 218

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v506_7 Oznaka: poraba denarja za potrebe SV Kaj od navedenega vas zanima v zvezi s Slovensko vojsko
(SV)? (Možnih je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: poraba denarja za potrebe SV
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 402
3 izbral 445
7 drugo 4
8 nikc 194
9 ne vem, b.o. 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 847

Neveljavni odgovori: 218

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v506_8 Oznaka: vojaska tehnika SV Kaj od navedenega vas zanima v zvezi s Slovensko vojsko (SV)? (Možnih
je več odgovorov!)

Dobesedno vprašanje: vojaška tehnika SV

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni izbral 600
3 izbral 247
7 drugo 4
8 nikc 194
9 ne vem, b.o. 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 847

Neveljavni odgovori: 218

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v507 Oznaka: Kako po vasem mnenju deluje SV?

Dobesedno vprašanje: Kako po vašem mnenju deluje Slovenska vojska?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo slabo 13
2 slabo 73
3 niti - niti 401
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4 dobro 455
5 zelo dobro 30
9 ne vem 93

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 972

Neveljavni odgovori: 93

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v508 Oznaka: Kaksen ugled ima v nasi drzavi SV?

Dobesedno vprašanje: Kakšen ugled ima po vašem mnenju v naši državi Slovenska vojska? Ocenite na lestvici od 1
do 10, pri čemer pomeni 1 zelo majhen ugled in 10 zelo velik ugled.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo majhen 17
2 2 30
3 3 81
4 4 101
5 5 312
6 6 143
7 7 164
8 8 122
9 9 39
10 zelo velik 26
99 ne vem, b.o. 27

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1035

Neveljavni odgovori: 30

Minimum: 1

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: v509 Oznaka: Ste seznanjeni z odlocitvijo vlade, da o

Dobesedno vprašanje: Ali ste seznanjeni z odločitvijo slovenske vlade, da odpravi služenje vojaškega roka in uvede
povsem poklicno vojsko?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 da 1018
2 ne 37
9 ne vem, b.o. 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1055

Neveljavni odgovori: 10

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v510 Oznaka: Ali podpirate odlocitev o odpravi sluzen

Dobesedno vprašanje: Ali vi osebno podpirate, ali ne podpirate, odločitev o odpravi služenja vojaškega roka in
uvedbi povsem poklicne vojske?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne podpiram 71
2 v glavnem ne podpiram 99
3 niti - niti 151
4 v glavnem podpiram 345
5 povsem podpiram 378
9 ne vem, b. o. 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1044

Neveljavni odgovori: 21

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v511 Oznaka: Ali podpirate moznost opravljanja vojask

Dobesedno vprašanje: Ali vi osebno podpirate, ali ne podpirate, možnost opravljanja vojaškega poklica za ženske v
Slovenski vojski?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 opravljajo naj vse naloge, tudi bojne 358
2 opravljajo naj samo nebojne naloge 406

3 nasprotujem vkljucevanju zensk v
vojsk 266

9 ne vem, b.o. 35



78

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1030

Neveljavni odgovori: 35

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v512a Oznaka: slovenski drzavljani z dvojnim drzavljan Ali se strinjate, ali ne, da bi se v Slovenski vojski
lahko zaposlovali tudi ljudje iz naslednjih družbenih skupin:

Dobesedno vprašanje: a) slovenski državljani z dvojnim državljanstvom

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 350
2 ne strinjam se 256
3 niti-niti 141
4 strinjam se 226
5 v celoti se strinjam 76
9 ne vem, b.o. 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1049

Neveljavni odgovori: 16

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v512b Oznaka: tujci Ali se strinjate, ali ne, da bi se v Slovenski vojski lahko zaposlovali tudi ljudje iz naslednjih
družbenih skupin:

Dobesedno vprašanje: b) tujci

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 483
2 ne strinjam se 329
3 niti-niti 113
4 strinjam se 96
5 v celoti se strinjam 28
9 ne vem, b.o. 16

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1049

Neveljavni odgovori: 16

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v512c Oznaka: pravnomocno obsojeniza kazniva dejanja Ali se strinjate, ali ne, da bi se v Slovenski vojski
lahko zaposlovali tudi ljudje iz naslednjih družbenih skupin:

Dobesedno vprašanje: c) pravnomočno obsojeni za kazniva dejanja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 567
2 ne strinjam se 310
3 niti-niti 91
4 strinjam se 61
5 v celoti se strinjam 17
9 ne vem, b.o. 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1046

Neveljavni odgovori: 19

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v513 Oznaka: Rezervne enote SV bodo iz prostovoljnih

Dobesedno vprašanje: Slovenska vlada se je odločila, da bodo v bodoče rezervne enote Slovenske vojske
sestavljene iz prostovoljnih (plačanih) pripadnikov. Koliko ste seznanjeni s to odločitvijo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 176
2 malo 242
3 srednje 303
4 dobro 236
5 zelo dobro 67
9 ne vem, b.o. 40

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1024

Neveljavni odgovori: 41
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Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v514 Oznaka: Ali vas informacije o rezervnih enotah S

Dobesedno vprašanje: Ali vas informacije o rezervnih enotah SV zanimajo?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 317
2 malo 359
3 srednje 262
4 dobro 83
5 zelo 23
9 ne vem, b.o. 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1044

Neveljavni odgovori: 21

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v515a Oznaka: vecjo ucinkovitost Razmislite o sistemu povsem poklicnega popolnjevanja vojske. Ali se
strinjate, ali ne, da poklicna vojska v primerjavi z obvezniško pomeni:

Dobesedno vprašanje: a) večjo učinkovitost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 23
2 ne strinjam se 89
3 niti-niti 190
4 strinjam se 566
5 v celoti se strinjam 149
9 ne vem, b.o. 48

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1017

Neveljavni odgovori: 48

Minimum: 1

Maksimum: 5
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v515b Oznaka: vecjo varnost druzbe Razmislite o sistemu povsem poklicnega popolnjevanja vojske. Ali se
strinjate, ali ne, da poklicna vojska v primerjavi z obvezniško pomeni:

Dobesedno vprašanje: b) večjo varnost družbe

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 32
2 ne strinjam se 112
3 niti-niti 283
4 strinjam se 502
5 v celoti se strinjam 86
9 ne vem, b.o. 50

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1015

Neveljavni odgovori: 50

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v515c Oznaka: neenakomerni sloji v vojski Razmislite o sistemu povsem poklicnega popolnjevanja vojske. Ali
se strinjate, ali ne, da poklicna vojska v primerjavi z obvezniško pomeni:

Dobesedno vprašanje: c) neenakomerno zastopanost različnih družbenih slojev v vojski

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 56
2 ne strinjam se 237
3 niti-niti 403
4 strinjam se 250
5 v celoti se strinjam 35
9 ne vem, b.o. 84

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 981

Neveljavni odgovori: 84

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v515d Oznaka: vecji delez zensk v vojski Razmislite o sistemu povsem poklicnega popolnjevanja vojske. Ali se
strinjate, ali ne, da poklicna vojska v primerjavi z obvezniško pomeni:

Dobesedno vprašanje: d) večji delež žensk v vojski

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 90
2 ne strinjam se 276
3 niti-niti 249
4 strinjam se 357
5 v celoti se strinjam 38
9 ne vem, b.o. 55

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1010

Neveljavni odgovori: 55

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v515e Oznaka: resevanje problema nezaposlenosti Razmislite o sistemu povsem poklicnega popolnjevanja
vojske. Ali se strinjate, ali ne, da poklicna vojska v primerjavi z obvezniško pomeni:

Dobesedno vprašanje: e) reševanje problema nezaposlenosti v družbi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 44
2 ne strinjam se 161
3 niti-niti 224
4 strinjam se 495
5 v celoti se strinjam 84
9 ne vem, b.o. 57

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1008

Neveljavni odgovori: 57

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 



83

ID: v515f Oznaka: vecje stroske za druzbo Razmislite o sistemu povsem poklicnega popolnjevanja vojske. Ali se
strinjate, ali ne, da poklicna vojska v primerjavi z obvezniško pomeni:

Dobesedno vprašanje: f) večje stroške za družbo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 28
2 ne strinjam se 160
3 niti-niti 252
4 strinjam se 458
5 v celoti se strinjam 108
9 ne vem, b.o. 59

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 59

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v515g Oznaka: pretiran vpliv vojske v druzbi Razmislite o sistemu povsem poklicnega popolnjevanja vojske.
Ali se strinjate, ali ne, da poklicna vojska v primerjavi z obvezniško pomeni:

Dobesedno vprašanje: g) pretiran vpliv vojske v družbi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 93
2 ne strinjam se 416
3 niti-niti 346
4 strinjam se 121
5 v celoti se strinjam 20
9 ne vem, b.o. 69

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 996

Neveljavni odgovori: 69

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v515h Oznaka: slabsi prenos vrednot v vojsko Razmislite o sistemu povsem poklicnega popolnjevanja vojske.
Ali se strinjate, ali ne, da poklicna vojska v primerjavi z obvezniško pomeni:
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Dobesedno vprašanje: h) slabši prenos družbenih vrednot v vojsko

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 62
2 ne strinjam se 336
3 niti-niti 427
4 strinjam se 121
5 v celoti se strinjam 16
9 ne vem, b.o. 103

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 962

Neveljavni odgovori: 103

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v515i Oznaka: slabsi civilni nadzor nad vojsko Razmislite o sistemu povsem poklicnega popolnjevanja vojske.
Ali se strinjate, ali ne, da poklicna vojska v primerjavi z obvezniško pomeni:

Dobesedno vprašanje: i) slabši civilni nadzor nad vojsko

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 67
2 ne strinjam se 336
3 niti-niti 345
4 strinjam se 198
5 v celoti se strinjam 33
9 ne vem, b.o. 86

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 979

Neveljavni odgovori: 86

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v515j Oznaka: vecje moznosti prispevati k varnosti Razmislite o sistemu povsem poklicnega popolnjevanja
vojske. Ali se strinjate, ali ne, da poklicna vojska v primerjavi z obvezniško pomeni:

Dobesedno vprašanje: j) večje možnosti prispevati k mednarodni varnosti (npr. v mirovnih operacijah)
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh se ne strinjam 27
2 ne strinjam se 97
3 niti-niti 245
4 strinjam se 528
5 v celoti se strinjam 98
9 ne vem, b.o. 70

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 995

Neveljavni odgovori: 70

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v516a Oznaka: inzenir agronomije Kako vi osebno cenite naslednje poklice: Ocenite na lestvici od 1 do 10, pri
čemer 1 pomeni, da ta poklic zelo malo cenite in 10, da ta poklic zelo visoko cenite.

Dobesedno vprašanje: a) inženir agronomije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo malo cenim 5
2 2 13
3 3 25
4 4 53
5 5 154
6 6 122
7 7 174
8 8 239
9 9 94
10 zelo visoko cenim 169
99 ne vem, b.o. 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1048

Neveljavni odgovori: 17

Minimum: 1

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10
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ID: v516b Oznaka: akademski slikar Kako vi osebno cenite naslednje poklice: Ocenite na lestvici od 1 do 10, pri
čemer 1 pomeni, da ta poklic zelo malo cenite in 10, da ta poklic zelo visoko cenite.

Dobesedno vprašanje: b) akademski slikar

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo malo cenim 26
2 2 58
3 3 109
4 4 90
5 5 212
6 6 137
7 7 104
8 8 135
9 9 54
10 zelo visoko cenim 124
99 ne vem, b.o. 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1049

Neveljavni odgovori: 16

Minimum: 1

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: v516c Oznaka: ekonomist Kako vi osebno cenite naslednje poklice: Ocenite na lestvici od 1 do 10, pri čemer 1
pomeni, da ta poklic zelo malo cenite in 10, da ta poklic zelo visoko cenite.

Dobesedno vprašanje: c) ekonomist

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo malo cenim 10
2 2 7
3 3 25
4 4 51
5 5 146
6 6 148
7 7 188
8 8 212
9 9 106
10 zelo visoko cenim 159
99 ne vem, b.o. 13
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1052

Neveljavni odgovori: 13

Minimum: 1

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: v516d Oznaka: policijski inspektor Kako vi osebno cenite naslednje poklice: Ocenite na lestvici od 1 do 10, pri
čemer 1 pomeni, da ta poklic zelo malo cenite in 10, da ta poklic zelo visoko cenite.

Dobesedno vprašanje: d) policijski inšpektor

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo malo cenim 30
2 2 23
3 3 56
4 4 80
5 5 161
6 6 133
7 7 163
8 8 197
9 9 81
10 zelo visoko cenim 125
99 ne vem, b.o. 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1049

Neveljavni odgovori: 16

Minimum: 1

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: v516e Oznaka: vojaski castnik Kako vi osebno cenite naslednje poklice: Ocenite na lestvici od 1 do 10, pri
čemer 1 pomeni, da ta poklic zelo malo cenite in 10, da ta poklic zelo visoko cenite.

Dobesedno vprašanje: e) vojaški častnik

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo malo cenim 14
2 2 24
3 3 53
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4 4 69
5 5 183
6 6 152
7 7 167
8 8 183
9 9 78
10 zelo visoko cenim 124
99 ne vem, b.o. 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1047

Neveljavni odgovori: 18

Minimum: 1

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: v516f Oznaka: pravnik Kako vi osebno cenite naslednje poklice: Ocenite na lestvici od 1 do 10, pri čemer 1
pomeni, da ta poklic zelo malo cenite in 10, da ta poklic zelo visoko cenite.

Dobesedno vprašanje: f) pravnik

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo malo cenim 15
2 2 14
3 3 31
4 4 49
5 5 104
6 6 129
7 7 187
8 8 235
9 9 123
10 zelo visoko cenim 164
99 ne vem, b.o. 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1051

Neveljavni odgovori: 14

Minimum: 1

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10
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ID: v516g Oznaka: profesor Kako vi osebno cenite naslednje poklice: Ocenite na lestvici od 1 do 10, pri čemer 1
pomeni, da ta poklic zelo malo cenite in 10, da ta poklic zelo visoko cenite.

Dobesedno vprašanje: g) profesor

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo malo cenim 3
2 2 7
3 3 11
4 4 15
5 5 94
6 6 89
7 7 178
8 8 260
9 9 166
10 zelo visoko cenim 229
99 ne vem, b.o. 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1052

Neveljavni odgovori: 13

Minimum: 1

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: v516h Oznaka: racunalniski inzenir Kako vi osebno cenite naslednje poklice: Ocenite na lestvici od 1 do 10, pri
čemer 1 pomeni, da ta poklic zelo malo cenite in 10, da ta poklic zelo visoko cenite.

Dobesedno vprašanje: h) računalniški inženir

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo malo cenim 2
2 2 2
3 3 11
4 4 29
5 5 77
6 6 77
7 7 182
8 8 271
9 9 159
10 zelo visoko cenim 232
99 ne vem, b.o. 23
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1042

Neveljavni odgovori: 23

Minimum: 1

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: v516i Oznaka: strojni inzenir Kako vi osebno cenite naslednje poklice: Ocenite na lestvici od 1 do 10, pri čemer
1 pomeni, da ta poklic zelo malo cenite in 10, da ta poklic zelo visoko cenite.

Dobesedno vprašanje: i) strojni inženir

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo malo cenim 2
2 2 4
3 3 7
4 4 29
5 5 82
6 6 88
7 7 189
8 8 270
9 9 158
10 zelo visoko cenim 220
99 ne vem, b.o. 16

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1049

Neveljavni odgovori: 16

Minimum: 1

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: v516j Oznaka: zdravnik Kako vi osebno cenite naslednje poklice: Ocenite na lestvici od 1 do 10, pri čemer 1
pomeni, da ta poklic zelo malo cenite in 10, da ta poklic zelo visoko cenite.

Dobesedno vprašanje: j) zdravnik

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo malo cenim 2
2 2 6
3 3 6
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4 4 12
5 5 37
6 6 28
7 7 66
8 8 170
9 9 220
10 zelo visoko cenim 509
99 ne vem, b.o. 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1056

Neveljavni odgovori: 9

Minimum: 1

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 10

 

ID: v517a Oznaka: v vojski Zamislite si, da se znanec, znanka, na vas obrne na nasvet glede službe. Ali bi ji
priporočili ali odsvetovali naslednje službe: Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni močno odsvetoval, 4 pa
pomeni močno priporočal.

Dobesedno vprašanje: a) v vojski

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mocno odsvetoval 83
2 odsvetoval 342
3 priporocal 521
4 mocno priporocal 39
9 ne vem, b.o. 77

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 985

Neveljavni odgovori: 80

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v517b Oznaka: v policiji Zamislite si, da se znanec, znanka, na vas obrne na nasvet glede službe. Ali bi ji
priporočili ali odsvetovali naslednje službe: Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni močno odsvetoval, 4 pa
pomeni močno priporočal.

Dobesedno vprašanje: b) v policiji
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mocno odsvetoval 67
2 odsvetoval 322
3 priporocal 553
4 mocno priporocal 49
9 ne vem, b.o. 72

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 991

Neveljavni odgovori: 74

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v517c Oznaka: na posti Zamislite si, da se znanec, znanka, na vas obrne na nasvet glede službe. Ali bi ji
priporočili ali odsvetovali naslednje službe: Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni močno odsvetoval, 4 pa
pomeni močno priporočal.

Dobesedno vprašanje: c) na pošti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mocno odsvetoval 7
2 odsvetoval 91
3 priporocal 763
4 mocno priporocal 141
9 ne vem, b.o. 61

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1002

Neveljavni odgovori: 63

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v517d Oznaka: na zeleznici Zamislite si, da se znanec, znanka, na vas obrne na nasvet glede službe. Ali bi ji
priporočili ali odsvetovali naslednje službe: Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni močno odsvetoval, 4 pa
pomeni močno priporočal.

Dobesedno vprašanje: d) na železnici

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mocno odsvetoval 25
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2 odsvetoval 234
3 priporocal 643
4 mocno priporocal 97
9 ne vem, b.o. 64

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 999

Neveljavni odgovori: 66

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v517e Oznaka: na carini Zamislite si, da se znanec, znanka, na vas obrne na nasvet glede službe. Ali bi ji
priporočili ali odsvetovali naslednje službe: Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni močno odsvetoval, 4 pa
pomeni močno priporočal.

Dobesedno vprašanje: e) na carini

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mocno odsvetoval 34
2 odsvetoval 210
3 priporocal 652
4 mocno priporocal 110
9 ne vem, b.o. 57

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 59

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v517f Oznaka: v zasebni varnostni sluzbi Zamislite si, da se znanec, znanka, na vas obrne na nasvet glede
službe. Ali bi ji priporočili ali odsvetovali naslednje službe: Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni močno
odsvetoval, 4 pa pomeni močno priporočal.

Dobesedno vprašanje: f) v zasebni varnostni službi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mocno odsvetoval 63
2 odsvetoval 355
3 priporocal 506
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4 mocno priporocal 66
9 ne vem, b.o. 73

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 990

Neveljavni odgovori: 75

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v517g Oznaka: pri poklicnih gasilcih Zamislite si, da se znanec, znanka, na vas obrne na nasvet glede službe.
Ali bi ji priporočili ali odsvetovali naslednje službe: Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni močno
odsvetoval, 4 pa pomeni močno priporočal.

Dobesedno vprašanje: g) pri poklicnih gasilcih

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mocno odsvetoval 34
2 odsvetoval 191
3 priporocal 660
4 mocno priporocal 119
9 ne vem, b.o. 59

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1004

Neveljavni odgovori: 61

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v517h Oznaka: kot paznik v zaporu Zamislite si, da se znanec, znanka, na vas obrne na nasvet glede službe.
Ali bi ji priporočili ali odsvetovali naslednje službe: Ocenite na lestvici od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni močno
odsvetoval, 4 pa pomeni močno priporočal.

Dobesedno vprašanje: h) kot paznik v zaporu

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mocno odsvetoval 225
2 odsvetoval 454
3 priporocal 283
4 mocno priporocal 34
9 ne vem, b.o. 67
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 996

Neveljavni odgovori: 69

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v518 Oznaka: Ce bi si moj otrok izbral vojaski poklic

Dobesedno vprašanje: Denimo, da bi si vaš otrok hotel izbrati vojaški poklic. Kako bi se odzvali?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 njegovo odlocitev bi poprl 209
2 imel bi pomisleke, spostoval odlocitev 417
3 ne bi se vmesaval v odlocitev 253
4 taksno odlocitev bi mu odsvetoval 146
9 ne vem, b.o. 36

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1025

Neveljavni odgovori: 40

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v519a Oznaka: moznost napredovanja

Dobesedno vprašanje: a) možnost napredovanja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne privlacijo 31
2 ne privlacijo 160
3 prvlacijo 663
4 zelo privlacijo 143
9 ne vem, b.o. 67

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 997

Neveljavni odgovori: 68

Minimum: 1
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Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v519b Oznaka: varnost zaposlitve Koliko naslednji razlogi privlačijo mlade ljudi v vojaški poklic? Ocenite z
lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne privlačijo, 4 pa, da zelo privlačijo.

Dobesedno vprašanje: b) varnost zaposlitve

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne privlacijo 20
2 ne privlacijo 96
3 prvlacijo 605
4 zelo privlacijo 290
9 ne vem, b.o. 53

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1011

Neveljavni odgovori: 54

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v519c Oznaka: lepe uniforme Koliko naslednji razlogi privlačijo mlade ljudi v vojaški poklic? Ocenite z lestvico
od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne privlačijo, 4 pa, da zelo privlačijo.

Dobesedno vprašanje: c) lepe uniforme

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne privlacijo 137
2 ne privlacijo 346
3 prvlacijo 419
4 zelo privlacijo 95
9 ne vem, b.o. 67

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 997

Neveljavni odgovori: 68

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: v519d Oznaka: pridobitev stanovanja Koliko naslednji razlogi privlačijo mlade ljudi v vojaški poklic? Ocenite z
lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne privlačijo, 4 pa, da zelo privlačijo.

Dobesedno vprašanje: d) pridobitev stanovanja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne privlacijo 20
2 ne privlacijo 102
3 prvlacijo 571
4 zelo privlacijo 313
9 ne vem, b.o. 58

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 59

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v519e Oznaka: beneficirana delovna doba Koliko naslednji razlogi privlačijo mlade ljudi v vojaški poklic?
Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne privlačijo, 4 pa, da zelo privlačijo.

Dobesedno vprašanje: e) beneficirana delovna doba

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne privlacijo 12
2 ne privlacijo 40
3 prvlacijo 544
4 zelo privlacijo 410
9 ne vem, b.o. 58

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1006

Neveljavni odgovori: 59

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v519f Oznaka: red in disciplina Koliko naslednji razlogi privlačijo mlade ljudi v vojaški poklic? Ocenite z lestvico
od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne privlačijo, 4 pa, da zelo privlačijo.

Dobesedno vprašanje: f) red in disciplina
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne privlacijo 94
2 ne privlacijo 458
3 prvlacijo 359
4 zelo privlacijo 103
9 ne vem, b.o. 50

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1014

Neveljavni odgovori: 51

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v519g Oznaka: dinamicno delo Koliko naslednji razlogi privlačijo mlade ljudi v vojaški poklic? Ocenite z lestvico
od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne privlačijo, 4 pa, da zelo privlačijo.

Dobesedno vprašanje: g) dinamično delo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne privlacijo 27
2 ne privlacijo 161
3 prvlacijo 679
4 zelo privlacijo 135
9 ne vem, b.o. 62

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1002

Neveljavni odgovori: 63

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v519h Oznaka: delo z orozjem Koliko naslednji razlogi privlačijo mlade ljudi v vojaški poklic? Ocenite z lestvico
od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne privlačijo, 4 pa, da zelo privlačijo.

Dobesedno vprašanje: h) delo z orožjem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne privlacijo 40
2 ne privlacijo 187
3 prvlacijo 613
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4 zelo privlacijo 164
9 ne vem, b.o. 60

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1004

Neveljavni odgovori: 61

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v519i Oznaka: sportno udejstvovanje Koliko naslednji razlogi privlačijo mlade ljudi v vojaški poklic? Ocenite z
lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne privlačijo, 4 pa, da zelo privlačijo.

Dobesedno vprašanje: i) možnosti športnega udejstvovanja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne privlacijo 19
2 ne privlacijo 111
3 prvlacijo 660
4 zelo privlacijo 217
9 ne vem, b.o. 57

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1007

Neveljavni odgovori: 58

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v519j Oznaka: sluzbovanje v tujih drzavah Koliko naslednji razlogi privlačijo mlade ljudi v vojaški poklic?
Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne privlačijo, 4 pa, da zelo privlačijo.

Dobesedno vprašanje: j) možnost službovanja v tujih državah

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne privlacijo 26
2 ne privlacijo 161
3 prvlacijo 595
4 zelo privlacijo 219
9 ne vem, b.o. 63

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 64

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v519k Oznaka: vojasko tovaristvo Koliko naslednji razlogi privlačijo mlade ljudi v vojaški poklic? Ocenite z
lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne privlačijo, 4 pa, da zelo privlačijo.

Dobesedno vprašanje: k) vojaško tovarištvo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne privlacijo 45
2 ne privlacijo 277
3 prvlacijo 559
4 zelo privlacijo 108
9 ne vem, b.o. 75

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 989

Neveljavni odgovori: 76

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v519l Oznaka: omogoceno solanje Koliko naslednji razlogi privlačijo mlade ljudi v vojaški poklic? Ocenite z
lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne privlačijo, 4 pa, da zelo privlačijo.

Dobesedno vprašanje: l) omogočeno šolanje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne privlacijo 15
2 ne privlacijo 101
3 prvlacijo 641
4 zelo privlacijo 252
9 ne vem, b.o. 55

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1009

Neveljavni odgovori: 56

Minimum: 1
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Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v519m Oznaka: delo s sodobno tehniko Koliko naslednji razlogi privlačijo mlade ljudi v vojaški poklic? Ocenite
z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne privlačijo, 4 pa, da zelo privlačijo.

Dobesedno vprašanje: m) možnost dela s sodobno tehniko

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne privlacijo 10
2 ne privlacijo 58
3 prvlacijo 623
4 zelo privlacijo 324
9 ne vem, b.o. 49

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1015

Neveljavni odgovori: 50

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v520a Oznaka: ne-ugled poklica Koliko, po vašem mnenju, naslednji razlogi odvračajo mlade od vojaškega
poklica? Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne odvračajo, 4 pa, da zelo odvračajo.

Dobesedno vprašanje: a) ne-ugled poklica

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne odvracajo 164
2 ne odvracajo 517
3 odvracajo 249
4 zelo odvracajo 39
9 ne vem, b.o. 94

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 969

Neveljavni odgovori: 96

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: v520b Oznaka: psihicno in fizicno naporno delo Koliko, po vašem mnenju, naslednji razlogi odvračajo mlade
od vojaškega poklica? Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne odvračajo, 4 pa, da zelo
odvračajo.

Dobesedno vprašanje: b) psihično in fizično naporno delo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne odvracajo 53
2 ne odvracajo 328
3 odvracajo 530
4 zelo odvracajo 99
9 ne vem, b.o. 53

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1010

Neveljavni odgovori: 55

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v520c Oznaka: omejitve pri potovanjih Koliko, po vašem mnenju, naslednji razlogi odvračajo mlade od
vojaškega poklica? Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne odvračajo, 4 pa, da zelo odvračajo.

Dobesedno vprašanje: c) omejitve pri potovanjih

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne odvracajo 69
2 ne odvracajo 417
3 odvracajo 435
4 zelo odvracajo 65
9 ne vem, b.o. 77

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 986

Neveljavni odgovori: 79

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v520d Oznaka: menjavanje kraja sluzbovanja Koliko, po vašem mnenju, naslednji razlogi odvračajo mlade od
vojaškega poklica? Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne odvračajo, 4 pa, da zelo odvračajo.

Dobesedno vprašanje: d) menjavanje kraja službovanja
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne odvracajo 43
2 ne odvracajo 273
3 odvracajo 556
4 zelo odvracajo 131
9 ne vem, b.o. 60

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1003

Neveljavni odgovori: 62

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v520e Oznaka: neuporabnost vojaskih znanj v civilu Koliko, po vašem mnenju, naslednji razlogi odvračajo
mlade od vojaškega poklica? Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne odvračajo, 4 pa, da zelo
odvračajo.

Dobesedno vprašanje: e) neuporabnost vojaških znanj v civilnih poklicih

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne odvracajo 47
2 ne odvracajo 438
3 odvracajo 400
4 zelo odvracajo 66
9 ne vem, b.o. 112

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 951

Neveljavni odgovori: 114

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v520f Oznaka: znanje tujih jezikov Koliko, po vašem mnenju, naslednji razlogi odvračajo mlade od vojaškega
poklica? Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne odvračajo, 4 pa, da zelo odvračajo.

Dobesedno vprašanje: f) znanje tujih jezikov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne odvracajo 181
2 ne odvracajo 565
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3 odvracajo 194
4 zelo odvracajo 33
9 ne vem, b.o. 90

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 973

Neveljavni odgovori: 92

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v520g Oznaka: izpostavljenost smrtni nevarnosti Koliko, po vašem mnenju, naslednji razlogi odvračajo mlade
od vojaškega poklica? Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne odvračajo, 4 pa, da zelo
odvračajo.

Dobesedno vprašanje: g) izpostavljenost smrtni nevarnosti

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne odvracajo 23
2 ne odvracajo 178
3 odvracajo 474
4 zelo odvracajo 337
9 ne vem, b.o. 51

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1012

Neveljavni odgovori: 53

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v520h Oznaka: neustaljenost delovnega casa Koliko, po vašem mnenju, naslednji razlogi odvračajo mlade od
vojaškega poklica? Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne odvračajo, 4 pa, da zelo odvračajo.

Dobesedno vprašanje: h) neustaljenost delovnega časa

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne odvracajo 25
2 ne odvracajo 253
3 odvracajo 577
4 zelo odvracajo 136
9 ne vem, b.o. 72
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 991

Neveljavni odgovori: 74

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v520i Oznaka: rutinsko in nezanimivo delo Koliko, po vašem mnenju, naslednji razlogi odvračajo mlade od
vojaškega poklica? Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne odvračajo, 4 pa, da zelo odvračajo.

Dobesedno vprašanje: i) rutinsko in nezanimivo delo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne odvracajo 70
2 ne odvracajo 485
3 odvracajo 352
4 zelo odvracajo 71
9 ne vem, b.o. 85

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 978

Neveljavni odgovori: 87

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v520j Oznaka: pogosta odsotnost od doma Koliko, po vašem mnenju, naslednji razlogi odvračajo mlade od
vojaškega poklica? Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da sploh ne odvračajo, 4 pa, da zelo odvračajo.

Dobesedno vprašanje: j) pogosta odsotnost od doma

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh ne odvracajo 17
2 ne odvracajo 198
3 odvracajo 565
4 zelo odvracajo 222
9 ne vem, b.o. 61

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1002

Neveljavni odgovori: 63
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Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v521a Oznaka: disciplina Koliko so bile, so ali bodo naslednje vrednote pomembne za vzgojo vaših otrok?
Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da so povsem nepomembne, 4 pa, da so zelo pomembne.

Dobesedno vprašanje: a) disciplina

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 povsem nepomembne 12
2 nepomembne 43
3 pomembne 570
4 zelo pomembne 418
9 ne vem, b.o. 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1043

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v521b Oznaka: ustvarjalnost Koliko so bile, so ali bodo naslednje vrednote pomembne za vzgojo vaših otrok?
Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da so povsem nepomembne, 4 pa, da so zelo pomembne.

Dobesedno vprašanje: b) ustvarjalnost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 povsem nepomembne 7
2 nepomembne 29
3 pomembne 515
4 zelo pomembne 490
9 ne vem, b.o. 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1041

Neveljavni odgovori: 24

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: v521c Oznaka: domoljubje Koliko so bile, so ali bodo naslednje vrednote pomembne za vzgojo vaših otrok?
Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da so povsem nepomembne, 4 pa, da so zelo pomembne.

Dobesedno vprašanje: c) domoljubje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 povsem nepomembne 13
2 nepomembne 84
3 pomembne 557
4 zelo pomembne 377
9 ne vem, b.o. 31

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1031

Neveljavni odgovori: 34

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v521d Oznaka: cast Koliko so bile, so ali bodo naslednje vrednote pomembne za vzgojo vaših otrok? Ocenite z
lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da so povsem nepomembne, 4 pa, da so zelo pomembne.

Dobesedno vprašanje: d) čast

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 povsem nepomembne 18
2 nepomembne 119
3 pomembne 542
4 zelo pomembne 356
9 ne vem, b.o. 27

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1035

Neveljavni odgovori: 30

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v521e Oznaka: smisel za enakopravnost Koliko so bile, so ali bodo naslednje vrednote pomembne za vzgojo
vaših otrok? Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da so povsem nepomembne, 4 pa, da so zelo
pomembne.
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Dobesedno vprašanje: e) smisel za enakopravnost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 povsem nepomembne 8
2 nepomembne 48
3 pomembne 517
4 zelo pomembne 462
9 ne vem, b.o. 27

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1035

Neveljavni odgovori: 30

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v521f Oznaka: svoboda duha Koliko so bile, so ali bodo naslednje vrednote pomembne za vzgojo vaših otrok?
Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da so povsem nepomembne, 4 pa, da so zelo pomembne.

Dobesedno vprašanje: f) svoboda duha

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 povsem nepomembne 11
2 nepomembne 52
3 pomembne 445
4 zelo pomembne 520
9 ne vem, b.o. 34

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1028

Neveljavni odgovori: 37

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v522a Oznaka: disciplina Koliko pomembne so naslednje vrednote v vojski? Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri
čemer 1 pomeni, da so povsem nepomembne, 4 pa, da so zelo pomembne.

Dobesedno vprašanje: a) disciplina

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 povsem nepomembne 7
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2 nepomembne 2
3 pomembne 208
4 zelo pomembne 833
9 ne vem, b.o. 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1050

Neveljavni odgovori: 15

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v522b Oznaka: ustvarjalnost Koliko pomembne so naslednje vrednote v vojski? Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri
čemer 1 pomeni, da so povsem nepomembne, 4 pa, da so zelo pomembne.

Dobesedno vprašanje: b) ustvarjalnost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 povsem nepomembne 37
2 nepomembne 158
3 pomembne 453
4 zelo pomembne 391
9 ne vem, b.o. 25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1039

Neveljavni odgovori: 26

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v522c Oznaka: domoljubje Koliko pomembne so naslednje vrednote v vojski? Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri
čemer 1 pomeni, da so povsem nepomembne, 4 pa, da so zelo pomembne.

Dobesedno vprašanje: c) domoljubje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 povsem nepomembne 5
2 nepomembne 42
3 pomembne 319
4 zelo pomembne 677
9 ne vem, b.o. 21
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1043

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v522d Oznaka: cast Koliko pomembne so naslednje vrednote v vojski? Ocenite z lestvico od 1 do 4, pri čemer 1
pomeni, da so povsem nepomembne, 4 pa, da so zelo pomembne.

Dobesedno vprašanje: d) čast

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 povsem nepomembne 12
2 nepomembne 57
3 pomembne 383
4 zelo pomembne 591
9 ne vem, b.o. 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1043

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v522e Oznaka: smisel za enakopravnost Koliko pomembne so naslednje vrednote v vojski? Ocenite z lestvico
od 1 do 4, pri čemer 1 pomeni, da so povsem nepomembne, 4 pa, da so zelo pomembne.

Dobesedno vprašanje: e) smisel za enakopravnost

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 povsem nepomembne 23
2 nepomembne 94
3 pomembne 470
4 zelo pomembne 455
9 ne vem, b.o. 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1042

Neveljavni odgovori: 23
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Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v522f Oznaka: svoboda duha Koliko pomembne so naslednje vrednote v vojski? Ocenite z lestvico od 1 do 4,
pri čemer 1 pomeni, da so povsem nepomembne, 4 pa, da so zelo pomembne.

Dobesedno vprašanje: f) svoboda duha

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 povsem nepomembne 52
2 nepomembne 158
3 pomembne 420
4 zelo pomembne 407
9 ne vem, b.o. 27

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1037

Neveljavni odgovori: 28

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v523 Oznaka: Ali naj poklicni vojaki...

Dobesedno vprašanje: Kaj menite glede zaslužka poklicnih vojakov? Ali naj poklicni vojaki...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zasluzijo vec kot civili 340
2 zasluzijo enako kot civili 634
3 zasluzijo manj kot civili 22
8 neopredeljen, ne morem izbrati 39
9 ne vem, b.o. 29

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 996

Neveljavni odgovori: 69

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 



112

ID: v524a Oznaka: Zaposliti se v vojski ... Prebrali vam bomo nekaj parov trditev, vi pa povejte, s katero od trditev
v posameznem paru soglašate:

Dobesedno vprašanje: Zaposliti se v vojski ...

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 je dobra odlocitev za mladega
cloveka. 603

2 ni dobra odlocitev za mladega
cloveka. 287

9 ne morem izbrati, neodlocen 174

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 890

Neveljavni odgovori: 175

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v524b Oznaka: vojaski poklic ... Prebrali vam bomo nekaj parov trditev, vi pa povejte, s katero od trditev v
posameznem paru soglašate:

Dobesedno vprašanje: Vojaški poklic ...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nalaga posebne odgovornosti. 843
2 je podoben drugim poklicem. 178
9 ne morem izbrati, neodlocen 43

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1021

Neveljavni odgovori: 44

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v524c Oznaka: Za sluzbo v vojski se odlocajo predvsem Prebrali vam bomo nekaj parov trditev, vi pa povejte,
s katero od trditev v posameznem paru soglašate:

Dobesedno vprašanje: Za službo v vojski se odločajo predvsem ...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 bolj nadarjeni in ambiciozni. 408
2 manj nadarjeni in ambiciozni. 447
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9 ne morem izbrati, neodlocen 209

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 855

Neveljavni odgovori: 210

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v524d Oznaka: Vojaski poklic ... Prebrali vam bomo nekaj parov trditev, vi pa povejte, s katero od trditev v
posameznem paru soglašate:

Dobesedno vprašanje: Vojaški poklic ...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nalaga veliko omejitev. 767
2 ne nalaga posebnih omejitev. 215
9 ne morem izbrati, neodlocen 81

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 982

Neveljavni odgovori: 83

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v524e Oznaka: Sluzbo v vojski je pametno opravljati... Prebrali vam bomo nekaj parov trditev, vi pa povejte, s
katero od trditev v posameznem paru soglašate:

Dobesedno vprašanje: Službo v vojski je pametno opravljati ...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 vse zivljenje. 261
2 samo dolocen cas. 689
9 ne morem izbrati, neodlocen 114

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 950

Neveljavni odgovori: 115

Minimum: 1

Maksimum: 2
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v524f Oznaka: Vojaski poklic ... Prebrali vam bomo nekaj parov trditev, vi pa povejte, s katero od trditev v
posameznem paru soglašate:

Dobesedno vprašanje: Vojaški poklic ...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 je nevarnejsi od drugih poklicev. 772
2 ni nevarnejsi od drugih poklicev. 228
9 ne morem izbrati, neodlocen 64

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1000

Neveljavni odgovori: 65

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v524g Oznaka: napredovanje ... Prebrali vam bomo nekaj parov trditev, vi pa povejte, s katero od trditev v
posameznem paru soglašate:

Dobesedno vprašanje: Napredovanje ...

Vrednosti Kategorije Frekvenca

1 Zenske naj imajo moznost
napredovati n 693

2 Moznosti napredovanja v vojski za
zens 303

9 ne morem izbrati, neodlocen 69

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 996

Neveljavni odgovori: 69

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v524h Oznaka: istosplono usemrjeni ... Prebrali vam bomo nekaj parov trditev, vi pa povejte, s katero od trditev
v posameznem paru soglašate:

Dobesedno vprašanje: Istospolno usmerjeni ...
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 V vojski se lahko zaposlijo tudi istos 459
2 Istospolno usmerjeni ljudje ne sodijo 473
9 ne morem izbrati, neodlocen 133

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 932

Neveljavni odgovori: 133

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v601 Oznaka: ZADOVOLJSTVO Z DEMOKRACIJO

Dobesedno vprašanje: V kolikšni meri ste zadovoljni ali nezadovoljni s trenutnim stanjem demokracije v Sloveniji?
Izrazite svoje mnenje s številkami od 0 do 10, kjer pomeni 0 - zelo nezadovoljen in 10 - zelo zadovoljen.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - zelo nezadovoljen 70
1 1 52
2 2 85
3 3 124
4 4 109
5 5 287
6 6 124
7 7 91
8 8 75
9 9 18
10 10 - zelo zadovoljen 9
99 ne vem 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1044

Neveljavni odgovori: 21

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v602 Oznaka: ZADOVOLJSTVO Z MATERIALNIMI RAZMERAMI
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Dobesedno vprašanje: Kako ocenjujete materialne razmere, v katerih živite vi in vaša družina? Ocenite z lestvico od
0 do 10, pri čemer 0 pomeni najslabšo, 10 pa najboljšo oceno. V kolikšni meri ste torej zadovoljni oz. nezadovoljni z
materialnimi razmerami v vaši družini?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - zelo nezadovoljen 17
1 1 21
2 2 32
3 3 83
4 4 98
5 5 275
6 6 133
7 7 177
8 8 136
9 9 42
10 10 - zelo zadovoljen 45
99 ne vem 5

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1059

Neveljavni odgovori: 6

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v603 Oznaka: LESTVICA OPTIMIST-PESIMIST?

Dobesedno vprašanje: Ko gledajo na prihodnost, so nekateri ljudje bolj črnogledi, pravimo, da so pesimistični, drugi
pa vidijo prihodnost bolj rožnato, so optimistični. Kako bi opredelili sebe na lestvici od 0 do 10, kjer 0 pomeni, da ste
velik pesimist, 10 pa, da ste velik optimist?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - pesimist 7
1 1 18
2 2 27
3 3 49
4 4 78
5 5 240
6 6 107
7 7 164
8 8 191
9 9 90
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10 10 - optimist 84
99 ne vem 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1055

Neveljavni odgovori: 10

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v604 Oznaka: problem brezposelnosti v Sloveniji se bo

Dobesedno vprašanje: Kaj pričakujete, ali se bo v naslednjih letih problem brezposelnosti v Sloveniji povečal,
zmanjšal, ali bo ostal enak?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 povecal se bo 520
2 ostal bo enak 317
3 zmanjsal se bo 188
9 ne vem 38

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1025

Neveljavni odgovori: 40

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v605 Oznaka: zivljenski standard v Sloveniji se bo...

Dobesedno vprašanje: Ali pričakujete, da se bo v naslednjih letih življenjski standard v Sloveniji povišal, znižal, ali bo
ostal enak?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 povecal se bo 290
2 ostal bo enak 358
3 znizal se bo 364
9 ne vem 53

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1012
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Neveljavni odgovori: 53

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v606 Oznaka: KAKO SRECNI STE?

Dobesedno vprašanje: Sedaj pa vas prosim, da s pomočjo lestvice od 0 do 10 izrazite vaša občutja glede osebne
sreče nasploh, pri čemer 0 pomeni, da sploh niste srečni in 10, da ste zelo srečni.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 -sploh nisem srecen 10
1 1 7
2 2 15
3 3 32
4 4 41
5 5 204
6 6 96
7 7 180
8 8 251
9 9 101
10 10 - zelo srecen 120
99 ne vem 8

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1057

Neveljavni odgovori: 8

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v607 Oznaka: OCENA ZDRAVSTVENEGA STANJA

Dobesedno vprašanje: Kako ocenjujete vaše sedanje zdravstveno stanje? Ali je...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 odlicno 118
2 zelo dobro 244
3 dobro 526
4 slabo 151
5 zelo slabo 23
9 ne vem, b.o. 3
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1062

Neveljavni odgovori: 3

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v608a Oznaka: narod Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez predolgega
razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen, ali zelo negativen odnos.

Dobesedno vprašanje: a) narod

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 6
2 negativen 39
3 niti, niti 194
4 pozitiven 677
5 zelo pozitiven 130
9 ne vem 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1046

Neveljavni odgovori: 19

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v608b Oznaka: socializem Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez
predolgega razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen, ali zelo negativen odnos.

Dobesedno vprašanje: b) socializem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 52
2 negativen 213
3 niti, niti 380
4 pozitiven 297
5 zelo pozitiven 53
9 ne vem 69

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 995

Neveljavni odgovori: 70

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v608c Oznaka: ukinitev smrtne kazni Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu,
brez predolgega razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen, ali zelo negativen odnos.

Dobesedno vprašanje: c) ukinitev smrtne kazni

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 69
2 negativen 208
3 niti, niti 186
4 pozitiven 400
5 zelo pozitiven 168
9 ne vem 33

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1031

Neveljavni odgovori: 34

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v608d Oznaka: globalizacija Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez
predolgega razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen, ali zelo negativen odnos.

Dobesedno vprašanje: d) globalizacija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 70
2 negativen 215
3 niti, niti 362
4 pozitiven 214
5 zelo pozitiven 34
9 ne vem 169

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 895

Neveljavni odgovori: 170
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Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v608e Oznaka: pravica do splava Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez
predolgega razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen, ali zelo negativen odnos.

Dobesedno vprašanje: e) pravica do splava

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 47
2 negativen 125
3 niti, niti 176
4 pozitiven 482
5 zelo pozitiven 213
9 ne vem 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1043

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v608f Oznaka: internet Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez
predolgega razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen, ali zelo negativen odnos.

Dobesedno vprašanje: f) internet

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 7
2 negativen 35
3 niti, niti 140
4 pozitiven 497
5 zelo pozitiven 315
9 ne vem 70

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 994

Neveljavni odgovori: 71

Minimum: 1

Maksimum: 5
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v608g Oznaka: slovensko domobranstvo Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem
vtisu, brez predolgega razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen, ali zelo negativen
odnos.

Dobesedno vprašanje: g) slovensko domobranstvo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 129
2 negativen 269
3 niti, niti 355
4 pozitiven 183
5 zelo pozitiven 49
9 ne vem 79

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 985

Neveljavni odgovori: 80

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v608h Oznaka: verouk v solah Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez
predolgega razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen, ali zelo negativen odnos.

Dobesedno vprašanje: h) verouk v šolah

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 218
2 negativen 330
3 niti, niti 255
4 pozitiven 196
5 zelo pozitiven 42
9 ne vem 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1041

Neveljavni odgovori: 24

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v608i Oznaka: sindikalne pravice delavcev Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem
vtisu, brez predolgega razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen, ali zelo negativen
odnos.

Dobesedno vprašanje: i) sindikalne pravice delavcev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 25
2 negativen 70
3 niti, niti 155
4 pozitiven 550
5 zelo pozitiven 233
9 ne vem 31

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1033

Neveljavni odgovori: 32

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v608j Oznaka: slovenski partizani Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu,
brez predolgega razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen, ali zelo negativen odnos.

Dobesedno vprašanje: j) slovenski partizani

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 31
2 negativen 101
3 niti, niti 349
4 pozitiven 423
5 zelo pozitiven 105
9 ne vem 55

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1009

Neveljavni odgovori: 56

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v608k Oznaka: enakost med spoloma Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu,
brez predolgega razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen, ali zelo negativen odnos.

Dobesedno vprašanje: k) enakost med spoloma

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 27
2 negativen 74
3 niti, niti 133
4 pozitiven 500
5 zelo pozitiven 316
9 ne vem 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1050

Neveljavni odgovori: 15

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v608l Oznaka: majhne socialne razlike Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem
vtisu, brez predolgega razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen, ali zelo negativen
odnos.

Dobesedno vprašanje: l) majhne socialne razlike

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 29
2 negativen 70
3 niti, niti 184
4 pozitiven 491
5 zelo pozitiven 268
9 ne vem 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1042

Neveljavni odgovori: 23

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5
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ID: v608m Oznaka: kapitalizem Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez
predolgega razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen, ali zelo negativen odnos.

Dobesedno vprašanje: m) kapitalizem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 99
2 negativen 318
3 niti, niti 388
4 pozitiven 154
5 zelo pozitiven 21
9 ne vem 84

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 980

Neveljavni odgovori: 85

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v608n Oznaka: liberalizem Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez
predolgega razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen, ali zelo negativen odnos.

Dobesedno vprašanje: n) liberalizem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 52
2 negativen 192
3 niti, niti 440
4 pozitiven 208
5 zelo pozitiven 43
9 ne vem 129

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 935

Neveljavni odgovori: 130

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v608o Oznaka: vracanje premozenja Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu,
brez predolgega razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen, ali zelo negativen odnos.
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Dobesedno vprašanje: o) vračanje premoženja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 69
2 negativen 216
3 niti, niti 340
4 pozitiven 320
5 zelo pozitiven 73
9 ne vem 46

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1018

Neveljavni odgovori: 47

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v608p Oznaka: Evropa Našteli vam bomo nekaj besed ali pojmov, vi pa na hitro, po prvem vtisu, brez
predolgega razmišljanja, ocenite, ali imate do njih zelo pozitiven, pozitiven, negativen, ali zelo negativen odnos.

Dobesedno vprašanje: p) Evropa

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zelo negativen 10
2 negativen 49
3 niti, niti 285
4 pozitiven 539
5 zelo pozitiven 134
9 ne vem 47

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1017

Neveljavni odgovori: 48

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v609a Oznaka: druzini in sorodnikom Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo
nase in na druge. V kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: a) družini in sorodnikom
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 5
2 le malo 62
3 precej 370
4 v celoti 624
9 ne vem 3

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1061

Neveljavni odgovori: 4

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v609b Oznaka: cerkvi in duhovnikom Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo
nase in na druge. V kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: b) cerkvi in duhovnikom

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 341
2 le malo 459
3 precej 195
4 v celoti 51
9 ne vem 18

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1046

Neveljavni odgovori: 19

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v609c Oznaka: sosedom Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in na
druge. V kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: c) sosedom

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 95
2 le malo 412
3 precej 453
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4 v celoti 94
9 ne vem 10

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1054

Neveljavni odgovori: 11

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v609d Oznaka: TV, casopisom, radiu Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo
nase in na druge. V kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: d) televiziji, časopisom, radiu

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 85
2 le malo 513
3 precej 427
4 v celoti 33
9 ne vem 6

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1058

Neveljavni odgovori: 7

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v609e Oznaka: solam Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in na druge. V
kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: e) šolam, izobraževalnim ustanovam

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 23
2 le malo 156
3 precej 671
4 v celoti 197
9 ne vem 17

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1047

Neveljavni odgovori: 18

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v609f Oznaka: sindikatom Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in na
druge. V kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: f) sindikatom

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 121
2 le malo 442
3 precej 377
4 v celoti 61
9 ne vem 63

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1001

Neveljavni odgovori: 64

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v609g Oznaka: bogu Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in na druge. V
kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: g) bogu

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 313
2 le malo 285
3 precej 239
4 v celoti 180
9 ne vem 47

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1017

Neveljavni odgovori: 48

Minimum: 1
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Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v609h Oznaka: politicnim strankam Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase
in na druge. V kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: h) političnim strankam

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 394
2 le malo 566
3 precej 76
4 v celoti 9
9 ne vem 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1045

Neveljavni odgovori: 20

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v609i Oznaka: drzavnemu zboru Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in
na druge. V kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: i) Državnemu zboru

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 258
2 le malo 567
3 precej 195
4 v celoti 20
9 ne vem 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1040

Neveljavni odgovori: 25

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: v609j Oznaka: predsedniku rep. Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in
na druge. V kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: j) predsedniku republike

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 176
2 le malo 445
3 precej 351
4 v celoti 73
9 ne vem 19

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1045

Neveljavni odgovori: 20

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v609k Oznaka: vladi Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in na druge. V
kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: k) Vladi Republike Slovenije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 182
2 le malo 501
3 precej 317
4 v celoti 44
9 ne vem 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1044

Neveljavni odgovori: 21

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v609l Oznaka: predsedniku vlade Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in
na druge. V kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: l) predsedniku vlade
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 187
2 le malo 479
3 precej 324
4 v celoti 53
9 ne vem 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1043

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v609m Oznaka: vojski Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in na druge. V
kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: m) Slovenski vojski

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 68
2 le malo 358
3 precej 529
4 v celoti 86
9 ne vem 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1041

Neveljavni odgovori: 24

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v609n Oznaka: sodiscem Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in na
druge. V kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: n) sodiščem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 198
2 le malo 499
3 precej 305
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4 v celoti 40
9 ne vem 22

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1042

Neveljavni odgovori: 23

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v609o Oznaka: policiji Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in na druge. V
kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: o) policiji

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 126
2 le malo 440
3 precej 424
4 v celoti 54
9 ne vem 20

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1044

Neveljavni odgovori: 21

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v609p Oznaka: bankam Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in na druge.
V kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: p) bankam

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 87
2 le malo 394
3 precej 482
4 v celoti 85
9 ne vem 16

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1048

Neveljavni odgovori: 17

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v609r Oznaka: gospodarstvu Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in na
druge. V kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: r) gospodarstvu, podjetjem

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 62
2 le malo 467
3 precej 459
4 v celoti 52
9 ne vem 24

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1040

Neveljavni odgovori: 25

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v609s Oznaka: tolarju Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in na druge. V
kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: s) slovenskemu tolarju

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 34
2 le malo 346
3 precej 547
4 v celoti 122
9 ne vem 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1049

Neveljavni odgovori: 16

Minimum: 1
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Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v609t Oznaka: banki Slo Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in na druge.
V kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: t) Banki Slovenije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 69
2 le malo 353
3 precej 530
4 v celoti 89
9 ne vem 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1041

Neveljavni odgovori: 24

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v609u Oznaka: varuhu clovekovih pravic Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo
nase in na druge. V kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: u) varuhu človekovih pravic

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 94
2 le malo 370
3 precej 455
4 v celoti 107
9 ne vem 38

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1026

Neveljavni odgovori: 39

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4
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ID: v609v Oznaka: Rdecemu krizu Ljudje morajo nekomu zaupati in imeti občutek, da se lahko zanesejo nase in na
druge. V kolikšni meri lahko vi zaupate naslednjim:

Dobesedno vprašanje: v) Rdečemu križu

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sploh nic 246
2 le malo 444
3 precej 293
4 v celoti 60
9 ne vem 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1043

Neveljavni odgovori: 22

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v701 Oznaka: POMEMBNOST TEGA, KDO JE NA OBLASTI

Dobesedno vprašanje: Nekateri ljudje trdijo, da je pomembno, kdo je na oblasti, drugi pa pravijo, da to ni pomembno.
Prosimo vas, da izrazite svoje stališče s pomočjo spodnje lestvice.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 pomembno je, kdo je na oblasti 511
2 2 219
3 3 155
4 4 85
5 ni pomembno, kdo je na oblasti 82
9 ne vem 13

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1052

Neveljavni odgovori: 13

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v702 Oznaka: POMEMBNOST TEGA, KOGA LJUDJE VOLIJO

Dobesedno vprašanje: Nekateri pravijo, da ni pomembno, koga ljudje volijo, saj se stvari zaradi tega ne bodo
spremenile, drugi pa pravijo, da se glede na to, koga voliš, stvari lahko spremenijo. Kam bi vi uvrstili sami sebe?
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 ni pomembno, koga ljudje volijo 71
2 2 81
3 3 181
4 4 298
5 pomembno je, koga ljudje volijo 419
9 ne vem 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1050

Neveljavni odgovori: 15

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v703 Oznaka: ALI VECINA LJUDI POVE, KAJ MISLI O POLIT

Dobesedno vprašanje: Kadar prosimo ljudi, naj nam povedo svoja mnenja, ali sodite, da večina ljudi v Sloveniji pove
tisto, kar res mislijo o politiki, ali sodite, da večina ljudi običajno skriva svoje pravo mišljenje o politiki? Kam bi se torej
vi uvrstili na tej lestvici?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 vecina ljudi pove 155
2 2 208
3 3 258
4 4 215
5 vecina ljudi skriva mnenje 208
9 ne vem 21

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1044

Neveljavni odgovori: 21

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v704 Oznaka: SE STRANKE ZANIMAJO, KAJ SI LJUDJE MISLI

Dobesedno vprašanje: Nekateri ljudje pravijo, da se stranke v Sloveniji zanimajo za to, kaj si običajni ljudje mislijo,
drugi pa pravijo, da strank to ne zanima. Kam bi se uvrstili vi na spodnji lestvici?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 stranke se zanimajo 90
2 2 140
3 3 315
4 4 239
5 strank to ne zanima 249
9 ne vem 32

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1033

Neveljavni odgovori: 32

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v705 Oznaka: SO POLIT.STRENKE NUJNE ZA DELOVANJE POLI

Dobesedno vprašanje: Nekateri pravijo, da so politične stranke nujne za delovanje političnega sistema v Sloveniji,
drugi pa mislijo, da v Sloveniji politične stranke niso nujne. Kam bi se uvrstili vi na spodnj lestvici?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 stranke so nujne 279
2 2 280
3 3 277
4 4 106
5 stranke niso nujne 78
9 ne vem 45

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1020

Neveljavni odgovori: 45

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v706 Oznaka: STE BLIZU KAKI POLIT.STRANKI?

Dobesedno vprašanje: Ali običajno zase mislite, da ste blizu kaki določeni politični stranki?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 185
2 ne 868
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9 ne vem, b.o. 12

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1053

Neveljavni odgovori: 12

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v707 Oznaka: KATERA STRANKA JE TO?

Dobesedno vprašanje: Katera stranka je to?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 3
2 LDS 48
3 SLS 10
4 SNS 13
5 SDS 34
6 NSI 22
7 ZLSD 28
8 SMS 0
96 drugo 0
99 b.o. 452

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 158

Neveljavni odgovori: 907

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 96

 

ID: v708 Oznaka: STE NEKI POLIT.STRANKI VENDARLE BLIZJE K

Dobesedno vprašanje: Ali čutite, da ste neki politični stranki vendarle nekoliko bliže kot drugim?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 239
2 ne 654
9 ne vem, b.o. 60

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 893

Neveljavni odgovori: 172

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v709 Oznaka: KATERA STRANKA JE TO?

Dobesedno vprašanje: Katera stranka je to?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 8
2 LDS 66
3 SLS 18
4 SNS 15
5 SDS 27
6 NSI 11
7 ZLSD 24
8 SMS 10
96 drugo 0
99 b.o. 428

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 179

Neveljavni odgovori: 886

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 96

 

ID: v710a Oznaka: DESUS Radi bi vedeli, kakšen je vaš odnos do posameznih slovenskih parlamentarnih političnih
strank. Najprej vam bom prebral-a ime politične stranke, vas pa prosim, da jo ocenite z lestvico od 0 do 10, kjer 0
pomeni, da tej stranki sploh niste naklonjeni, 10 pa pomeni, da ste tej stranki zelo naklonjeni. Ko bom prišel/a do
stranke, o kateri še niste nič slišali, ali pa nimate občutka, da jo poznate dovolj, mi to povejte. Prva stranka je
demokratična stranka upokojencev Slovenije. Kam bi jo vi uvrstili na tej lestvici?

Dobesedno vprašanje: a) Demokratična stranka upokojencev Slovenije (DESUS)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - sploh nisem naklonjen 206
1 1 73
2 2 108
3 3 120
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4 4 82
5 5 166
6 6 49
7 7 50
8 8 36
9 9 17
10 10 - zelo sem naklonjen 32
98 ne pozna 27
99 ne vem 99

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 939

Neveljavni odgovori: 126

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v710b Oznaka: LDS Radi bi vedeli, kakšen je vaš odnos do posameznih slovenskih parlamentarnih političnih
strank. Najprej vam bom prebral-a ime politične stranke, vas pa prosim, da jo ocenite z lestvico od 0 do 10, kjer 0
pomeni, da tej stranki sploh niste naklonjeni, 10 pa pomeni, da ste tej stranki zelo naklonjeni. Ko bom prišel/a do
stranke, o kateri še niste nič slišali, ali pa nimate občutka, da jo poznate dovolj, mi to povejte. Prva stranka je
demokratična stranka upokojencev Slovenije. Kam bi jo vi uvrstili na tej lestvici?

Dobesedno vprašanje: b) Liberalna demokracija Slovenije (LDS)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - sploh nisem naklonjen 166
1 1 60
2 2 89
3 3 102
4 4 66
5 5 172
6 6 67
7 7 74
8 8 69
9 9 40
10 10 - zelo sem naklonjen 45
98 ne pozna 15
99 ne vem 100

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 950

Neveljavni odgovori: 115

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v710c Oznaka: SLS Radi bi vedeli, kakšen je vaš odnos do posameznih slovenskih parlamentarnih političnih
strank. Najprej vam bom prebral-a ime politične stranke, vas pa prosim, da jo ocenite z lestvico od 0 do 10, kjer 0
pomeni, da tej stranki sploh niste naklonjeni, 10 pa pomeni, da ste tej stranki zelo naklonjeni. Ko bom prišel/a do
stranke, o kateri še niste nič slišali, ali pa nimate občutka, da jo poznate dovolj, mi to povejte. Prva stranka je
demokratična stranka upokojencev Slovenije. Kam bi jo vi uvrstili na tej lestvici?

Dobesedno vprašanje: c) SLS - Slovenska ljudska stranka (SLS)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - sploh nisem naklonjen 155
1 1 53
2 2 133
3 3 128
4 4 112
5 5 190
6 6 80
7 7 48
8 8 19
9 9 13
10 10 - zelo sem naklonjen 13
98 ne pozna 16
99 ne vem 105

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 944

Neveljavni odgovori: 121

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v710d Oznaka: SNS Radi bi vedeli, kakšen je vaš odnos do posameznih slovenskih parlamentarnih političnih
strank. Najprej vam bom prebral-a ime politične stranke, vas pa prosim, da jo ocenite z lestvico od 0 do 10, kjer 0
pomeni, da tej stranki sploh niste naklonjeni, 10 pa pomeni, da ste tej stranki zelo naklonjeni. Ko bom prišel/a do
stranke, o kateri še niste nič slišali, ali pa nimate občutka, da jo poznate dovolj, mi to povejte. Prva stranka je
demokratična stranka upokojencev Slovenije. Kam bi jo vi uvrstili na tej lestvici?
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Dobesedno vprašanje: d) Slovenska nacionalna stranka (SNS)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - sploh nisem naklonjen 200
1 1 91
2 2 128
3 3 137
4 4 89
5 5 148
6 6 51
7 7 36
8 8 22
9 9 12
10 10 - zelo sem naklonjen 25
98 ne pozna 19
99 ne vem 107

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 939

Neveljavni odgovori: 126

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v710e Oznaka: SDS Radi bi vedeli, kakšen je vaš odnos do posameznih slovenskih parlamentarnih političnih
strank. Najprej vam bom prebral-a ime politične stranke, vas pa prosim, da jo ocenite z lestvico od 0 do 10, kjer 0
pomeni, da tej stranki sploh niste naklonjeni, 10 pa pomeni, da ste tej stranki zelo naklonjeni. Ko bom prišel/a do
stranke, o kateri še niste nič slišali, ali pa nimate občutka, da jo poznate dovolj, mi to povejte. Prva stranka je
demokratična stranka upokojencev Slovenije. Kam bi jo vi uvrstili na tej lestvici?

Dobesedno vprašanje: e) Slovenska demokratska stranka (SDS - Janša)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - sploh nisem naklonjen 165
1 1 77
2 2 120
3 3 127
4 4 85
5 5 148
6 6 65
7 7 54
8 8 45
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9 9 26
10 10 - zelo sem naklonjen 35
98 ne pozna 14
99 ne vem 104

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 947

Neveljavni odgovori: 118

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v710f Oznaka: NSI Radi bi vedeli, kakšen je vaš odnos do posameznih slovenskih parlamentarnih političnih
strank. Najprej vam bom prebral-a ime politične stranke, vas pa prosim, da jo ocenite z lestvico od 0 do 10, kjer 0
pomeni, da tej stranki sploh niste naklonjeni, 10 pa pomeni, da ste tej stranki zelo naklonjeni. Ko bom prišel/a do
stranke, o kateri še niste nič slišali, ali pa nimate občutka, da jo poznate dovolj, mi to povejte. Prva stranka je
demokratična stranka upokojencev Slovenije. Kam bi jo vi uvrstili na tej lestvici?

Dobesedno vprašanje: f) Nova Slovenija - krščanska ljudska stranka (NSI)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - sploh nisem naklonjen 199
1 1 122
2 2 147
3 3 108
4 4 74
5 5 124
6 6 48
7 7 37
8 8 40
9 9 18
10 10 - zelo sem naklonjen 26
98 ne pozna 19
99 ne vem 103

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 943

Neveljavni odgovori: 122

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10
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ID: v710g Oznaka: ZLSD Radi bi vedeli, kakšen je vaš odnos do posameznih slovenskih parlamentarnih političnih
strank. Najprej vam bom prebral-a ime politične stranke, vas pa prosim, da jo ocenite z lestvico od 0 do 10, kjer 0
pomeni, da tej stranki sploh niste naklonjeni, 10 pa pomeni, da ste tej stranki zelo naklonjeni. Ko bom prišel/a do
stranke, o kateri še niste nič slišali, ali pa nimate občutka, da jo poznate dovolj, mi to povejte. Prva stranka je
demokratična stranka upokojencev Slovenije. Kam bi jo vi uvrstili na tej lestvici?

Dobesedno vprašanje: g) Združena lista socialnih demokratov (ZLSD)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - sploh nisem naklonjen 167
1 1 61
2 2 94
3 3 128
4 4 94
5 5 154
6 6 75
7 7 67
8 8 48
9 9 23
10 10 - zelo sem naklonjen 25
98 ne pozna 23
99 ne vem 106

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 936

Neveljavni odgovori: 129

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v710h Oznaka: SMS Radi bi vedeli, kakšen je vaš odnos do posameznih slovenskih parlamentarnih političnih
strank. Najprej vam bom prebral-a ime politične stranke, vas pa prosim, da jo ocenite z lestvico od 0 do 10, kjer 0
pomeni, da tej stranki sploh niste naklonjeni, 10 pa pomeni, da ste tej stranki zelo naklonjeni. Ko bom prišel/a do
stranke, o kateri še niste nič slišali, ali pa nimate občutka, da jo poznate dovolj, mi to povejte. Prva stranka je
demokratična stranka upokojencev Slovenije. Kam bi jo vi uvrstili na tej lestvici?

Dobesedno vprašanje: h) Stranka mladih Slovenije (SMS)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - sploh nisem naklonjen 153
1 1 48
2 2 85
3 3 105
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4 4 102
5 5 164
6 6 85
7 7 78
8 8 60
9 9 28
10 10 - zelo sem naklonjen 28
98 ne pozna 24
99 ne vem 104

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 936

Neveljavni odgovori: 129

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v711a Oznaka: Rop Sedaj pa vas prosim, da mi s pomočjo iste lestvice poveste, v kakšni meri ste naklonjeni, ali
niste naklonjeni posameznemu politiku. Ko bom prišel/a do politika, o katerem še niste nič slišali, ali pa imate
občutek, da o njem ne veste dovolj, mi to spet povejte. Kako ste naklonjeni...

Dobesedno vprašanje: a) Anton Rop

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - sploh nisem naklonjen 131
1 1 47
2 2 83
3 3 119
4 4 73
5 5 155
6 6 80
7 7 100
8 8 94
9 9 34
10 10 - zelo sem naklonjen 46
98 ne pozna 20
99 ne vem 83

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 962

Neveljavni odgovori: 103
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Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v711b Oznaka: But Sedaj pa vas prosim, da mi s pomočjo iste lestvice poveste, v kakšni meri ste naklonjeni, ali
niste naklonjeni posameznemu politiku. Ko bom prišel/a do politika, o katerem še niste nič slišali, ali pa imate
občutek, da o njem ne veste dovolj, mi to spet povejte. Kako ste naklonjeni...

Dobesedno vprašanje: b) Franci But

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - sploh nisem naklonjen 139
1 1 67
2 2 115
3 3 128
4 4 106
5 5 183
6 6 76
7 7 70
8 8 41
9 9 15
10 10 - zelo sem naklonjen 17
98 ne pozna 24
99 ne vem 84

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 957

Neveljavni odgovori: 108

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v711c Oznaka: Jelincic Sedaj pa vas prosim, da mi s pomočjo iste lestvice poveste, v kakšni meri ste
naklonjeni, ali niste naklonjeni posameznemu politiku. Ko bom prišel/a do politika, o katerem še niste nič slišali, ali
pa imate občutek, da o njem ne veste dovolj, mi to spet povejte. Kako ste naklonjeni...

Dobesedno vprašanje: c) Zmago Jelinčič

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - sploh nisem naklonjen 200
1 1 104
2 2 123
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3 3 115
4 4 100
5 5 122
6 6 70
7 7 47
8 8 43
9 9 20
10 10 - zelo sem naklonjen 33
98 ne pozna 9
99 ne vem 79

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 977

Neveljavni odgovori: 88

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v711d Oznaka: Jansa Sedaj pa vas prosim, da mi s pomočjo iste lestvice poveste, v kakšni meri ste naklonjeni,
ali niste naklonjeni posameznemu politiku. Ko bom prišel/a do politika, o katerem še niste nič slišali, ali pa imate
občutek, da o njem ne veste dovolj, mi to spet povejte. Kako ste naklonjeni...

Dobesedno vprašanje: d) Janez Janša

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - sploh nisem naklonjen 152
1 1 95
2 2 111
3 3 131
4 4 107
5 5 118
6 6 77
7 7 64
8 8 60
9 9 33
10 10 - zelo sem naklonjen 35
98 ne pozna 8
99 ne vem 74

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 983
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Neveljavni odgovori: 82

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v711e Oznaka: Bajuk Sedaj pa vas prosim, da mi s pomočjo iste lestvice poveste, v kakšni meri ste naklonjeni,
ali niste naklonjeni posameznemu politiku. Ko bom prišel/a do politika, o katerem še niste nič slišali, ali pa imate
občutek, da o njem ne veste dovolj, mi to spet povejte. Kako ste naklonjeni...

Dobesedno vprašanje: e) Andrej Bajuk

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - sploh nisem naklonjen 215
1 1 125
2 2 139
3 3 116
4 4 89
5 5 99
6 6 52
7 7 42
8 8 39
9 9 20
10 10 - zelo sem naklonjen 29
98 ne pozna 16
99 ne vem 84

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 965

Neveljavni odgovori: 100

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v711f Oznaka: Pahor Sedaj pa vas prosim, da mi s pomočjo iste lestvice poveste, v kakšni meri ste naklonjeni,
ali niste naklonjeni posameznemu politiku. Ko bom prišel/a do politika, o katerem še niste nič slišali, ali pa imate
občutek, da o njem ne veste dovolj, mi to spet povejte. Kako ste naklonjeni...

Dobesedno vprašanje: f) Borut Pahor

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - sploh nisem naklonjen 105
1 1 36
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2 2 69
3 3 108
4 4 85
5 5 171
6 6 109
7 7 118
8 8 92
9 9 40
10 10 - zelo sem naklonjen 44
98 ne pozna 10
99 ne vem 78

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 977

Neveljavni odgovori: 88

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v711g Oznaka: Rous Sedaj pa vas prosim, da mi s pomočjo iste lestvice poveste, v kakšni meri ste naklonjeni,
ali niste naklonjeni posameznemu politiku. Ko bom prišel/a do politika, o katerem še niste nič slišali, ali pa imate
občutek, da o njem ne veste dovolj, mi to spet povejte. Kako ste naklonjeni...

Dobesedno vprašanje: g) Anton Rous

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - sploh nisem naklonjen 155
1 1 60
2 2 101
3 3 87
4 4 71
5 5 111
6 6 40
7 7 19
8 8 35
9 9 8
10 10 - zelo sem naklonjen 22
98 ne pozna 240
99 ne vem 115

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 709

Neveljavni odgovori: 356

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v711h Oznaka: Cernjak Sedaj pa vas prosim, da mi s pomočjo iste lestvice poveste, v kakšni meri ste
naklonjeni, ali niste naklonjeni posameznemu politiku. Ko bom prišel/a do politika, o katerem še niste nič slišali, ali
pa imate občutek, da o njem ne veste dovolj, mi to spet povejte. Kako ste naklonjeni...

Dobesedno vprašanje: h) Dominik S. Černjak

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - sploh nisem naklonjen 180
1 1 80
2 2 128
3 3 107
4 4 94
5 5 117
6 6 56
7 7 38
8 8 26
9 9 15
10 10 - zelo sem naklonjen 26
98 ne pozna 103
99 ne vem 95

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 867

Neveljavni odgovori: 198

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v711i Oznaka: Drnovsek Sedaj pa vas prosim, da mi s pomočjo iste lestvice poveste, v kakšni meri ste
naklonjeni, ali niste naklonjeni posameznemu politiku. Ko bom prišel/a do politika, o katerem še niste nič slišali, ali
pa imate občutek, da o njem ne veste dovolj, mi to spet povejte. Kako ste naklonjeni...

Dobesedno vprašanje: i) Janez Drnovšek

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - sploh nisem naklonjen 92
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1 1 30
2 2 67
3 3 66
4 4 69
5 5 142
6 6 84
7 7 117
8 8 146
9 9 71
10 10 - zelo sem naklonjen 109
98 ne pozna 3
99 ne vem 69

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 993

Neveljavni odgovori: 72

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v711j Oznaka: Kucan Sedaj pa vas prosim, da mi s pomočjo iste lestvice poveste, v kakšni meri ste naklonjeni,
ali niste naklonjeni posameznemu politiku. Ko bom prišel/a do politika, o katerem še niste nič slišali, ali pa imate
občutek, da o njem ne veste dovolj, mi to spet povejte. Kako ste naklonjeni...

Dobesedno vprašanje: j) Milan Kučan

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - sploh nisem naklonjen 98
1 1 30
2 2 45
3 3 53
4 4 60
5 5 120
6 6 70
7 7 90
8 8 119
9 9 101
10 10 - zelo sem naklonjen 209
98 ne pozna 4
99 ne vem 66
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 995

Neveljavni odgovori: 70

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v712 Oznaka: SAMOOPREDELITEV LEVO-DESNO

Dobesedno vprašanje: V politiki ljudje včasih govorijo o levici in desnici. Kam bi vi uvrstili sami sebe na lestvici od 0
do 10, kjer pomeni 0 levico in 10 desnico?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - levica 35
1 1 27
2 2 46
3 3 59
4 4 59
5 5 399
6 6 55
7 7 39
8 8 38
9 9 9
10 10 - desnica 24
99 ne vem 273

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 790

Neveljavni odgovori: 275

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v713a Oznaka: DESUS Sedaj pa vas prosim, da s pomočjo iste lestvice, kjer "0" pomeni levico, "10" pa desnico
poveste, kam bi uvrstili posamezne politične stranke? Kam bi torej uvrstili naslednje stranke?

Dobesedno vprašanje: a) Demokratična stranka upokojencev Slovenije (DESUS)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - levo 42
1 1 50
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2 2 62
3 3 100
4 4 108
5 5 148
6 6 37
7 7 41
8 8 27
9 9 11
10 10 - desno 22
98 ne pozna 41
99 ne vem 376

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 648

Neveljavni odgovori: 417

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v713b Oznaka: LDS Sedaj pa vas prosim, da s pomočjo iste lestvice, kjer "0" pomeni levico, "10" pa desnico
poveste, kam bi uvrstili posamezne politične stranke? Kam bi torej uvrstili naslednje stranke?

Dobesedno vprašanje: b) Liberalna demokracija Slovenije (LDS)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - levo 63
1 1 82
2 2 88
3 3 90
4 4 75
5 5 117
6 6 43
7 7 45
8 8 26
9 9 8
10 10 - desno 21
98 ne pozna 37
99 ne vem 370

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 658
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Neveljavni odgovori: 407

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v713c Oznaka: SLS Sedaj pa vas prosim, da s pomočjo iste lestvice, kjer "0" pomeni levico, "10" pa desnico
poveste, kam bi uvrstili posamezne politične stranke? Kam bi torej uvrstili naslednje stranke?

Dobesedno vprašanje: c) SLS - Slovenska ljudska stranka (SLS)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - levo 7
1 1 8
2 2 29
3 3 43
4 4 65
5 5 162
6 6 92
7 7 120
8 8 64
9 9 23
10 10 - desno 24
98 ne pozna 36
99 ne vem 392

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 637

Neveljavni odgovori: 428

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v713d Oznaka: SNS Sedaj pa vas prosim, da s pomočjo iste lestvice, kjer "0" pomeni levico, "10" pa desnico
poveste, kam bi uvrstili posamezne politične stranke? Kam bi torej uvrstili naslednje stranke?

Dobesedno vprašanje: d) Slovenska nacionalna stranka (SNS)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - levo 40
1 1 29
2 2 56
3 3 64
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4 4 78
5 5 150
6 6 45
7 7 46
8 8 49
9 9 41
10 10 - desno 31
98 ne pozna 38
99 ne vem 398

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 629

Neveljavni odgovori: 436

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v713e Oznaka: SDS Sedaj pa vas prosim, da s pomočjo iste lestvice, kjer "0" pomeni levico, "10" pa desnico
poveste, kam bi uvrstili posamezne politične stranke? Kam bi torej uvrstili naslednje stranke?

Dobesedno vprašanje: e) Slovenska demokratska stranka (SDS - Janša)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - levo 16
1 1 10
2 2 34
3 3 46
4 4 51
5 5 116
6 6 65
7 7 90
8 8 111
9 9 65
10 10 - desno 53
98 ne pozna 33
99 ne vem 375

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 657

Neveljavni odgovori: 408

Minimum: 0



157

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v713f Oznaka: NSI Sedaj pa vas prosim, da s pomočjo iste lestvice, kjer "0" pomeni levico, "10" pa desnico
poveste, kam bi uvrstili posamezne politične stranke? Kam bi torej uvrstili naslednje stranke?

Dobesedno vprašanje: f) Nova Slovenija - krščanska ljudska stranka (NSI)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - levo 13
1 1 18
2 2 28
3 3 39
4 4 42
5 5 93
6 6 44
7 7 61
8 8 108
9 9 92
10 10 - desno 107
98 ne pozna 37
99 ne vem 383

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 645

Neveljavni odgovori: 420

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v713g Oznaka: ZLSD Sedaj pa vas prosim, da s pomočjo iste lestvice, kjer "0" pomeni levico, "10" pa desnico
poveste, kam bi uvrstili posamezne politične stranke? Kam bi torej uvrstili naslednje stranke?

Dobesedno vprašanje: g) Združena lista socialnih demokratov (ZLSD)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - levo 55
1 1 79
2 2 100
3 3 95
4 4 78
5 5 118
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6 6 47
7 7 34
8 8 15
9 9 13
10 10 - desno 11
98 ne pozna 38
99 ne vem 382

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 645

Neveljavni odgovori: 420

Minimum: 0

Maksimum: 10

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v713h Oznaka: SMS Sedaj pa vas prosim, da s pomočjo iste lestvice, kjer "0" pomeni levico, "10" pa desnico
poveste, kam bi uvrstili posamezne politične stranke? Kam bi torej uvrstili naslednje stranke?

Dobesedno vprašanje: h) Stranka mladih Slovenije (SMS)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 0 - levo 25
1 1 29
2 2 53
3 3 79
4 4 99
5 5 209
6 6 53
7 7 38
8 8 24
9 9 9
10 10 - desno 15
98 ne pozna 39
99 ne vem 393

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 633

Neveljavni odgovori: 432

Minimum: 0

Maksimum: 10
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Vrednosti spremenljivk: od 0 do 10

 

ID: v714 Oznaka: ALI STRANKE V DRZ.ZBORU ZASTOPAJO INTERE

Dobesedno vprašanje: Ali menite, da stranke v državnem zboru zastopajo interese skupine oz. sloja ljudi, ki mu tudi
vi pripadate?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da, v veliki meri 115
2 le deloma zastopajo 651
3 ne, sploh ne zastopajo 243
9 ne vem, b.o. 56

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1009

Neveljavni odgovori: 56

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v715 Oznaka: LETA 2000 je volil...

Dobesedno vprašanje: Kako ste ravnali ob zadnjih volitvah v Državni zbor oktobra 2000? Ali ste volili? (Če da) Za
katero stranko oz. kandidata katere stranke ste volili?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 10
2 LDS 243
3 SLS 48
4 SNS 32
5 SDS 87
6 NSI 40
7 ZLSD 63
8 SMS 27
96 drugo 5
97 ne vem 234
98 nisem volil-a 232
99 b.o. 43

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 555

Neveljavni odgovori: 510
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Minimum: 1

Maksimum: 96

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 96

 

ID: v716 Oznaka: LETA 1996 je volil...

Dobesedno vprašanje: In kako ste ravnali ob volitvah v Državni zbor leta 1996? Ali ste tedaj volili? (Če da) Se morda
spomnite, za katero stranko oz. kandidata katere stranke ste volili?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DS 7
2 LDS 192
3 DESUS 6
4 SLS 43
5 SNS 19
6 SDS 54
7 SKD 37
8 ZLSD 49
9 ZS 3
96 drugo 2
97 ne vem 373
98 nisem volil-a 237
99 b.o. 40

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 412

Neveljavni odgovori: 653

Minimum: 1

Maksimum: 96

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 96

 

ID: v717 Oznaka: ZA KOGA GLASOVAL V 2.KROGU PRED.VOLITEV?

Dobesedno vprašanje: Ali ste se udeležili drugega kroga predsedniških volitev lani decembra? (Če da) Za koga ste
glasovali? Ali za...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Brezigar 272
2 Drnovsek 515
8 se ne spomni 68
9 ni udelezil 207
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 787

Neveljavni odgovori: 278

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v718 Oznaka: ZA KATERO STRANKO NE BI V NOBENEM PRIMER

Dobesedno vprašanje: V Državnem zboru je sedaj zastopanih osem strank. Ali je med njimi kakšna, za katero vi v
nobenem primeru ne bi glasovali?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 77
2 LDS 65
3 SLS 18
4 SNS 118
5 SDS 80
6 NSI 158
7 ZLSD 16
8 SMS 20
98 take stranke ni 300
99 ne vem, b.o. 212

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 552

Neveljavni odgovori: 513

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v719a1 Oznaka: delavci v tovarnah Navedli vam bomo nekatere družbene sloje oz. skupine. Povejte nam,
katera politična stranka najbolj zastopa interese posamezne skupine ali sloja. Katera stranka torej najbolj zastopa
interese ... Ali lahko navedete še drugo stranko, ki tudi zastopa interese iste skupine...

Dobesedno vprašanje: A) delavcev v tovarnah, v podjetjih

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 23
2 LDS 95
3 SLS 48
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4 SNS 15
5 SDS 108
6 NSI 14
7 ZLSD 102
8 SMS 5
88 nobena 181
99 ne vem, b.o. 473

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 410

Neveljavni odgovori: 655

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v719b1 Oznaka: drzavni uradniki Navedli vam bomo nekatere družbene sloje oz. skupine. Povejte nam, katera
politična stranka najbolj zastopa interese posamezne skupine ali sloja. Katera stranka torej najbolj zastopa interese
... Ali lahko navedete še drugo stranko, ki tudi zastopa interese iste skupine...

Dobesedno vprašanje: B) državnih uradnikov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 14
2 LDS 301
3 SLS 25
4 SNS 8
5 SDS 36
6 NSI 12
7 ZLSD 36
8 SMS 3
88 nobena 91
99 ne vem, b.o. 538

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 435

Neveljavni odgovori: 630

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8
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ID: v719c1 Oznaka: upokojenci Navedli vam bomo nekatere družbene sloje oz. skupine. Povejte nam, katera
politična stranka najbolj zastopa interese posamezne skupine ali sloja. Katera stranka torej najbolj zastopa interese
... Ali lahko navedete še drugo stranko, ki tudi zastopa interese iste skupine...

Dobesedno vprašanje: C) upokojencev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 509
2 LDS 19
3 SLS 11
4 SNS 3
5 SDS 13
6 NSI 14
7 ZLSD 14
8 SMS 0
88 nobena 78
99 ne vem, b.o. 403

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 583

Neveljavni odgovori: 482

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v719d1 Oznaka: kmetje Navedli vam bomo nekatere družbene sloje oz. skupine. Povejte nam, katera politična
stranka najbolj zastopa interese posamezne skupine ali sloja. Katera stranka torej najbolj zastopa interese ... Ali
lahko navedete še drugo stranko, ki tudi zastopa interese iste skupine...

Dobesedno vprašanje: D) kmetov in prebivalcev podeželja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 6
2 LDS 18
3 SLS 418
4 SNS 26
5 SDS 23
6 NSI 35
7 ZLSD 13
8 SMS 8
88 nobena 83
99 ne vem, b.o. 434

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 547

Neveljavni odgovori: 518

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v719e1 Oznaka: delnicarji, menedzerji Navedli vam bomo nekatere družbene sloje oz. skupine. Povejte nam,
katera politična stranka najbolj zastopa interese posamezne skupine ali sloja. Katera stranka torej najbolj zastopa
interese ... Ali lahko navedete še drugo stranko, ki tudi zastopa interese iste skupine...

Dobesedno vprašanje: E) delničarjev, lastnikov, menedžerjev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 5
2 LDS 329
3 SLS 14
4 SNS 17
5 SDS 21
6 NSI 12
7 ZLSD 33
8 SMS 7
88 nobena 85
99 ne vem, b.o. 541

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 438

Neveljavni odgovori: 627

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v719f1 Oznaka: mladi Navedli vam bomo nekatere družbene sloje oz. skupine. Povejte nam, katera politična
stranka najbolj zastopa interese posamezne skupine ali sloja. Katera stranka torej najbolj zastopa interese ... Ali
lahko navedete še drugo stranko, ki tudi zastopa interese iste skupine...

Dobesedno vprašanje: F) mladih ljudi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 2
2 LDS 23
3 SLS 4
4 SNS 1
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5 SDS 13
6 NSI 12
7 ZLSD 14
8 SMS 496
88 nobena 87
99 ne vem, b.o. 412

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 565

Neveljavni odgovori: 500

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v719g1 Oznaka: prebivalci vecjih mest Navedli vam bomo nekatere družbene sloje oz. skupine. Povejte nam,
katera politična stranka najbolj zastopa interese posamezne skupine ali sloja. Katera stranka torej najbolj zastopa
interese ... Ali lahko navedete še drugo stranko, ki tudi zastopa interese iste skupine...

Dobesedno vprašanje: G) prebivalcev večjih mest

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 9
2 LDS 263
3 SLS 14
4 SNS 21
5 SDS 32
6 NSI 5
7 ZLSD 29
8 SMS 7
88 nobena 112
99 ne vem, b.o. 572

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 380

Neveljavni odgovori: 685

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8
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ID: v719h1 Oznaka: ucitelji,zdravniki,kulturniki Navedli vam bomo nekatere družbene sloje oz. skupine. Povejte
nam, katera politična stranka najbolj zastopa interese posamezne skupine ali sloja. Katera stranka torej najbolj
zastopa interese ... Ali lahko navedete še drugo stranko, ki tudi zastopa interese iste skupine...

Dobesedno vprašanje: H) učiteljev, profesorjev, zdravnikov, kulturnih delavcev ipd.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 6
2 LDS 213
3 SLS 27
4 SNS 7
5 SDS 34
6 NSI 27
7 ZLSD 46
8 SMS 5
88 nobena 118
99 ne vem, b.o. 581

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 365

Neveljavni odgovori: 700

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v719a2 Oznaka: delavci v tovarnah Navedli vam bomo nekatere družbene sloje oz. skupine. Povejte nam,
katera politična stranka najbolj zastopa interese posamezne skupine ali sloja. Katera stranka torej najbolj zastopa
interese ... Ali lahko navedete še drugo stranko, ki tudi zastopa interese iste skupine...

Dobesedno vprašanje: A) delavcev v tovarnah, v podjetjih

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 9
2 LDS 56
3 SLS 29
4 SNS 21
5 SDS 46
6 NSI 43
7 ZLSD 51
8 SMS 17
88 nobena 182
99 ne vem, b.o. 606

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 272

Neveljavni odgovori: 793

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v719b2 Oznaka: drzavni uradniki Navedli vam bomo nekatere družbene sloje oz. skupine. Povejte nam, katera
politična stranka najbolj zastopa interese posamezne skupine ali sloja. Katera stranka torej najbolj zastopa interese
... Ali lahko navedete še drugo stranko, ki tudi zastopa interese iste skupine...

Dobesedno vprašanje: B) državnih uradnikov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 13
2 LDS 46
3 SLS 23
4 SNS 14
5 SDS 32
6 NSI 10
7 ZLSD 96
8 SMS 9
88 nobena 109
99 ne vem, b.o. 709

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 243

Neveljavni odgovori: 822

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v719c2 Oznaka: upokojenci Navedli vam bomo nekatere družbene sloje oz. skupine. Povejte nam, katera
politična stranka najbolj zastopa interese posamezne skupine ali sloja. Katera stranka torej najbolj zastopa interese
... Ali lahko navedete še drugo stranko, ki tudi zastopa interese iste skupine...

Dobesedno vprašanje: C) upokojencev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 21
2 LDS 54
3 SLS 32
4 SNS 8
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5 SDS 11
6 NSI 38
7 ZLSD 50
8 SMS 10
88 nobena 121
99 ne vem, b.o. 716

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 224

Neveljavni odgovori: 841

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v719d2 Oznaka: kmetje Navedli vam bomo nekatere družbene sloje oz. skupine. Povejte nam, katera politična
stranka najbolj zastopa interese posamezne skupine ali sloja. Katera stranka torej najbolj zastopa interese ... Ali
lahko navedete še drugo stranko, ki tudi zastopa interese iste skupine...

Dobesedno vprašanje: D) kmetov in prebivalcev podeželja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 12
2 LDS 21
3 SLS 26
4 SNS 14
5 SDS 58
6 NSI 105
7 ZLSD 20
8 SMS 2
88 nobena 113
99 ne vem, b.o. 690

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 258

Neveljavni odgovori: 807

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8
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ID: v719e2 Oznaka: delnicarji, menedzerji Navedli vam bomo nekatere družbene sloje oz. skupine. Povejte nam,
katera politična stranka najbolj zastopa interese posamezne skupine ali sloja. Katera stranka torej najbolj zastopa
interese ... Ali lahko navedete še drugo stranko, ki tudi zastopa interese iste skupine...

Dobesedno vprašanje: E) delničarjev, lastnikov, menedžerjev

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 9
2 LDS 24
3 SLS 19
4 SNS 14
5 SDS 36
6 NSI 18
7 ZLSD 80
8 SMS 12
88 nobena 118
99 ne vem, b.o. 731

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 212

Neveljavni odgovori: 853

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v719f2 Oznaka: mladi Navedli vam bomo nekatere družbene sloje oz. skupine. Povejte nam, katera politična
stranka najbolj zastopa interese posamezne skupine ali sloja. Katera stranka torej najbolj zastopa interese ... Ali
lahko navedete še drugo stranko, ki tudi zastopa interese iste skupine...

Dobesedno vprašanje: F) mladih ljudi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 3
2 LDS 71
3 SLS 15
4 SNS 14
5 SDS 30
6 NSI 27
7 ZLSD 51
8 SMS 23
88 nobena 111
99 ne vem, b.o. 715

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 234

Neveljavni odgovori: 831

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v719g2 Oznaka: prebivalci vecjih mest Navedli vam bomo nekatere družbene sloje oz. skupine. Povejte nam,
katera politična stranka najbolj zastopa interese posamezne skupine ali sloja. Katera stranka torej najbolj zastopa
interese ... Ali lahko navedete še drugo stranko, ki tudi zastopa interese iste skupine...

Dobesedno vprašanje: G) prebivalcev večjih mest

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 14
2 LDS 32
3 SLS 18
4 SNS 9
5 SDS 40
6 NSI 10
7 ZLSD 90
8 SMS 14
88 nobena 124
99 ne vem, b.o. 709

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 227

Neveljavni odgovori: 838

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v719h2 Oznaka: ucitelji,zdravniki,kulturniki Navedli vam bomo nekatere družbene sloje oz. skupine. Povejte
nam, katera politična stranka najbolj zastopa interese posamezne skupine ali sloja. Katera stranka torej najbolj
zastopa interese ... Ali lahko navedete še drugo stranko, ki tudi zastopa interese iste skupine...

Dobesedno vprašanje: H) učiteljev, profesorjev, zdravnikov, kulturnih delavcev ipd.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 5
2 LDS 46
3 SLS 22
4 SNS 5
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5 SDS 36
6 NSI 18
7 ZLSD 78
8 SMS 15
88 nobena 122
99 ne vem, b.o. 712

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 225

Neveljavni odgovori: 840

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v720a1 Oznaka: zagotavljanje zaposlovanja In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje naslednjih
problemov oz. je za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno stranko za
ta problem?

Dobesedno vprašanje: A) zagotavljanje zaposlovanja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 6
2 LDS 157
3 SLS 24
4 SNS 18
5 SDS 79
6 NSI 16
7 ZLSD 62
8 SMS 32
88 nobena 149
99 ne vem, b.o. 521

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 394

Neveljavni odgovori: 671

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8
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ID: v720b1 Oznaka: dostopnost izobrazevanja In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje naslednjih
problemov oz. je za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno stranko za
ta problem?

Dobesedno vprašanje: B) dostopnost in razvoj izobraževanja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 6
2 LDS 170
3 SLS 25
4 SNS 7
5 SDS 37
6 NSI 18
7 ZLSD 46
8 SMS 65
88 nobena 108
99 ne vem, b.o. 582

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 374

Neveljavni odgovori: 691

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v720c1 Oznaka: gospodarski razvoj In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje naslednjih problemov
oz. je za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno stranko za ta
problem?

Dobesedno vprašanje: C) gospodarski razvoj

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 7
2 LDS 225
3 SLS 33
4 SNS 19
5 SDS 50
6 NSI 23
7 ZLSD 35
8 SMS 6
88 nobena 113
99 ne vem, b.o. 553

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 398

Neveljavni odgovori: 667

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v720d1 Oznaka: pravna drzava,demokracija In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje naslednjih
problemov oz. je za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno stranko za
ta problem?

Dobesedno vprašanje: D) pravno državo in razvoj demokracije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 8
2 LDS 162
3 SLS 12
4 SNS 29
5 SDS 102
6 NSI 24
7 ZLSD 30
8 SMS 5
88 nobena 126
99 ne vem, b.o. 566

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 372

Neveljavni odgovori: 693

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v720e1 Oznaka: uveljavljanje Slovenije v Evropi In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje naslednjih
problemov oz. je za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno stranko za
ta problem?

Dobesedno vprašanje: E) uveljavljanje Slovenije v Evropi in svetu

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 5
2 LDS 277
3 SLS 22
4 SNS 23
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5 SDS 48
6 NSI 26
7 ZLSD 26
8 SMS 8
88 nobena 91
99 ne vem, b.o. 538

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 435

Neveljavni odgovori: 630

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v720f1 Oznaka: dostopnost,razvoj zdravstva In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje naslednjih
problemov oz. je za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno stranko za
ta problem?

Dobesedno vprašanje: F) dostopnost in razvoj zdravstva

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 20
2 LDS 160
3 SLS 16
4 SNS 9
5 SDS 50
6 NSI 20
7 ZLSD 35
8 SMS 7
88 nobena 132
99 ne vem, b.o. 615

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 317

Neveljavni odgovori: 748

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8
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ID: v720g1 Oznaka: uveljavljanje nac.interesov In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje naslednjih
problemov oz. je za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno stranko za
ta problem?

Dobesedno vprašanje: G) uveljavljanje nacionalnih interesov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 3
2 LDS 80
3 SLS 16
4 SNS 209
5 SDS 51
6 NSI 21
7 ZLSD 9
8 SMS 7
88 nobena 101
99 ne vem, b.o. 567

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 396

Neveljavni odgovori: 669

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v720h1 Oznaka: zascita okolja In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje naslednjih problemov oz. je
za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno stranko za ta problem?

Dobesedno vprašanje: H) zaščito okolja, ekologijo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 8
2 LDS 75
3 SLS 76
4 SNS 8
5 SDS 33
6 NSI 21
7 ZLSD 30
8 SMS 39
88 nobena 166
99 ne vem, b.o. 608

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 290

Neveljavni odgovori: 775

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v720i1 Oznaka: kvaliteta zivljenja In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje naslednjih problemov oz.
je za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno stranko za ta problem?

Dobesedno vprašanje: I) kvaliteto življenja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 14
2 LDS 113
3 SLS 23
4 SNS 13
5 SDS 54
6 NSI 28
7 ZLSD 26
8 SMS 21
88 nobena 181
99 ne vem, b.o. 591

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 292

Neveljavni odgovori: 773

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v720j1 Oznaka: preprecevanje korupcije,kriminala In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje
naslednjih problemov oz. je za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno
stranko za ta problem?

Dobesedno vprašanje: J) preprečevanje korupcije in kriminala

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 7
2 LDS 67
3 SLS 8
4 SNS 40
5 SDS 94
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6 NSI 30
7 ZLSD 19
8 SMS 11
88 nobena 179
99 ne vem, b.o. 609

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 276

Neveljavni odgovori: 789

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v720a2 Oznaka: zagotavljanje zaposlovanja In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje naslednjih
problemov oz. je za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno stranko za
ta problem?

Dobesedno vprašanje: A) zagotavljanje zaposlovanja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 9
2 LDS 48
3 SLS 27
4 SNS 17
5 SDS 41
6 NSI 25
7 ZLSD 63
8 SMS 24
88 nobena 153
99 ne vem, b.o. 653

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 254

Neveljavni odgovori: 811

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v720b2 Oznaka: dostopnost izobrazevanja In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje naslednjih 
problemov oz. je za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno stranko za
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ta problem?

Dobesedno vprašanje: B) dostopnost in razvoj izobraževanja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 8
2 LDS 53
3 SLS 10
4 SNS 7
5 SDS 45
6 NSI 29
7 ZLSD 56
8 SMS 38
88 nobena 120
99 ne vem, b.o. 692

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 246

Neveljavni odgovori: 819

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v720c2 Oznaka: gospodarski razvoj In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje naslednjih problemov
oz. je za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno stranko za ta
problem?

Dobesedno vprašanje: C) gospodarski razvoj

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 7
2 LDS 36
3 SLS 31
4 SNS 11
5 SDS 61
6 NSI 37
7 ZLSD 60
8 SMS 15
88 nobena 124
99 ne vem, b.o. 676

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 258
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Neveljavni odgovori: 807

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v720d2 Oznaka: pravna drzava,demokracija In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje naslednjih
problemov oz. je za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno stranko za
ta problem?

Dobesedno vprašanje: D) pravno državo in razvoj demokracije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 7
2 LDS 29
3 SLS 27
4 SNS 21
5 SDS 64
6 NSI 44
7 ZLSD 55
8 SMS 8
88 nobena 130
99 ne vem, b.o. 673

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 255

Neveljavni odgovori: 810

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v720e2 Oznaka: uveljavljanje Slovenije v Evropi In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje naslednjih
problemov oz. je za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno stranko za
ta problem?

Dobesedno vprašanje: E) uveljavljanje Slovenije v Evropi in svetu

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 4
2 LDS 36
3 SLS 28
4 SNS 19
5 SDS 63
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6 NSI 40
7 ZLSD 81
8 SMS 11
88 nobena 112
99 ne vem, b.o. 665

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 282

Neveljavni odgovori: 783

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v720f2 Oznaka: dostopnost,razvoj zdravstva In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje naslednjih
problemov oz. je za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno stranko za
ta problem?

Dobesedno vprašanje: F) dostopnost in razvoj zdravstva

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 21
2 LDS 30
3 SLS 19
4 SNS 7
5 SDS 35
6 NSI 29
7 ZLSD 54
8 SMS 7
88 nobena 142
99 ne vem, b.o. 714

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 202

Neveljavni odgovori: 863

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v720g2 Oznaka: uveljavljanje nac.interesov In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje naslednjih 
problemov oz. je za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno stranko za
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ta problem?

Dobesedno vprašanje: G) uveljavljanje nacionalnih interesov

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 8
2 LDS 32
3 SLS 18
4 SNS 40
5 SDS 49
6 NSI 35
7 ZLSD 41
8 SMS 8
88 nobena 125
99 ne vem, b.o. 702

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 231

Neveljavni odgovori: 834

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v720h2 Oznaka: zascita okolja In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje naslednjih problemov oz. je
za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno stranko za ta problem?

Dobesedno vprašanje: H) zaščito okolja, ekologijo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 10
2 LDS 28
3 SLS 31
4 SNS 7
5 SDS 17
6 NSI 24
7 ZLSD 42
8 SMS 20
88 nobena 175
99 ne vem, b.o. 703

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 179
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Neveljavni odgovori: 886

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v720i2 Oznaka: kvaliteta zivljenja In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje naslednjih problemov oz.
je za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno stranko za ta problem?

Dobesedno vprašanje: I) kvaliteto življenja

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 15
2 LDS 32
3 SLS 29
4 SNS 9
5 SDS 30
6 NSI 33
7 ZLSD 40
8 SMS 17
88 nobena 180
99 ne vem, b.o. 674

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 205

Neveljavni odgovori: 860

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v720j2 Oznaka: preprecevanje korupcije,kriminala In katera stranka se najbolj zavzema za reševanje
naslednjih problemov oz. je za te probleme najbolj zavzeta, kompetentna ... Ali lahko navedete še eno kompetentno
stranko za ta problem?

Dobesedno vprašanje: J) preprečevanje korupcije in kriminala

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 6
2 LDS 18
3 SLS 14
4 SNS 17
5 SDS 45
6 NSI 41
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7 ZLSD 39
8 SMS 9
88 nobena 184
99 ne vem, b.o. 685

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 189

Neveljavni odgovori: 876

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v721_1 Oznaka: PROBLEM V SLOVENIJI - 1.NAVEDBA

Dobesedno vprašanje: In katera dva od zgoraj navedenih problemov oz. področij se vam osebno zdita za Slovenijo
najpomembnejša?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 125
a 426
b 47
c 168
d 52
e 27
f 48
g 7
h 43
i 54
j 68

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1065

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: v721_2 Oznaka: PROBLEM V SLOVENIJI - 2.NAVEDBA

Dobesedno vprašanje: In katera dva od zgoraj navedenih problemov oz. področij se vam osebno zdita za Slovenijo
najpomembnejša?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
0 136
a 102



184

b 67
c 166
d 86
e 42
f 88
g 20
h 75
i 165
j 118

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1065

Neveljavni odgovori: 0

 

ID: v801_1 Oznaka: TV Dnevnik TV SLO Katere osrednje televizijske informativne oddaje redno spremljate oz.
gledate?

Dobesedno vprašanje: Dnevnik TV Slovenije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 422
3 izbral 559
9 nic od nastetega 83

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 981

Neveljavni odgovori: 84

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v801_2 Oznaka: 24 ur POP TV Katere osrednje televizijske informativne oddaje redno spremljate oz. gledate?

Dobesedno vprašanje: 24 ur POP TV

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 295
3 izbral 686
9 nic od nastetega 83

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 981
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Neveljavni odgovori: 84

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v801_3 Oznaka: Odmevi TV SLO Katere osrednje televizijske informativne oddaje redno spremljate oz. gledate?

Dobesedno vprašanje: Odmevi TV Slovenije

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 615
3 izbral 366
9 nic od nastetega 83

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 981

Neveljavni odgovori: 84

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v801_4 Oznaka: tuje inf. oddaje Katere osrednje televizijske informativne oddaje redno spremljate oz. gledate?

Dobesedno vprašanje: tuje informativne TV oddaje

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 827
3 izbral 154
9 nic od nastetega 83

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 981

Neveljavni odgovori: 84

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v802_1 Oznaka: Info.oddaje RA SLO Ali spremljate - redno oz. pogosto - informativne oddaje slovenskih
radijskih postaj? (Če da) Katere?

Dobesedno vprašanje: informativne oddaje Radia Slovenija
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 360
3 izbral 376
9 nic od nastetega 328

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 736

Neveljavni odgovori: 329

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v802_2 Oznaka: Lokalne postaje - inf.oddaje Ali spremljate - redno oz. pogosto - informativne oddaje
slovenskih radijskih postaj? (Če da) Katere?

Dobesedno vprašanje: lokalne radijske postaje z informativnimi vsebinami

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 280
3 izbral 456
9 nic od nastetega 328

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 736

Neveljavni odgovori: 329

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v802_3 Oznaka: Radio Ognjisce Ali spremljate - redno oz. pogosto - informativne oddaje slovenskih radijskih
postaj? (Če da) Katere?

Dobesedno vprašanje: Radio Ognjišče

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 681
3 izbral 55
9 nic od nastetega 328

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 736
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Neveljavni odgovori: 329

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v803_1 Oznaka: Delo Katere dnevne časopise redno (skoraj vsakodnevno) berete?

Dobesedno vprašanje: Delo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 507
3 izbral 237
9 nic od nastetega 320

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 744

Neveljavni odgovori: 321

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v803_2 Oznaka: Dnevnik Katere dnevne časopise redno (skoraj vsakodnevno) berete?

Dobesedno vprašanje: Dnevnik

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 581
3 izbral 164
9 nic od nastetega 319

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 745

Neveljavni odgovori: 320

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v803_3 Oznaka: Vecer Katere dnevne časopise redno (skoraj vsakodnevno) berete?

Dobesedno vprašanje: Večer

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 masilo 548
3 izbral 196
9 nic od nastetega 320

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 744

Neveljavni odgovori: 321

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v803_4 Oznaka: Slo Novice Katere dnevne časopise redno (skoraj vsakodnevno) berete?

Dobesedno vprašanje: Slovenske novice

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 439
3 izbral 305
9 nic od nastetega 320

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 744

Neveljavni odgovori: 321

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v803_5 Oznaka: Finance Katere dnevne časopise redno (skoraj vsakodnevno) berete?

Dobesedno vprašanje: Finance

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 700
3 izbral 44
9 nic od nastetega 320

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 744

Neveljavni odgovori: 321

Minimum: 1

Maksimum: 3
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Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v803_6 Oznaka: tuji casopisi Katere dnevne časopise redno (skoraj vsakodnevno) berete?

Dobesedno vprašanje: tuji dnevni časopisi

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 728
3 izbral 17
9 nic od nastetega 319

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 745

Neveljavni odgovori: 320

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v804_1 Oznaka: Jana Katere od naštetih revij, tednikov berete redno ali pogosto?

Dobesedno vprašanje: Jana

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 490
3 izbral 235
9 nic od nastetega 339

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 725

Neveljavni odgovori: 340

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v804_2 Oznaka: Nasa zena Katere od naštetih revij, tednikov berete redno ali pogosto?

Dobesedno vprašanje: Naša žena

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 645
3 izbral 80
9 nic od nastetega 339
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 725

Neveljavni odgovori: 340

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v804_3 Oznaka: Nedeljski Dnevnik Katere od naštetih revij, tednikov berete redno ali pogosto?

Dobesedno vprašanje: Nedeljski dnevnik

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 453
3 izbral 272
9 nic od nastetega 339

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 725

Neveljavni odgovori: 340

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v804_4 Oznaka: Mag Katere od naštetih revij, tednikov berete redno ali pogosto?

Dobesedno vprašanje: Mag

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 648
3 izbral 77
9 nic od nastetega 339

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 725

Neveljavni odgovori: 340

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v804_5 Oznaka: Mladina Katere od naštetih revij, tednikov berete redno ali pogosto?
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Dobesedno vprašanje: Mladina

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 594
3 izbral 131
9 nic od nastetega 339

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 725

Neveljavni odgovori: 340

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v804_6 Oznaka: Kmecki glas Katere od naštetih revij, tednikov berete redno ali pogosto?

Dobesedno vprašanje: Kmečki glas

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 647
3 izbral 78
9 nic od nastetega 339

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 725

Neveljavni odgovori: 340

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v804_7 Oznaka: 7D Katere od naštetih revij, tednikov berete redno ali pogosto?

Dobesedno vprašanje: 7D

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 679
3 izbral 46
9 nic od nastetega 339

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 725

Neveljavni odgovori: 340
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Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v804_8 Oznaka: Druzina Katere od naštetih revij, tednikov berete redno ali pogosto?

Dobesedno vprašanje: Družina

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 647
3 izbral 78
9 nic od nastetega 339

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 725

Neveljavni odgovori: 340

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v804_9 Oznaka: Ognjisce Katere od naštetih revij, tednikov berete redno ali pogosto?

Dobesedno vprašanje: Ognjišče

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 617
3 izbral 108
9 nic od nastetega 339

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 725

Neveljavni odgovori: 340

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v804_10 Oznaka: Sobotno Delo Katere od naštetih revij, tednikov berete redno ali pogosto?

Dobesedno vprašanje: Sobotno Delo

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 524
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3 izbral 201
9 nic od nastetega 339

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 725

Neveljavni odgovori: 340

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v804_11 Oznaka: sobotni Dnevnik Katere od naštetih revij, tednikov berete redno ali pogosto?

Dobesedno vprašanje: sobotni Dnevnik

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 666
3 izbral 59
9 nic od nastetega 339

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 725

Neveljavni odgovori: 340

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v804_12 Oznaka: Gospodarski vestnik Katere od naštetih revij, tednikov berete redno ali pogosto?

Dobesedno vprašanje: Gospodarski vestnik

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 686
3 izbral 39
9 nic od nastetega 339

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 725

Neveljavni odgovori: 340

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3
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ID: v804_13 Oznaka: Demokracija Katere od naštetih revij, tednikov berete redno ali pogosto?

Dobesedno vprašanje: Demokracija

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 701
3 izbral 24
9 nic od nastetega 339

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 725

Neveljavni odgovori: 340

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v804_14 Oznaka: Nasa obramba,Sl.vojska Katere od naštetih revij, tednikov berete redno ali pogosto?

Dobesedno vprašanje: Naša obramba, Slovenska vojska

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 694
3 izbral 31
9 nic od nastetega 339

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 725

Neveljavni odgovori: 340

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v901 Oznaka: SPOL

Dobesedno vprašanje: Spol

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 moski 503
2 zenski 562

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1065
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Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v902 Oznaka: LETO ROJSTVA 19..:

Dobesedno vprašanje: Kdaj ste bili rojeni? Prosim, povejte samo leto rojstva.

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1065

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 11

Maksimum: 85

Aritmetična sredina: 57.086

Standardni odklon: 17.191

Vrednosti spremenljivk: od 11 do 85

 

ID: v903 Oznaka: NARODNOST

Dobesedno vprašanje: Katere narodnosti ste?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Slovenec 961
2 Italijan 2
3 Madzar 2
4 Avstrijec,Nemec 1
5 Hrvat 30
6 Srb 28
7 Bosnjak,Musliman 21
8 drugo 10
9 b.o. 9

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1055

Neveljavni odgovori: 10

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8
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ID: v904 Oznaka: IZOBRAZBA

Dobesedno vprašanje: Navedite zadnjo šolo, ki ste jo končali, redno ali izredno:

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 nedokoncana O.S. 45
2 dokoncana O.S. 200
3 nedokoncana strokovna ali srednja 25
4 dokoncana 2-3 letna strokovna 275
5 dokoncana 4-letna srednja 336
6 nedokoncana visja,visoka 38
7 dokoncana 2-letna visja 42
8 dokoncana visoka sola 102
9 b.o. 2

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1063

Neveljavni odgovori: 2

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v905 Oznaka: DELOVNA AKTIVNOST

Dobesedno vprašanje: Kakšna je vaša sedanja delovna aktivnost; ali ste sedaj zaposleni, ali kaj drugega?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 polno zaposlen 497
2 zaposlen za skrajsan delovni cas 9
3 zaposlen za manj kot 15 ur 4
4 samozaposlen 51
5 nezaposlen, nadomestilo 32
6 nezaposlen, brez nadomestila 31
7 vajenec 2
8 student, dijak 90
9 pomagajoci druzinski clan 1
10 upokojen z dodatno zaposlitvijo 14
11 upokojenec brez dodatne zaposlitve 289
12 gospodinja 32
13 trajno delovno nezmozen 4
14 ostali delovno neaktivni 4
99 brez odgovora 3
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1060

Neveljavni odgovori: 5

Minimum: 1

Maksimum: 14

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 14

 

ID: v906 Oznaka: POLOZAJ NA DELOVNEM MESTU?

Dobesedno vprašanje: Kakšen je (bil) vaš položaj na delovnem mestu?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 vodilni 83
2 vodstveni 99
3 neposredno vodenje 127
4 izvrsilni delavec 577
0 nikoli ni bil zaposlen 144
8 ne vem 7
9 brez odgovora 25

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 886

Neveljavni odgovori: 179

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v907 Oznaka: ZASEBNI - JAVNI SEKTOR?

Dobesedno vprašanje: Ali delate (ste delali) v zasebnem ali v javnem sektorju? Delam...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 v drzavni upravi 53
2 v javnem zavodu 142
3 v javnem podjetju 109
4 v podjetju v drzavni lasti 233
5 v podjetju v zasebni lasti 295
6 v kmetijski zadrugi 6
7 kmet 26
8 samozaposlen 49
0 se ne nanasa 135
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9 b.o. 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 913

Neveljavni odgovori: 152

Minimum: 1

Maksimum: 8

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 8

 

ID: v908 Oznaka: KVALIFIKACIJA

Dobesedno vprašanje: Kakšno delo oziroma poklic opravljate sedaj? Sami se uvrstite s pomočjo spodnjega
seznama! Kakšen je vaš sedanji poklic (oz.: kakšen je bil pred upokojitvijo ali preden ste izgubili zaposlitev)? Kakšna
je vaša priznana kvalifikacija?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 NK delavec 57
2 PK delavec 76
3 KV delavec 187
4 VKV delavec 33
5 usluzbenec z nizjo izobrazbo 30
6 usluzbenec s srednjo izobrazbo 273
7 usluzbenec z vis. izobrazbo 144
8 obrtnik, zaposluje druge 35
9 obrtnik, ne zaposluje drugih 17
10 svobodni poklic 11
11 kmet, gospodinja 43
12 drugo 28
0 ni zaposlen, nima kvalifikacije 126

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 934

Neveljavni odgovori: 131

Minimum: 1

Maksimum: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

 

ID: v909_1 Oznaka: sluzil vojaski rok v JLA Kakšne so vaše vojaške izkušnje? (Možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: služil sem vojaški rok v Jugoslovanski ljudski armadi (JLA)

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 masilo 62
3 izbral 346
7 drugo 29
8 nimam vojaskih izkusenj 627

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 437

Neveljavni odgovori: 628

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: v909_2 Oznaka: sluzil vojaski rok v SV Kakšne so vaše vojaške izkušnje? (Možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: služil sem/služim vojaški rok v Slovenski vojski

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 348
3 izbral 59
7 drugo 29
8 nimam vojaskih izkusenj 628

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 436

Neveljavni odgovori: 629

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: v909_3 Oznaka: bil zaposlen v JLA Kakšne so vaše vojaške izkušnje? (Možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: bil sem zaposlen kot vojaška oseba v JLA

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 395
3 izbral 12
7 drugo 29
8 nimam vojaskih izkusenj 628

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 436
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Neveljavni odgovori: 629

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: v909_4 Oznaka: bil oz. sem zaposlen v SV Kakšne so vaše vojaške izkušnje? (Možnih je več odgovorov)

Dobesedno vprašanje: bil sem/sem zaposlen kot vojaška oseba v Slovenski vojski

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 masilo 397
3 izbral 10
7 drugo 29
8 nimam vojaskih izkusenj 628

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 436

Neveljavni odgovori: 629

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: v910 Oznaka: STE CLAN POLITICNE STRANKE?

Dobesedno vprašanje: Ali ste član kake politične stranke?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 da 48
2 ne 1015

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1063

Neveljavni odgovori: 2

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: v911 Oznaka: ZAKONSKI STAN

Dobesedno vprašanje: Kakšen je vaš zakonski stan?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
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1 porocen/a 605
2 izvenzak.skupnost 74
3 vdovec/a 82
4 razvezan/a 40
5 nikoli porocen/a 264

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1065

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v912a Oznaka: SKUPAJ OSEB V GOSPODINJSTVU: Število oseb, ki z njimi živite v skupnem gospodinjstvu:
(Vključno z anketirancem)

Dobesedno vprašanje: A) skupaj oseb:

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1062

Neveljavni odgovori: 3

Minimum: 1

Maksimum: 9

Aritmetična sredina: 3.363

Standardni odklon: 1.393

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 9

 

ID: v912b Oznaka: OTROK OD 6 DO 18 LET: Število oseb, ki z njimi živite v skupnem gospodinjstvu: (Vključno z
anketirancem)

Dobesedno vprašanje: B) od tega otrok in mladine od vključno 6 do 18 let:

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1054

Neveljavni odgovori: 11

Minimum: 0

Maksimum: 4

Aritmetična sredina: 0.544

Standardni odklon: 0.846

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 4
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ID: v912c Oznaka: OTROK MLAJSIH OD 6 LET: Število oseb, ki z njimi živite v skupnem gospodinjstvu: (Vključno z
anketirancem)

Dobesedno vprašanje: C) od tega otrok mlajših od 6 let:

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1052

Neveljavni odgovori: 13

Minimum: 0

Maksimum: 4

Aritmetična sredina: 0.184

Standardni odklon: 0.492

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 4

 

ID: v912d Oznaka: ODRASLIH ZAPOSLENIH: Število oseb, ki z njimi živite v skupnem gospodinjstvu: (Vključno z
anketirancem)

Dobesedno vprašanje: D) od tega odraslih zaposlenih:

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1058

Neveljavni odgovori: 7

Minimum: 0

Maksimum: 8

Aritmetična sredina: 1.613

Standardni odklon: 1.121

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 8

 

ID: v912e Oznaka: UPOKOJENCEV: Število oseb, ki z njimi živite v skupnem gospodinjstvu: (Vključno z
anketirancem)

Dobesedno vprašanje: E) od tega upokojencev:

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1056

Neveljavni odgovori: 9

Minimum: 0

Maksimum: 9

Aritmetična sredina: 0.66

Standardni odklon: 0.941
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Vrednosti spremenljivk: od 0 do 9

 

ID: v913 Oznaka: MESECNI DOHODEK VSEH CLANOV:

Dobesedno vprašanje: Kolikšen je bil mesečni dohodek vseh članov vašega gospodinjstva (po odbitju davkov,
obveznega socialnega zavarovanja in drugih dajatev) v zadnjem mesecu? Seštejte vse oblike dohodka: osebni
dohodek, pokojnina, štipendija, dohodek od dela v obrti, kmetijstvu...

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 596

Neveljavni odgovori: 469

Minimum: 0

Maksimum: 984

Aritmetična sredina: 257.148

Standardni odklon: 152.167

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 984

 

ID: v914 Oznaka: MESECNI DOHODEK ANKETIRANCA:

Dobesedno vprašanje: Ali prejemate redne mesečne dohodke? (Če da) Kolikšen je bil zadnji redni mesečni dohodek
(po odbitju davkov, obveznega socialnega zavarovanja in drugih dajatev)? Seštejte vse oblike: osebni dohodek,
pokojnina, štipendija, dohodek od dela v obrti, kmetijstvu...

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 762

Neveljavni odgovori: 303

Minimum: 0

Maksimum: 505

Aritmetična sredina: 114.18

Standardni odklon: 82.42

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 505

 

ID: v915 Oznaka: RAZLICNI POGLEDI NA MEDVOJNA DOGAJANJA

Dobesedno vprašanje: V Sloveniji se pojavlja več različnih pogledov o medvojnih dogajanjih (1941-1945) v Sloveniji
(partizanstvo, domobranstvo). Navedli vam bomo nekaj teh pogledov, vi pa povejte, kateri od njih je vam najbližji.

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 partizani so bili pravicen boj... 551
2 partizani so se borili za komunisticno 82
3 domobranci so se upraviceno uprli... 153
4 drugo 79



204

9 ne vem, b.o. 199

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 865

Neveljavni odgovori: 200

Minimum: 1

Maksimum: 4

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 4

 

ID: v916 Oznaka: VERNOST

Dobesedno vprašanje: Ali bi nam lahko zaupali, če ste verni (religiozni), ali niste?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 sem veren 582
2 ne morem reci 205
3 nisem veren 240
8 ne morem odgovoriti 23
9 b.o. 15

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1027

Neveljavni odgovori: 38

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: v917 Oznaka: PRIPADNOST VERSKI SKUPNOSTI:

Dobesedno vprašanje: Kateri verski skupnosti pripadate, če sploh kateri?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 rimokatoliski 756
2 evangelicanski 9
3 pravoslavni 30
4 islamski 17
5 drugi krscanski 4
6 drugi nekrscanski 2
7 nobeni 227
9 ne vem,b.o. 20

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1045

Neveljavni odgovori: 20

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: v918 Oznaka: OBISKUJETE VERSKE OBREDE

Dobesedno vprašanje: Ali kdaj obiskujete verske obrede, ali nikoli?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 vsako nedeljo,pogosteje 136
2 2-3x mesecno 75
3 vsaj 1x mesecno 70
4 ob posebnih priloznostih 425
5 se manj pogosto 81
6 nikoli 251
8 ne morem odgovoriti 13
9 b.o. 14

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1038

Neveljavni odgovori: 27

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: v919a Oznaka: PO 90.LETU - KAM BI UVRSTILI SEBE? Nastaja vtis, da so po devetdesetem letu s prehodom
v samostojno državo nekatere skupine in posamezniki več izgubili, drugi pa več pridobili.

Dobesedno vprašanje: a) Kam bi vi uvrstili sebe, med tiste, ki so ...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1-vec izgubili 76
2 2 130
3 3 592
4 4 148
5 5-vec pridobili 56
9 b.o. 63

Opisne statistike
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Veljavni odgovori: 1002

Neveljavni odgovori: 63

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v919b Oznaka: PO 90.LETU - KAM BI UVRSTILI SVOJO DRUZI Nastaja vtis, da so po devetdesetem letu s
prehodom v samostojno državo nekatere skupine in posamezniki več izgubili, drugi pa več pridobili.

Dobesedno vprašanje: b) Kako pa bi uvrstili svojo družino v celoti, med tiste, ki so ...

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 1-vec izgubila 70
2 2 111
3 3 598
4 4 170
5 5-vec pridobila 46
9 b.o. 70

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 995

Neveljavni odgovori: 70

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v920 Oznaka: KATERO STRANKO BI VOLILI?

Dobesedno vprašanje: Denimo, da bi bile naslednjo nedeljo zopet volitve v Državni zbor. Za katero stranko pa bi
tokrat volili?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 17
2 LDS 194
3 SLS 44
4 SNS 43
5 SDS 102
6 NSI 48
7 ZLSD 65
8 SMS 40
96 drugo 17
97 ne vem 227
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98 ne bi volil 235
99 b.o. 32

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 570

Neveljavni odgovori: 495

Minimum: 1

Maksimum: 96

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 96

 

ID: v921 Oznaka: KATERA STRANKA VAM JE BLIZE KOT DRUGE?

Dobesedno vprašanje: Ali čutite, da ste neki politični stranki vendarle nekoliko bliže kot drugim strankam? (Če da)
Kateri?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 DESUS 3
2 LDS 68
3 SLS 11
4 SNS 13
5 SDS 19
6 NSI 6
7 ZLSD 18
8 SMS 9
96 drugo 3
98 ni take stranke 255
99 ne vem,b.o. 321

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 150

Neveljavni odgovori: 915

Minimum: 1

Maksimum: 96

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 96

 

ID: v922 Oznaka: PRIPADNOST SLOJU

Dobesedno vprašanje: Kateri družbeni skupini - sloju ali razredu - se vam zdi, da pripadate? Ali je to čisto spodnji, ali
delavski, ali srednji, višji srednji, ali zgornji družbeni sloj ali razred?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 cisto spodnji 41
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2 delavski 354
3 srednji 581
4 visji srednji 62
5 zgornji 4
9 ne vem,b.o. 23

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1042

Neveljavni odgovori: 23

Minimum: 1

Maksimum: 5

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 5

 

ID: v923 Oznaka: ALI BI SE SODELOVAL

Dobesedno vprašanje: V prihodnje bomo spet s podobnim vprašalnikom spraševali ljudi o različnih stvareh. Če boste
slučajno spet izbrani, ali boste odgovarjali na vprašanja, ali boste odklonili anketiranje?

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 bom spet odgovarjal 799
2 ne bom odgovarjal 168
9 ne vem, neodlocen 95

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 967

Neveljavni odgovori: 98

Minimum: 1

Maksimum: 2

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 2

 

ID: ura2 Oznaka: URA KONCA

Dobesedno vprašanje: Pogovor zaključen ob

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1049

Neveljavni odgovori: 16

Minimum: 7

Maksimum: 22

Aritmetična sredina: 15.447
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Standardni odklon: 3.112

Vrednosti spremenljivk: od 7 do 22

 

ID: min2 Oznaka: MIN KONCA

Dobesedno vprašanje: Pogovor zaključen ob

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1049

Neveljavni odgovori: 16

Minimum: 0

Maksimum: 59

Aritmetična sredina: 25.856

Standardni odklon: 18.056

Vrednosti spremenljivk: od 0 do 59

 

ID: danank Oznaka: DAN ANKETIRANJA

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1057

Neveljavni odgovori: 8

Minimum: 1

Maksimum: 31

Aritmetična sredina: 16.289

Standardni odklon: 8.105

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 31

 

ID: mesec Oznaka: MESEC ANKETIRANJA

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1057

Neveljavni odgovori: 8

Minimum: 10

Maksimum: 11

Aritmetična sredina: 10.28

Standardni odklon: 0.449

Vrednosti spremenljivk: od 10 do 11
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ID: obcina Oznaka: OBCINA

Vrednosti Kategorije Frekvenca

-1 Vrednosti so zaradi zaupnosti
podatkov preoblikovane. 1065

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1065

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: -1

Maksimum: -1

Vrednosti spremenljivk: od -1 do -1

 

ID: regija Oznaka: REGIJA

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 Pomurska 70
2 Podravska 187
3 Koroška 45
4 Savinjska 157
5 Zasavska 21
6 Spodnjeposavska 37
7 Jugovzhodna Slovenija 64
8 Osrednjeslovenska 245
9 Gorenjska 109
10 Notranjsko-kraška 23
11 Goriška 56
12 Obalno-kraška 51

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1065

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 1

Maksimum: 12

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 12

 

ID: okolis Oznaka: ANKETNI OKOLIS

Vrednosti Kategorije Frekvenca

-1 Vrednosti so zaradi zaupnosti
podatkov preoblikovane. 1065
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Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1065

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: -1

Maksimum: -1

Vrednosti spremenljivk: od -1 do -1

 

ID: zapst Oznaka: ZAPOREDNA ST. ANKETIRANCA

Vrednosti Kategorije Frekvenca

-1 Vrednosti so zaradi zaupnosti
podatkov preoblikovane. 1065

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1065

Neveljavni odgovori: 0

Minimum: -1

Maksimum: -1

Vrednosti spremenljivk: od -1 do -1

 

ID: velnas Oznaka: VELIKOST NASELJA

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 zaselek,manjsa vas 322
2 vas 251
3 2000 do 4000 prebivalci 87
4 4000 do 10.000 prebivalci 111
5 10.000 do 50.000 prebivalcev 128
6 50.000 prebivalci 163

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1062

Neveljavni odgovori: 3

Minimum: 1

Maksimum: 6

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 6

 

ID: tipk Oznaka: TIP KRAJEVNE SKUPNOSTI
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Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 mestna 413
2 primestna 169
3 vaska 482

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1064

Neveljavni odgovori: 1

Minimum: 1

Maksimum: 3

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 3

 

ID: castra Oznaka: Cas trajanja razgovora

Vrednosti Kategorije Frekvenca
1 do 45 minut 149
2 45 minut do 1 ure 433
3 1 ura do 1,15 ure 307
4 1,15 do 1,30 ure 117
5 1,30 do 1,45 ure 29
6 1,45 do 2 ure 14
7 vec kot 2 uri 4

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1053

Neveljavni odgovori: 12

Minimum: 1

Maksimum: 7

Vrednosti spremenljivk: od 1 do 7

 

ID: rstar Oznaka: STAROST

Vrednosti Kategorije Frekvenca
30 ->30 253
45 30 - 45 293
60 46 - 60 284
99 61 -> 235

Opisne statistike

Veljavni odgovori: 1065
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Neveljavni odgovori: 0

Minimum: 30

Maksimum: 99

Vrednosti spremenljivk: od 30 do 99
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